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POWER IDEAS 2022
Promotional Gifts 

Discover our promotional items in catalogue 2022. A series of 
collections that will surprise you with original and design 

products, which will make your brand stand out in any ocassion. 

ENVIRONMENTALLY FRIENDLY PROMOTIONS
We offer you a great selection of items made of natural and recycled materials, following our aim to 

contribute to the sustainability of the environment.

SPECIAL ATTENTION TO 
PRESENTATION
Una imagen vale más que mil palabras, 
por ello cuidamos hasta el más mínimo 
detalle la presentación de los artículos.

PRINTING SERVICES 
Customize any of our articles with our exclusive printing 
service. We offer you the last printing techniques in the 
market.  

NATURAL
JUTE

RPET

NATURAL
WOOD

WHEAT
FIBER

LIMESTONE
CEMENT

BAMBOO
FIBER

CORK

RECYCLED
PAPER

BAMBOO

ANTIBACTERIAL
MATERIAL

PLA

ORGANIC
COTTON

RABS

RECYCLED
COTTON

Welcome to



antibacterial

OEKO-TEX STANDARD 100
This certificate guaran-
tees that all environmental 
requirements have been 
taken into account during 
the manufacturing process 
and that the fabrics, their 
dyes and any integral ele-
ment of the garment do not 
contain harmful or dange-
rous substances.

SMETA 4 PILLARS
We have successfully pas-
sed the Smeta 4 Pillars ethi-
cal audit which ensures the 
company’s good practices 
in the areas of occupational 
health and safety, regulatory 
requirements, environmen-
tal safety, corporate social 
responsibility and business 
ethics.

ISO 14001: 2015
Compliance with this standard 
ensures that the company res-
pects the environment, as it 
helps to identify, prioritise and 
manage environmental risks.

ISO 45001: 2018
The company complies with 
this standard which sets out 
the minimum requirements 
for best practice in occupa-
tional health and safety ma-
nagement.

ISO 9001: 2015
The company complies with 
the management and qua-
lity assurance requirements 
certified by this international 
standard.

PEFC
A programme that promotes 
sustainable forest manage-
ment to achieve their social, 
economic and environmen-
tal balance, so the paper in 
this catalogue, and most of 
the material printed by the 
company, is obtained from 
sustainable forests.

ILO
(International Labour Orga-
nisation). All factories that 
manufacture our products 
comply with the Genoa Con-
vention No. 138, which regu-
lates the minimum age for 
the employment of minors.

OSC 100 
(Organic Content Standard). 
We have a range of pro-
ducts whose fabric is 100% 
certified organic cotton. 
And which are certified by 
Ecocert Greenlife according 
to the standard available at 
www.ecocert.com under li-
cence number 198360.

AEO
As an “Authorized Economic 
Operator”, Gorfactory is cer-
tified as a trusted importer 
and exporter by customs 
authorities worldwide, which 
facilitates the transit of the 
goods we trade.

As a member of Sedex®, 
Gorfactory adheres to the 
Sedex® code of ethics and 
meets all audited require-
ments under this internatio-
nal social standard and is 
part of a global organisation 
that promotes corporate res-
ponsibility to society across 
the full spectrum of its activi-
ties. Sedex® helps Gorfactory 
to manage its activities in the 
areas of labour rights, health 
and safety, environment, bu-
siness and commercial ethics.

100 % Customised Products
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100%
Recycled

PET

100%
Recycled

PET

ne
w
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ar

HANDS 
FREE

recycledabs

WIRELESS
CHARGER

WIRELESS
CHARGER

8000
mAh 

100%
Recycled

PET

Încărcător fără fir cu corp ABS reciclat și suprafață din 
material RPET. Așezați Smartphone-ul pe el și lăsați-l 
să se încarce. Compatibil cu modelele cu tehnologie 
de încărcare wireless. 10W. Cablu micro USB inclus. 
Prezentare în cutie cu design eco.

 0,7 x Ø10 cm	  50	  100

 F(1), N(8)

Stație de reîncărcare de 8.000 mAh cu corp ABS 
reciclat și suprafață din material RPET. USB DC5V/
ieșire 2.1A. Wireless DC5V. Cablu micro USB inclus. 
Prezentare în cutie cu design eco.

 7,1 x 1,5 x 13,5 cm	  25	  50

 F(1), N(8)

Difuzor wireless cu structură principală din material 
RPET și ABS reciclat. Con vizibil. Bluetooth 5.0. Ieșire 
3W. Baterie reîncărcabilă. Cablu inclus. Prezentare în 
cutie cu design eco.

 4,6 x Ø7,9 cm	  25	  50

 F(4)

ZIBAL_ 2999

DILBAR_ 3356CUSTIK_ 3310
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newelson

newvaldi
BAMBOO

FIBER

LED LIGHT

R
ec

yc
le

da
bs

CHARGING CASE

TACTILE

Difuzor wireless din ABS reciclat. Bluetooth 5.0. Ieșire 
3W. Baterie reîncărcabilă. Cablu inclus. Prezentare în 
cutie cu design eco.

 6,5 x Ø6,2 cm	  25	  50

 F(4)

Căști Bluetooth wireless 5.0 cu carcasă de încărcare 
din ABS reciclat și suprafața carcasei din bambus. 
Panou de control cu tehnologie tactilă încorporată 
în căști. Funcție hands-free. Carcasă cu baterie 
reîncărcabilă și capac magnetizat. Cablu micro USB 
inclus. Prezentare în cutie cu design eco.

 6,5 x 2,6 x 3,6 cm 	  1 	  50

 E(4), L2

ELSON_ 3311

VALDI_ 3312
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WIRELESS CHARCHING

NATURAL
CORK

NATURAL
CORK

Boxă cu corp din plută naturală și membrană vizibilă. 
Bluetooth 5.0. Capacitate 3W. Baterie reîncărcabilă. 
Cablu inclus. Împachetată în cutie cu design ecologic.

 4,6 x Ø7,9 cm	  25	  50

 F(4),L2

Suport pentru creioane cu încărcător wireless 
integrat. Fabricat din plută naturală. Include 2 intrări 
USB suplimentare pe partea din spate. 5W. Cablu 
inclus. Împachetat în cutie cu design ecologic.

 15,2 x 10,6 x 10,6 cm	  1	  20

 F(1),L2

MARCO_ 3211 PROMET_ 3032
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wireless
chargers

HOLDER

WIRELESS CHARCHING

NATURAL
CORK

NATURAL
CORK

Încărcător wireless cu corp din plută naturală și din 
fibră de grâu. 5W. Cablu inclus. Împachetat în cutie cu 
design ecologic.

 1,9 x Ø9 cm	  50	  100

 E(4)

Mousepad cu încărcător wireless integrat. Suprafață 
suavă la atingere, pliabilă, din plută naturală, cu bază 
anti-alunecare. 5W. Cablu inclus. Împachetat în cutie 
cu design ecologic.

 26 x 20,3 cm	  1	  50

 F(1),L2

SULAC_ 3031

ALAX_ 3030
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STEVE3208

HELDENS3209

MARS3221

cement&bamboo

BAMBOO
FIBER

WIRELESS
CHARGER

BAMBOO
FIBER

BLUETOOTHLINE IN WIRELESS
CHARGER

BAMBOO
FIBER

BLUETOOTH

Încărcător wireless cu corp din bambus natural 
și bază din ciment calcaros. Așezați-vă telefonul 
smartphone pe el și lăsați-l să se încarce. 
Compatibil cu modelele cu tehnologie de 
încărcare wireless. 5W. Cablu inclus. Împachetat 
în cutie cu design eco.

 9,4 x 12,5 x 9,4 cm	  15	  30

 E(4), L2

Boxă Bluetooth cu bază de încărcare wireless și 
membrană vizibilă. Corp din ciment calcaros și 
suprafață din bambus natural. Potență de 5W și 
încărcător wireless de 5W. Baterie reîncărcabilă. 
Cablu inclus. Împachetată în cutie cu design eco.

 11,8 x 7,8 x 6,5 cm	  10	  20

 F(4), L2

Boxă wireless cu corp din ciment de calcar 
și suprafață din bambus. Bluetooth 5.0. 
Potență 3W. Baterie reîncărcabilă. Cablu 
inclus. Împachetată în cutie cu design eco.

 7,2 x Ø7 cm	  15	  30

 F(4), L2

MARS_ 3021 HELDENS_ 3209STEVE_ 3208

12

2022 C O L L E C T I O N



ne
w

bu
ra

k

TACTILE

ESTUCHE
DE CARGA

fibratrigo
cement&bamboo

BAMBOO
FIBER

WHEAT 
FIBER

WHEAT 
FIBER

FAST 
CHARGER

Difuzor Bluetooth cu bază de încărcare fără 
fir. Structură principala din fibră de grâu și 
suprafață naturală din bambus. Ieșire wireless 
10W de 5W. Baterie reîncărcabilă. Prezentare în 
cutie cu design eco.

 16 x 6 x 5,9 cm	  15	  30

 E(4), L2

Căști Bluetooth wireless 5.0 din fibră de grâu cu 
carcasă de încărcare. Panou de control cu tehnologie 
tactilă încorporată în căști. Funcție hands-free. 
Carcasă cu baterie reîncărcabilă și capac magnetizat. 
Cablu inclus. Prezentare în cutie cu design.

 6,8 x 2,2 x 4,5 cm	  50	  100

 E(4), W

ZATOX_ 3308

BURAK_ 3309
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wheatherstations

icarus
RELOJ & CARGADOR INALÁMBRICO

ALARM TIME & DATE HUMIDITY TEMPERATUREBAMBOO
FIBER

HUMIDITY TEMPERATUREBAMBOO
FIBER

ALARM TEMPERATURE TIME & DATEWIRELESS
CHARGER

TIME

Stație meteo cu partea din față din bambus. 
Caracteristici: ceas, calendar, alarmă, senzori de 
temperatură și umiditate. 2 baterii AAA (nu sunt 
incluse). Prezentare în cutie cu design eco.

 13 x 13 x 2,4 cm	  20	  40

  F(4),L2,W

Stație meteo cu partea din față din bambus natural. 
Caracteristici: ceas, senzori de temperatură și 
umiditate. 2 baterii AAA (nu sunt incluse). Prezentare 
în cutie cu design eco.

 8,6 x 12 x 2 cm	  25	  50

 F(4),L1,W

Ceas cu încărcător wireless din lemn MDF. Funcții: 
oră, dată, alarmă și temperatură. 3 modalități de 
iluminare. Cablu inclus. Împachetat într-o cutie cu 
design ecologic.

 16 x 2,9 x 7,5 cm	  1	  50

 E(4), L2, W

KELVIN_ 3004

CELSIUS_ 3016

ICARUS_ 3029
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0201

BAMBOO
FIBER

BAMBOO
FIBER

BAMBOO
FIBER

LED LIGHT

Boxă wireless Bluetooth cu corp de ABS, frontal din 
bambus natural și membrană vizibilă. Dispune de 
mâner din imitație de piele. Potență de 3W. Baterie 
reîncărcabilă. Cablu inclus. Împachetată în cutie cu 
design eco.

 7,4 x 7 x 4,5 cm	  25	  50

 E(4), L2

Difuzor wireless cu corp ABS alb și bambus natural. 
Funcție radio FM, hands free, mini slot pentru card SD și 
putere de 3W. Baterie reîncărcabilă. Cablu inclus. Ambalat 
în cutie de design kraft.

 4,1 x Ø7,3 cm	  1	  50

 F(4), L1

Difuzor Bluetooth wireless cu structură principală 
din bambus natural. Caracteristici: radio FM, hands-
free și slot pentru card Micro SD. Ieșire 3W. Baterie 
reîncărcabilă. Cablu inclus. Prezentare în cutie cu 
design eco.

 5,1 x Ø6 cm	  25	  50

 F(4), L1

Boxă wireless cu corp din lemn și membrană vizibilă. 
Ideală pentru personalizarea cu laser. Bluetooth 3.0 
Potență 3W Baterie reîncărcabilă. Cablu inclus. Se 
vinde în cutie.

 6 x 6 x 6 cm	  1	  50

 F(4), L1

ALESSO_ 3210

HARDWELL_ 3207

NERVO_ 3306

KRAVIZ_ 3206
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BAMBOO
FIBER

WIRELESS
CHARGER

bamboo
wireless chargers

BAMBOO
FIBER

WIRELESS
CHARGER

FAST 
CHARGER

BAMBOO
FIBER

WIRELESS
CHARGER

2 OUTPUT USB 3.0

WIRELESS CHARCHING

Încărcător wireless din bambus natural încorporat 
într-o tavă cu diverse compartimente. Compatibil cu 
modelele cu tehnologie de încărcare wireless.5W. 
Cablu alb inclus. Împachetat în cutie cu design eco.

 27 x 1,5 x 14,5 cm	  1	  20

 E(4), L2, W

Încărcător wireless cu structură principală din 
bambus natural. Capacitate de încărcare: până 
la 3 dispozitive simultan. Compatibil cu modelele 
cu tehnologie wireless. 10W. Port de ieșire USB 
DC5V/2.1A. Prezentare în cutie cu design eco.

 9 x 0,9 x 9 cm	  25	  50

  E(4),L2,W

Încărcător wirelles cu corp din bambus natural. 
Așezați-vă telefonul smartphone pe el și lăsați-l să 
se încarce. Compatibil cu modelele cu tehnologie de 
încărcare wireless.5W. Cablu inclus. Împachetat în 
cutie cu design eco.

 7 x 11,5 x 8 cm	  25	  50

 E(4), L2

CORE_ 3024

NEBULA_ 3001 GRAVITY_ 3022
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600301 05 22602

LIGHT

4000
mAh 

BAMBOO
FIBER

WIRELESS
CHARGER

solar
powerbank

PRINT ZONE

INCLUDED

WIRELESS CHARCHING

Suport mobil din bambus natural, format din 2 piese 
de asamblare. Distanță mai mică pentru cablul de 
încărcare. Prezentare în cutie cu design eco.

 8 x 8,1 x 12 cm	  50	  100

 D(4), L2, W

Încărcător wireless cu suport pentru telefoanele 
mobile și tablete, confecționat din bambus natural. 
5W. Cablu de 1 m inclus. Împachetat în cutie cu design 
ecologic.

 12,5 x 8 x 1,6 cm	  50	  100

 E(4),L2

Baterie solară de 4000 mAh. LED de încărcare și 
indicator luminos. Ieșire DC5V/2.1A. Cablu micro USB 
inclus. Prezentare în cutie cu design.

 7,5 x 14,5 x 1,5 cm	  20	  40

 D(2)

LYRA_ 3010GAMMA_ 3027

DROIDE_ 3354
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BAMBOO
FIBER

naturalbamboo

BAMBOO
FIBER

BAMBOO
FIBER

5000
mAh 

TYPE C

Cablu încărcător 3 în 1. Corp din ABS și bambus 
natural. Conexiune Micro USB, tip C și Lightning. 
Împachetat în pungă de hârtie cu fereastră.

 16,5 x 1 x 2,1 cm	  100	  400

 D(1), L1

Baterie externă de 5.000 mAh, cu corp ABS alb și 
suprafață superioară din bambus. Ieșire de curent 
USB DC5V / 2.1A. Include cablu Micro USB. Ambalată 
în cutie cu design kraft.

 10,1 x 1,5 x 6,3 cm	  25	  50

 E(4), L2, W

Port USB cu corp de bambus natural și cablu alb. 
Include 3 intrări USB. Împachetat în cutie cu design 
eco.

 8,5 x 1,6 x 4 cm	  50	  200

 D(4), L1, W

ASTRO_ 3019 ROSSUM_ 3355

NEPTUNE_ 3023
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BAMBOO
FIBER

WIRELESS
CHARGER

BAMBOO
FIBER

TACTILE

CHARGE CASE

Căști wireless cu Bluetooth 5.0 cu dock de încărcare 
din bambus natural. Buton multifuncțional integrat 
în ambele căști. Funcție hands-free. Baterie 
reîncărcabilă. Cablu inclus. Cutie cu design eco.

 7,8 x 3,2 x 3,2 cm	  50	  100

 E(4), L2

Încărcător wireless cu corp ABS alb și suprafață 
superioară din bambus natural. Așezați smartphone-
ul pe el și lăsați-l să se încarce. Compatibil cu 
modelele cu tehnologie wireless. DC5V. Cablu inclus. 
Ambalat în cutie cu design kraft.

 1 x Ø6 cm	  50	  200

 E(4), L2, W

BLUES_ 3026

SOYUZ_ 3018

19

GREEN IDEAS



01 60 05 226 02

LÁPIZ

032931292929 6029 24229 11429

natural
bamboo

KIOTO8036

STOA8034

GILDON8080

Pix cu corp din bambus și PLA. Mină 
albastră.

 14 x Ø1 cm	  50	  1000

 B(4), L1

Pix cu corp din bambus și accesorii din 
fibră de grâu / ABS.Mină albastră.

 14,1 x Ø1 cm	  50	  1000

 B(4), L1

Set pix și creion mecanic din bambus. 
Mecanism acționat prin apăsare. Mină 
albastră. Cutie de carton efect lemn.

 17 x 2,2 x 4,1 cm	  20	  200

 C(4), D(4), L1

GILDON_ 8080STOA_ 8034KIOTO_ 8036
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Pix cu mecanism acționat prin apăsare, 
cu corp din bambus, accesorii din fibră de 
bambus și clip metalic. Vârf tactil. Mină 
albastră.

 14 x Ø1,5 cm	  50	  1000

 B(4), L1

Pix din bambus natural cu clips metalic și 
vârf tactil. Mină jumbo albastră.

 14,8 x Ø1 cm	  50	  1000

 B(4), L1

Pix cu corp din bambus natural. Buton, 
clemă și vârf argintii. Rezervă de cerneală 
albastră.

 13,9 x Ø1,1 cm	  50	  1000

 B(4), L1

NAGOYA_ 8084PAMPA_ 8019TUCUMA_ 8018
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newresol

newvernak

36 DRAWING

20 DRAWING

Set de scris din lemn natural; prezentare în cutie de 
carton. Riglă, 3 creioane, 1 radieră și 1 ascuțitoare 
incluse.

 17,7 x 1,3 x 4,5 cm	  20	  240

 B(4), W

Set de desen pentru copii cu bloc de desen și 
12 creioane colorate incluse.

 10 x 1 x 9,5 cm	  50	  200

 C(4)

Set de desen pentru copii cu mâner practic pentru 
transport. Bloc de desen, 6 creioane colorate, 
ascuțitoare și radieră incluse.

 20 x 21 x 1,6 cm	  40	  80

 D(1)

VERNAK_ 8087

PYRUS_ 8077

RESOL_ 8069
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cartón
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01 03 60 05 226 29

03 31 60 242 114 29

6029 24229 0229

Pix fabricat din carton reciclat cu mecanism 
acționat prin apăsare. Vârf și clip din fibră 
de grâu și ABS. Mină albastră.

 14 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Pix cu corp din carton reciclat și PLA. 
Mină albastră.

 13,9 x Ø0,9 cm	  50	  1000

 A(4), W

Pix din carton reciclat cu capac. Mină 
albastră.

 14,2 x Ø0,8 cm	  50	  1000

 A(4), W

GROVE_ 8029

ALDER_ 8079

LIANDE_ 8042
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wheatfiber
Pix din fibră de grâu și ABS. Mecanism acționat prin 
apăsare. Mină albastră.

 13,8 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Pix din fibră de grâu și PP cu elemente 
negre. Mecanisc acționat prin rotire. Mină 
albastră.

 14 x Ø1,3 cm	  50	  1000

 A(4)

Pix din fibră de grâu și ABS cu mecanisc acționat din 
apăsare. Clip lat special pentru personalizare și pentru 
o bună susținere. Mină albastră.

 15 x Ø1,1 cm	  50	  1000

 A(4)

Pix din fibră de grâu și ABS cu mecanism acționat prin 
apăsare. Clip lat special pentru personalizare. Mină 
albastră.

 13,6 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

KAMUT_ 8035

LIKA_ 8025

LAURISILVA_ 8026

JADE_ 8027
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0329 31 60 242 114

2929 0329 3129 6029 24229 11429

w
he

at
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er
Pix din fibră de grâu și ABS cu mecanisc acționat prin 
apăsare și de o ușoară prindere. Mină albastră.

 14,5 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Pix din fibră de grâu și ABS cu elemente gri metalizat. 
Mină albastră.

 14,1 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

HANA_ 8032

HAYEDO_ 8030
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49310300 242 00 31 60 242 05 226 02

ARASHI8048 ARAL8037 ARAL8033

100%
RPET

Made from recycled plastic bottles

100%
Recycled

PET

Marker 2-în-1 cu design translucid realizat 
din material RPET. Pix cu mină albastră. 
Marker în culori fluor.

 14,6 x Ø1,3 cm	  50	  1000

 A(4)

Pix translucid realizat din materiale RPET. 
Mecanisc acționat prin apăsare. Mină 
albastră.

 14,1 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Pix translucid realizat din materiale RPET. 
Mecanisc acționat prin apăsare. Mină 
albastră.

 14,2 x Ø1,1 cm	  50	  1000

 A(4)

ARASHI_ 8048ARAL_ 8037 PACIFIC_ 8033
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100%corchonatural
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NATURAL
CORK

NATURAL
CORK

NATURAL
CORK

Pix metalic elegant, cu finisaj cromat și parte din corp 
din plută. Împachetat în cutie de plută. Mină jumbo 
metalică albastră.

 13,9 x Ø1,1 cm	  1	  200

 D(1), L1

Pix linea eco, cu corp din plută și detalii din fibră 
de grâu. Mină albastră.

 14 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Gentuță din plută naturală cu căptușeală 
din poliester și fermoar.

 23 x 11 x 2 cm	  50	  200

 E(1), L2

ARTUR_ 8044

COMPER_ 8043

VESPULA_ 7546
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NATURAL
CORK

corkset

se
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Set alcătuit din caiet și pix din bambus, într-o cutie 
eco. Bloc de notițe cu copertă rigidă, 80 de foi de 
hârtie reciclată, cu o singură linie. Pix cu detalii 
cromate și mină albastră.

 22 x 24 x 2,2 cm	  20	  40

 E(1), B(1)

Bloc de notițe A5 cu coperți rigide din plută și 
bumbac. 80 de foi simple. Include suport cu pix din 
plută și fibră de grâu. Mină neagră.

 15,2 x 21 x 1,4 cm	  25	  50

 E(1), B(1)

GALA_ 8082

ROBIN_ 8081
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31 60 05 226 02
NATURAL

CORK

NATURAL
CORK

0301 60

05 226 02

IRIS8071

CALES8072

ESTELA8070

corkset

bloc de notas

Blocnotes A6. Copertă rigidă din imitație de piele / 
plută. Pagini numerotate și bandă elastică. 80 de foi.

 9,3 x 14,3 x 1,5 cm	  50	  100

 E(4), L2

Blocnotes A6. Copertă rigidă din plută naturală. Pagini 
numerotate și bandă elastică. 80 de foi.

 8,9 x 14 x 1,4 cm	  50	  100

 E(4), L2

Bloc de notițe A5 cu copertă rigidă din carton reciclat. 
Bandă elastică și semn de carte colorat. 100 de foi.

 14,7 x 21 x 1,5 cm	  25	  50

 E(4)

IRIS_ 8071

CALES_ 8072

ESTELA_ 8070
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022260560
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SEWN

Caiet cu spirală și copertă din carton reciclat. Include 
pic cu mină albastră. 60 de foi.

 16,5 x 21 x 1 cm	  20	  80

 E(4)

Blocnotes cu spirală și copertă rigidă din carton 
reciclat. Include pix asortat. Mină albastră. 70 de foi.

 9,7 x 14,4 x 1 cm	  50	  100

 D(4), B(4)

Blocnotes A5 din carton reciclat. 60 de foi.

 14,5 x 21 x 0,8 cm	  10	  100

 E(1)

Blocnotes A6 din carton reciclat. 60 de foi.

 10,5 x 14,5 x 0,8 cm	  20	  200

 E(1)

ALANI_ 8073 LIEN_ 8074

DANICA_ 8053

SALER_ 8055
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cubiertas en 
papel de semillas
Reciclables, degradables y plantables

SEWN

PAPER COVER INCLUDED PAPER COVER INCLUDED

Blocnotes cu coperți din hârtie reciclată și 
biodegradabilă cu semințe. 50 de notițe din hârtie 
reciclată incluse.

 7,2 x 10 x 0,8 cm	  100	  200

 D(1)

Caiet A6 cu coperți din hârtie reciclată și 
biodegradabilă cu semințe. 40 de foi liniate. 
Prezentare într-o cutie de hârtie kraft.

 10,7 x 15 x 0,7 cm	  100	  200

 E(1)

GARO_ 8085
SAGRA_ 8086
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organiccotton

120

300

Sacoșă 100% bumbac organic de 120 g/m² cu mânere 
întărite, largi de 70 cm.

 38 x 42 cm	  50	  200

  F(4),N(8),O,P

Geantă din bumbac organic 100% de 300 g/m² cu 
mânere lungi de 70 cm.

 40 x 40 cm	  10	  100

 F(4), N(8), P

BERNA_ 7156

GRETA_ 7167
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organiccotton

120

280

Sacoșă 100% bumbac organic de 120 g/m² cu burduf 
și mânere întărite, scurte, de 35 cm.

 40 x 40 x 10 cm	  20	  200

 F(4), N(8), P

Geantă din bumbac organic 100% de 280 g/m² cu 
îmbinare și mânere practice lungi de 70 cm.

 38 x 42 x 9 cm	  10	  100

 F(4), N(8), P, O

NARBONA_ 7159

KENSAL_ 7168
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Rucsac cu cordon din bumbac organic 100%.

 38 x 42 cm	  20	  100

 F(6), N(8), O, P

Gentuță de cosmetice 100% bumbac organic, de 180 
g/m² cu cheiță de aceeași culoare.

 21 x 16 cm	  50	  300

 E(1), N(8), O

MUNA_ 7098

DELPHIS_ 7536
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organic
cotton
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PRINT AREA

Șorț 100% bumbac organic cu buzunar în față. Mărime 
unică, reglabilă.

 93 x 65 cm	  10	  100

 E(4), N(8), P

Mănușă de bucătărie din bumbac organic 100%. O 
parte plată ideală pentru imprimare și o buclă pentru 
agățat.

 30,5 x 19 cm	  25	  200

 E(1), N(8)

OLIVER_ 9135 MAURO_ 9138

35

GREEN IDEAS



22629 0260 05

recycled
cotton

120

226226 0202 6060 2929 0505

120 140

Sacoșă 100% bumbac reciclat, de 120 g/m², în culori 
melanj, cu mânere largi de 70 cm.

 38 x 42 cm	  50	  200

 F(4), N(8)

Geantă cu șnur din bumbac reciclat de 120 g/m² cu 
finisaj negru și șnururi de culoare naturală.

 38 x 42 cm	  50	  200

 F(4), N(8)

Sacoșă rucsac cu cordoane din bumbac 100% reciclat 
de 140 g/m² în culori melanj, cu mânere lungi de 70 
cm asortate și cordoane de culoare natur.

 38 x 42 cm	  20	  100

 F(6), N(8), O, P

RIVOLI_ 7162

BRESCIA_ 7165 VARESE_ 7107
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60 020529 226

Delantal realizado en algodón reciclado con acabado 
jaspeado. Bolsillo frontal. Talla única ajustable.

 93 x 65 cm	  10	  100

 E(4), N(8), P

recycled
cotton

22629 0260 05

Gentuță de cosmetice 100% bumbac reciclat, cu 
fermoar și cu cheiță de aceeași culoare.

 21 x 12 x 3 cm	  50	  300

 E(1),N(8),O

Șorț 100% bumbac reciclat, în culori melanj. Buzunar 
în față. Mărime unică, reglabilă.

 93 x 65 cm	  10	  100

 E(4), N(8), P

REMO_ 7562

AROLA_ 9136
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100%
cotton
bags

05 226 023101 60

105

140

Geantă din bumbac 100% de 140 g/m² cu șnururi 
groase de 8 mm. Etichete detașabile.

 34 x 42 cm	  10	  200

 F(6), N(8), O, P

Rucsac 100% din bumbac cu cordon.

 37 x 41 cm	  10	  100

 F(6), N(8), M, O, P

MIRLO_ 7137

ADARE_ 7175
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226 0260 0503

100%natural
cotton

105

105

140

180

Sacoșă 100% bumbac 105 g/m². Mânere colorate largi 
de 70 cm.

 37 x 41 cm	  50	  200

 F(4), N(8), P

Sacoșă de cumpărături 100% bumbac 105 g/m² 
cusută. Cu mânere lungi, întărite, de 70 cm.

 37 x 41 cm	  50	  250

 F(4), N(8), P

Geantă de cumpărături din bumbac 100% de 140 g/m² 
cu mânere lungi de 70 cm.

 37 x 41 cm	  20	  200

 F(4), N(8), P

Sacoșă de cumpărături 100% bumbac 180 g/
m², cusută. Cu mânere practice și întărite, cu 
lungimea de 70cm.

 41 x 37 cm	  50	  150

  F(4), N(8), P, O

NIZA_ 7160

HILLOCK_ 7520

HILL_ 7601

ZENITH_ 7551
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180

105

Sacoșă din bumbac de 120 g/m². O parte a sacoșei 
netedă și cealaltă parte din plasă.  Închidere cu șnur 
reglabil.

 25 x 30 cm	  50	  250

  F(4), N(8)

Săculeț din bumbac de 105 g/m², cu șnururi de 
închidere.

 15 x 21 cm	  50	  500

 F(4), N(8)

Sacoșă de cumpărături confecționată din bumbac 
de 180 g/m² din material neted și din plasă. Mânere 
întărite de 60 cm.

 45 x 42 cm	  10	  100

 F(4), N(8)

SOIL_ 7554

ARDEA_ 7552

LEAF_ 7553
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100%
cotton

105

105

Sacoșă 100% bumbac 105 g/m², cusută, cu format 
clasic de pâine. Închidere cu cordon gros.

 20 x 58 cm	  10	  500

 F(4), N(8)

Sacoșă de cumpărături pliabilă 100% bumbac 105 
g/m². Cu mânere lungi de 70 cm și cordon reglabil 
pentru pliere.

 37 x 41 cm	  10	  200

 F(4), G(4), N(8)

BAGUETTE_ 7519

DUNE_ 7525
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jutebags

Geantă din iută naturală cu mânere din bumbac de 
70 cm.

 44,5 x 35 x 14 cm	  5	  60

 F(1)

Sacoșă din iută naturală cu margini și mânere întărite 
din bumbac. Finisaje cusute.

 38 x 42 x 16 cm	  10	  50

  F(1)

Sacoșă stil sac, din  iută naturală. Închidere cu 
cordon din bumbac.

 25 x 32 cm	  20	  200

 F(1),N(8)

Sacoșă stil sac, din  iută naturală. Închidere cu 
cordon din bumbac.

 14 x 22 cm	  20	  400

 F(1),N(8)

STERNA_ 7555

KOPER_ 7148

FLAY_ 7164

PARMA_ 7163
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31 60 05 226 02 40

29

03

Geantă din iută laminată cu buzunar frontal și mânere 
lungi din bumbac natural.

 48 x 15 x 35 cm	  10	  80

 F(1)

Sacoșă din iută naturală cu mânere întărite din 
bumbac în diverse culori. Finisaje cusute.

 38 x 41 cm	  10	  80

 F(1)

GAVIA_ 7099

NIMES_ 7149
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new
nantes

60 05 22629

newvenice

ISOTHERMIC INTERIOR

Geantă din iută laminată cu mânere lungi și o singură 
față din bumbac, ideală pentru marcare.

 40 x 16 x 32 cm	  10	  50

 F(4)

Geantă frigorifică din iută laminată. Căptușeală 
izotermă din aluminiu și închidere velcro. Buzunar 
frontal și mânere din bumbac natural.

 43 x 20 x 34 cm	  10	  40

 F(1)

NANTES_ 7110

VENICE_ 7161
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120

cotton
&jute

120

Sacoșă de cumpărături confecționată din bumbac de 
120 g/m² și iută, cu mânere practice întărite de 70 cm.

 37 x 41 cm	  10	  200

 F(6), N(8), P

Rucsac din bumbac și iută de 120 g/m² cu șnur.

 34 x 43 cm	  10	  100

 F(6), N(8), O, P

WAVE_ 7556

WILKES_ 7557
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jute&
cotton

Geantă cosmetice din bumbac și iută laminată. 
Fermoar asortat cu trăgător din iută.

 21 x 11 x 6 cm	  50	  200

 E(1), N(8)

Geantă cosmetice din bumbac și iută laminată. 
Fermoar asortat cu trăgător din iută.

 20 x 15 x 6 cm	  50	  200

 E(1), N(8)

SIENA_ 7564VERA_ 7563
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Geantă de machiaj multifuncțională din bumbac și 
iută  de 180 g/m². Fermoar cu cheiță din iută, asortată.

 21,5 x 16 x 5 cm	  10	  200

 E(1), N(8)

Gentuță de toaletă din iută, cu fermoar asortat. Cheiță 
din iută.

 22 x 14 x 6,5 cm	  10	  200

 E(1)

SIERRA_ 7558

TYTO_ 7560
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Pungă de hârtie de 100 g/m² cu finisaj natural. 
Mânere scurte și întărite cu design ondulat. Ideală 
pentru sticle.

 12 x 36 x 10 cm	  100	  400

 F(1)

Pungă de hârtie de 80 g/m² cu finisaj natural. Mânere 
scurte și întărite, cu design plat. Ideală pentru hoteluri 
și restaurante (take away).

 30 x 29 x 20 cm	  200

 F(1)

PINUS_ 7123

OLMO_ 7122
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0101

01 60

6060

60 55

5555

55 02

5656 0202

02 29

2929

29

Plasă de hârtie de 110 g/m². Mânere scurte întărite, 
ondulate.

 41 x 32 x 12 cm	  200

 F(1)

Plasă de hârtie de 110 g/m². Mânere scurte întărite, 
ondulate.

 32 x 40 x 12 cm	  200

 F(1)

Plasă de hârtie de 110 g/m². Mânere scurte întărite, 
ondulate.

 22 x 23 x 9 cm	  200

 F(1)

Plasă de hârtie de 110 g/m². Mânere scurte întărite, 
ondulate.

 25 x 31 x 11 cm	  200

 F(1)

MAPLE_ 7541 ROBLE_ 7540

HAYA_ 7539 ARCE_ 7538
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COTTON HANDLES

Sacoșă din hârtie laminată rezistentă cu mânere din 
bumbac.

 32 x 37,5 cm	  1	  250

 F(1)

Geantă frigorifică clasică din hârtie laminată, cu 
interior din aluminiu izoterm și închidere cu fermoar. 
Include practic mâner pentru a fi transportată.

 19 x 13,5 x 14 cm	  25	  100

  F(1)

MILVUS_ 7561

MILANA_ 7607
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newkemer

0503 60 226

INTERIOR
ISOTÉRMICO

coolerbags

Geantă frigorifică din hârtie laminată cu căptușeală 
izotermă din aluminiu. Clapetă și buzunar exterior cu 
închidere velcro.

 19 x 32 x 12 cm	  25	  100

 F(1)

Geantă frigorifică din hârtie laminată, cu interior 
izoterm din aluminiu. Închidere cu velcro și practic 
mâner colorat.

 20 x 25 x 10 cm	  50	  100

  F(1)

KEMER_ 7600

SERRETA_ 7606

51

GREEN IDEAS



100%
Recycled
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25558

Rucsac din poliester 600D RPET cu design negru. Corp 
căptușit și buzunare interioare pentru laptopuri și 
tablete. Compartiment dublu și buzunare laterale. 
Bretele de umăr căptușite.

 31 x 45 x 13 cm	  1	  20

 G(1), N(8)

Rucsac confecționat din poliester reciclat RPET 600D 
în culori melanj. Pereții si buzunarul de la interior 
căptușiti ideal pentru laptop. Compartiment dublu 
cu fermoar impermeabil și buzunar exterior. Bretele 
căptușite și curea pe mijloc pentru trolley.

 31 x 42 x 12 cm	  1	  20

 G(1), N(8)

SIDNEY_ 7176

MALMO_ 7106
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58 255

100%
Recycled

PET

100%RPET Made from recycled 
plastic bottles

Geantă căptușită pentru acte și laptop, confecționată 
din poliester RPET reciclat 600D, în culori melanj. Două 
compartimente cu fermoar impermebail. Mânere și 
curea de umăr reglabilă de aceeași culoare. Include 
banda pentru trolley.

 37 x 28 x 5 cm	  1	  30

 F(1), N(8)

KALMAR_ 7500
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100%
Recycled

PET

100%
Recycled

PET

243 243255 255

Geantă frigorifică XL din poliester RPET cu design 
viu colorat. Compartiment dublu și buzunar frontal. 
Căptușeală izotermă. Curea de transport reglabilă 
inclusă.

 25,5 x 16 x 11 cm	  1	  25

 G(1), N(8)

Geantă frigorifică din poliester RPET cu design viu 
colorat. Buzunar izotermic frontal și interior. Curea de 
transport reglabilă inclusă.

 25 x 15,5 x 15,5 cm	  1	  60

 G(1), N(8)

MARLOX_ 7609 BISMAR_ 7608
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226

100%
Recycled

PET
05 0201 22660

100%RPET
bags

Made from recycled 
plastic bottles

Rucsac cu cordoane confecționat din poliester reciclat 
210D, cu colțuri întărite.

 34 x 42 cm	  50	  300

 F(1), R

Gentuță pentru cosmetice cu două compartimente 
cu fermoar și curea de transport de aceeași culoare. 
Confecționată din poliester reciclat RPET 210D.

 21 x 13 x 8 cm	  20	  100

  F(1), N(8), O

LARUS_ 7550

BUBO_ 7547
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100%
Recycled

PET

226 056001 02

100%
Recycled

PET
226

03

02

31 60

05

01

Sacoșă de cumpărături pliabilă din material RPET. 
Include buzunar practic pentru pliere.

 33 x 46 x 8 cm	  20	  400

 F(1), G(1), R

Portofel pentru monezi cu două buzunare din imitație 
de piele din RPET, cu fermoare asortate. Include 
breloc inel în interior.

 10,5 x 9 cm	  10	  500

 D(1), L1

PANTALA_ 7549

ADAL_ 7544
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01 60 05 226

01

05

03

226

31

02

60

40

100%
RPET Made from recycled 

plastic bottles

Sacoșă reutilizabilă cusută cu finisaje laminate mate. 
Fabricată din rezistent non-woven RPET cu mânere 
întărite și margini asortate.

 42 x 35 x 15 cm	  10	  200

 F(1)

Geantă reutilizabilă cusută cu finisaje laminate mate. 
Fabricată din rezistent non-woven RPET de 100 g/m² 
reciclat cu mânere întărite.

 41 x 37 cm	  10	  250

 F(1)

ORCA_ 7535

PHOCA_ 7534
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Cană din oțel inoxidabil cu perete dublu 
și exterior din bambus natural. Cană cu 
capac. Capacitate 340 ml. Împachetată 
într-o cutie cu design ecologic.

 10,8 x Ø8,2 cm	  1	  50

 F(1), L2

Bidon din oțel inoxidabil 304 cu dop de 
bambus. Include curea pentru o mai 
ușoară transportare. Capacitate 600 ml. 
Împachetat în cutie de design.

 22 x Ø6,3 cm	  1	  50

 F(1), L2

Termos din oțel 304 și bambus cu pereți 
dubli. Capacitate de 420 ml. Include 
curea pentru transport. Împachetat în 
cutie cu design kraft.

 25,5 x Ø6 cm	  1	  25

 F(1), L2

PANA_ 4097 SOTOS_ 4100 FENGI_ 4035
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DOUBLE 
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BAMBOO BAMBOO DOUBLE 
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Bidon cu pereți dubli din oțel inoxidabil 
304. Perete exterior din bambus natural. 
Capacitate 500 ml. Împachetat în cutie 
cu design din carton kraft.

 24,5 x Ø6,9 cm	  1	  30

 F(1), L2

Pahar din oțel inoxidabil 304 cu perete 
exterior din bambus natural. Capacitate 
500ml. Împachetat în cutie de carton 
kraft.

 17,5 x Ø8,2 cm	  1	  50

 F(1), L2

KINATA_ 4032 YABA_ 4033
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BAMBOO

bamboo
               products

Caserolă din sticlă cu capac din bambus și bandă de 
silicon. Capacitate de 900 ml. Împachetată în cutie cu 
design ecologic.

 20 x 6 x 15 cm	  1	  20

 E(1), L2

Cană din sticlă cu capac și lingură din bambus. 
Capacitate 420 ml. Împachetată în cutie cu design eco.

 9,5 x Ø8 cm	  1	  36

 F(1), C(4), L2

Sticlă din sticlă de 450 ml cu dop de bambus și cordon  
în culoare naturală. Ambalată în cutie de design.

 19,7 x Ø6,4 cm	  1	  50

 F(1), L2

SAMBAL_ 4061

COCO_ 4081

TRILBY_ 4020
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BAMBOO

BAMBOO

BAMBOO

Set de tacâmuri din bambus natural într-o pungă 
din bumbac natural cu șnur. Furculiță, cuțit și lingură 
incluse.

 6,5 x 1 x 22 cm	  100	  300

 F(1), B(4), L1, N(8)

Cutie de prânz din oțel inoxidabil 304 cu capac din 
bambus. Închidere cu catarame laterale. Capacitate 
1L. Prezentare în cutie cu design eco.

 19,4 x 6,8 x 13,1 cm	  1	  20

 E(1), L2

Caserolă din oțel inoxidabil 304 cu capac din bambus 
și bandă de poliester de siguranță. Capacitate de 800 
ml. Împachetată în cutie cu design eco.

 15,8 x 6,1 x 11,9 cm	  1	  30

 E(1), L2

COLMER_ 4117

DAIKON_ 4103

KORLAN_ 4066
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PLAproducts

NUTRI_ 4022

BUSTAN_ 4062

rpet
bottle

SCREW LID

Pahar reutilizabil din PLA cu capac cu filet și cu o 
capacitate de 450 ml.

 13,5 x Ø9,4 cm	  1	  50

 F(1)

Cană reutilizabilă din PLA cu o capacitate de 350 ml.

 8,8 x Ø7,9 cm	  50	  100

 E(4)

Caserolă realizată din PLA cu curea de prindere din 
silicon. Include furculiță, lingură și cuțit. Capacitate 1 
L.

 19,1 x 7,4 x 11,8 cm	  1	  40

 E(1)

Pahar de carton de 500 ml. La interior din PLA. 
Biodegradabil / Compostabil.

 13,4 x Ø8,9 cm	  50	  1000

 C(1)

BUSTAN_ 4062

PARCHA_ 4063

YOBO_ 4065

NUTRI_ 4022
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Sticlă din RPET cu corpul în culoare translucidă. 
Capacitate de 600 ml. Bandă pentru transport inclusă.
Împachetată în cutie cu design eco.

 21,5 x Ø6,5 cm	  1	  50

 F(1), L2

VALSAN_ 4067
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FILTER

Termos din oțel inoxidabil 304 cu perete dublu și bază 
din plută. Capacitate 520 ml. Prezentare în cutie cu 
design.

 27 x Ø7,1 cm	  1	  30

 F(1), L2

Termos din oțel 304 cu perete dublu, cu filtru pentru 
ceai și bază din plută. Capacitate 460 ml. Împachetat 
în cutie de design.

 24,5 x Ø6,4 cm	  1	  30

 F(1), L2

KALE_ 4105

TAYOX_ 4056
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4 ACCESORIES

4 ACCESORIES

NATURAL
CORK

Set de brânzeturi cu 4 ustensile din oțel inoxidabil și 
mâner din lemn, puse într-o cutie practică din lemn, 
cu tocător în partea superioară.  Așezate în cutie albă.

 3,6 x Ø22 cm	  1	  10

 E(1), L2

Set pentru vinuri cu accesorii din oțel inoxidabil, 
tirbușon 2 timpi cu cutter pentru capsule, colector de 
picături și dozator. Cutie din plută naturală cu interior 
căptușit.

 4,2 x Ø14,9 cm	  1	  20

 G(1), L2

COMTE_ 4102

VENET_ 4091
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NATURAL
CORK

Suporturi de pahare din plută naturală.

 0,3 x Ø10 cm	  500	  1000

  D(1), L2

Deschizător magnetic din bambus cu funcție de 
suport.

 1,1 x Ø6 cm	  50	  500

 D(4), L1

Set de 4 suporturi de pahar din bambus natural. 
Prezentare în cutie eco.

 11,2 x 11,2 x 3,6 cm	  1	  20

 E(1), L2

CHALA_ 4087

SHERRY_ 4088

ALGOR_ 4113
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Bottleopeners

BAMBOO

Deschizător de sticle din oțel inoxidabil cu mâner din 
lemn natural.

 14,4 x 2,2 x 4 cm	  50	  200

 D(4), L1, W

Deschizător de sticle din lemn natural cu interior 
din oțel inoxidabil. Include tijă în partea superioară 
pentru agățare.

 17,9 x 4,1 cm	  50	  100

 D(4), L1, W

Deschizător de sticle din bambus natural cu design 
compact, cu interior din oțel inoxidabil și partea 
superioară decupată pentru agățat.

 10,5 x 1 x 4 cm	  50	  200

 D(4), L1

RODEN_ 4090

SHAKE_ 4078 COLINS_ 4111
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BORAN4115

ANGUS4116

DEVON4114

Tocător din bambus natural cu cant pentru scurgerea 
lichidelor. Prezentare în cutie eco.

 30 x 1,2 x 20 cm	  1	  20

 E(1), L2

Tocător din bambus natural. Decupat pentru agățat și 
manipulare ușoară. Prezentare în cutie eco.

 15,3 x 1 x 20 cm	  1	  50

 E(1), L2

ANGUS_ 4116DEVON_ 4114
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Tocător din lemn cu mâner pentru manevrare ușoară 
și șnur pentru agățat. Prezentare în cutie eco.

 13,5 x 1 x 40 cm	  1	  30

 E(1), L2

Cântar digital de bucătărie cu suprafață din bambus 
natural. Capacitate maximă de 5 kg. Baterie inclusă. 
Prezentare în cutie cu design eco.

 15 x 1,6 x 21,5 cm	  10	  20

 E(1), L2, W

BORAN_ 4115

RABIL_ 3028
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Breloc din lemn natural în două formate cu finisaje 
din imitație de piele elegantă.

 8,5 x 0,5 cm	  100	  800

 D(4), L1

Breloc din lemn natural. Special pentru gravarea cu 
laser.

 10,4 x Ø5 cm	  200	  800

 D(4), L1

Breloc clasic din plută naturală.

 3,9 x 8,1 x 0,6 cm	  200	  800

 D(1), L1

Breloc din lemn natural, rotund sau dreptunghiular, 
cu inel metalic. Ideal pentru a fi personalizat prin 
laser.

 7,2 x 0,6 cm	  100	  1000

 D(4), L1

Breloc plutitor din plută cu cordon rezistent din 
poliester.

 9 x 1,5 x 4 cm	  50	  400

 D(4), L1

MARBEL_ 4109

BUDAN_ 4054

HIBIS_ 4053

SILA_ 4092

YATE_ 4108
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Breloc suport pentru telefonul mobil, fabricat din 
bambus.

 14,6 x 1,4 x 2,6 cm	  100	  500

  D(4), L1, W

Suport pentru dispozitive mobile, tabletă sau 
smartphone, fabricat din bambus natural.

 6 x 1,9 x 8,3 cm	  50	  200

  D(4), L2, W

Breloc din bambus natural cu suport mobil.

 8,5 x 0,8 x 2,9 cm	  100	  600

 D(4), L1

STELO_ 4094

ANTIX_ 3055

BONCER_ 4110
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naturalhats
COMET_7013

Pălărie din fibră sintetică de calitate, cu bandă 
interioară confortabilă.

 28 x 30 cm	  25	  100

Pălărie de paie cu bandă interioară confort.

 Consult	  250

LEVY_ 7014

GALAXY_ 7063

72

2022 C O L L E C T I O N



10
0%

co
tt

on
100%
Recycled

PET

01 03 31 60 05 226 02 40

100%
RPET

Hecho a partir de 
botellas de plástico 

recicladas

SUBLIMATION

Brățară din bumbac natural cu închidere prin presare 
din bambus (netransferabilă).

 35 x 1,5 cm	  100	  2000

 D(1)

Lanyard din bumbac cu carabină.

 2 x 50 cm	  100	  800

 F(1), N(8)

Lanyard RPET cu carabină.

 2 x 50 cm	  100	  800

 F(1), N(8), R

ORBIT_ 3098

ROOMER_ 7052

ECOHOST_ 7055
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FRESH

01 60 05 226

KORA

Biodegradable

Periuță de dinți cu corp PLA. Perii albi moi. 
Împachetată în cutie eco.

 18,4 x 1,6 x 1,4 cm	  100	  600

 C(1)

Periuță de dinți cu corp din bambus, cu peri albi 
și moi. Fără aditivi BPA și 100% biodegradabil. 
Împachetată în cutie din carton kraft.

 17,5 x 1,6 x 1,3 cm	  50	  400

 C(4), L1

Balsam de buze în cutie clasică în formă de baston, 
din fibră de grâu. Protecție SPF15.

 7 x Ø1,9 cm	  25	  500

 C(1)

KORA_ 9945

FRESH_ 9923

LAPP_ 1230
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2X

KORA

Biodegradable

NATURAL
CORK

Portofel din plută naturală cu căptușeală interioară și 
fermoar. Include un inel pentru transport.

 11 x 9 cm	  100	  800

 D(1), L2

Gentuță din plută naturală cu căptușeală din 
poliester și fermoar.

 23 x 11 x 2 cm	  50	  200

 E(1), L2

Oglindă plegabilă cu buzunar, realizată din plută 
naturală și metal cromat, formată din două oglinzi, 
una normală și una cu lupă. Împachetată în cutie cu 
design ecologic.

 2 x Ø6,1 cm	  50	  200

 C(4), L1, W

LIMOSA_ 7545

VESPULA_ 7546

BELLE_ 1231
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WOODEN HANDLE

Umbrelă pliabilă din poliester reciclat 190T RPET, cu 
husă asortat. Baston, spițe și terminații pe negru. 
Mâner din lemn natural. Închidere cu velcro și 
deschidere manuală.

 27,5 x Ø5,8 cm	  1	  50

 G(1), N(8), L2

Poncho impermeabil, biodegradabil, cu glugă și 
spații pentru brațe. Mărime unică (127 x 102 cm). 
Fabricat din acid polilactic (PLA). Prezentare în pungă 
individuală PLA.

 127 x 102 cm	  50	  200

 E(1)
KHASI_ 5610

VOSTOK_ 5602
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recycledPET
Made from recycled 
plastic bottles

Pătură fleece din poliester reciclat RPET cu husă 
practică. Tratament anti-pilling. 200 g/m².

 150 x 120 cm	  1	  20

 G(1), H(1), N(8), O, P

BRANDON_ 5624
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Boxă Bluetooth cu bază de încărcare wireless și 
membrană vizibilă. Corp din ciment calcaros și 
suprafață din bambus natural. Potență de 5W și 
încărcător wireless de DC5V. Baterie reîncărcabilă. 
Cablu inclus. Împachetată în cutie cu design eco.

 11,8 x 7,8 x 6,5 cm	  10	  20

 F(4), L2

Boxă wireless cu corp din ciment de calcar și 
suprafață din bambus. Bluetooth 5.0. Potență 3W. 
Baterie reîncărcabilă. Cablu inclus. Împachetată în 
cutie cu design eco.

 7,2 x Ø7 cm	  15	  30

 F(4), L2

HELDENS_ 3209

STEVE_ 3208
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Difuzor Bluetooth cu bază de încărcare fără fir. 
Structură principala din fibră de grâu și suprafață 
naturală din bambus. Ieșire wireless DC5V de 5W. 
Baterie reîncărcabilă. Prezentare în cutie cu design 
eco.

 16 x 6 x 5,9 cm	  15	  30

 E(4), L2

Boxă cu corp din plută naturală și membrană vizibilă. 
Bluetooth 5.0. Capacitate 3W. Baterie reîncărcabilă. 
Cablu inclus. Împachetată în cutie cu design ecologic.

 4,6 x Ø7,9 cm	  25	  50

 F(4),L2

Boxă wireless cu corp din lemn și membrană vizibilă. 
Ideală pentru personalizarea cu laser. Bluetooth 3.0 
Potență 3W Baterie reîncărcabilă. Cablu inclus. Se 
vinde în cutie.

 6 x 6 x 6 cm	  1	  50

 F(4), L1

ZATOX_ 3308

MARCO_ 3211 KRAVIZ_ 3206
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Difuzor Bluetooth wireless cu structură principală 
din bambus natural. Caracteristici: radio FM, hands-
free și slot pentru card Micro SD. Ieșire 3W. Baterie 
reîncărcabilă. Cablu inclus. Prezentare în cutie cu 
design eco.

 5,1 x Ø6 cm	  25	  50

 F(4), L1

Boxă wireless Bluetooth cu corp de ABS, frontal din 
bambus natural și membrană vizibilă. Dispune de 
mâner din imitație de piele. Potență de 3W. Baterie 
reîncărcabilă. Cablu inclus. Împachetată în cutie cu 
design eco.

 7,4 x 7 x 4,5 cm	  25	  50

 E(4), L2

Difuzor wireless cu corp ABS alb și bambus natural. 
Funcție radio FM, hands free, mini slot pentru card SD 
și putere de 3W. Baterie reîncărcabilă. Cablu inclus. 
Ambalat în cutie de design kraft.

 4,1 x Ø7,3 cm	  1	  50

 F(4), L1

NERVO_ 3306

ALESSO_ 3210

HARDWELL_ 3207
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Difuzor wireless din ABS reciclat. Bluetooth 5.0. Ieșire 
3W. Baterie reîncărcabilă. Cablu inclus. Prezentare în 
cutie cu design eco.

 6,5 x Ø6,2 cm	  25	  50

 F(4)

Difuzor wireless cu structură principală din material 
RPET și ABS reciclat. Con vizibil. Bluetooth 5.0. Ieșire 
3W. Baterie reîncărcabilă. Cablu inclus. Prezentare în 
cutie cu design eco.

 4,6 x Ø7,9 cm	  25	  50

 F(4)

ELSON_ 3311 CUSTIK_ 3310
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TACTILE

Boxă wireless cu Bluetooth 5.0 în combinație de 
material textil suav la atingere și finaje de culoare 
albă la extremități.Panou de control tactil și lumină 
LED multicoloră ce variază în funcție de ritmul muzicii. 
Funcție handfree. Potență 3W. Baterie reîncărcabilă. 
Cablu inclus. Se vinde în cutie.

 10,6 x Ø7,1 cm	  1	  50

 F(2)

Boxă wireless cu Bluetooth în două culori. Exterior din 
două tipuri de material: unul mat tact cauciuc și unul 
din material textil, cu mâner de susținere și butoane. 
Potență 3W. Baterie reîncărcabilă. Cablu inclus. Se 
vinde în cutie.

 11,1 x 8,3 x 4,1 cm	  1	  50

 F(2), N(8)

VANDIK_ 3203

ARMIN_ 3204
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METALLIC
FINISH

SUCTION CUP

MICRO SD

Boxă wireless de ABS rezistent la stropirea cu apă. 
Prindere cu ventuză. Funcție handfree. Potență 3W 
Baterie reîncărcabilă prin cablu Micro USB. Cablu 
inclus. Se vinde în cutie.

 5,5 x Ø8,5 cm	  1	  50

 F(1)

Boxă fără fir din ABS cu finisaje și tact suav.  
Bluetooth 3.0. Putere 3W. Funcție handfree. Baterie 
reîncărcabilă. Cablu inclus.  Se vinde în cutie de 
design.

 7,5 x Ø6 cm	  1	  50

 F(4)

Boxă fără fir cu corp metalic în culori mate. Bluetooth 
3.0. Funcție handfree și radio FM. Potență 3W. Baterie 
reîncărcabilă. Cablu inclus.  Se vinde în cutie de 
design.

 5 x Ø5,9 cm	  25	  50

 F(4)

Boxă cu Bluetooth cu încărcător wireless. Corp de ABS 
retroiluminat. Conectați dispozitivul, așezați-vă telefonul 
smartphone și lăsați-l să se încarce în timp ce ascultați muzica 
preferată. Potență difuzoare 3W Ieșire wireless DC5V. Cablu 
inclus. Se vinde în cutie.

 4 x Ø6,5 cm	  50	  100

 F(4), W

CALVIN_ 3202 COX_ 3200

GARRIX_ 3201 MOLLER_ 3205
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FOLDABLE

ERPHONES 
BLUETOOTH

Căscă fără fir, pliabilă, cu Bluetooth 5.0 cu finisaje 
și tact suav.  Căptușeală de calitate superioară 
și pernuțe de urechi din imitație de piele moale. 
Aluminiu pe laterale, ideal pentru personalizarea cu 
laser. Panou de control integrat cu tehnologie stereo. 
Funcție handfree și radio FM. Baterie reîncărcabilă. 
Cablu inclus.  Se vinde în cutie cu bandă de design.

 19 x 18,5 x 7,7 cm	  10	  20

 F(1), L2

Căscă fără fir, pliabilă, cu Bluetooth 5.0 cu panou 
de control integrat și tehnologie stereo. Pernuțe 
de urechi moi și suave din imitație de piele. Funcție 
handfree și radio FM. Baterie reîncărcabilă. Cablu 
inclus.  Se vinde în cutie.

 19 x 17,5 x 8 cm	  10	  20

 F(1)

LEGRAND_ 3150

RAYEL_ 3151
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CHARGING CASE

TACTILE

Căști Bluetooth wireless 5.0 cu carcasă de încărcare 
din ABS reciclat și suprafața carcasei din bambus. 
Panou de control cu tehnologie tactilă încorporată 
în căști. Funcție hands-free. Carcasă cu baterie 
reîncărcabilă și capac magnetizat. Cablu micro USB 
inclus. Prezentare în cutie cu design eco.

 6,5 x 2,6 x 3,6 cm 	  1 	  50

 E(4), L2

Căști wireless cu Bluetooth 5.0 cu dock de încărcare 
din bambus natural. Buton multifuncțional integrat 
în ambele căști. Funcție hands-free. Baterie 
reîncărcabilă. Cablu inclus. Cutie cu design eco.

 7,8 x 3,2 x 3,2 cm	  50	  100

 E(4), L2

VALDI_ 3312

BLUES_ 3026
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LCD SCREEN

CHARGING
CASE

Căști wireless cu Bluetooth 5.0 cu dock de încărcare.  
Indicator de încărcare cu LED pe carcasă și buton 
multifuncțional integrat pe ambele căști. Funcție 
handfree. Cutie cu finisaj mat și baterie reîncărcabilă. 
Cablu inclus. Împachetate în cutie individuală de 
design.

 6,2 x 2,8 x 4 cm	  50	  100

  E(4), W

Căști wireless cu Bluetooth 5.0 cu dock de încărcare. 
Buton multifuncțional integrat în ambele căști. Funcție 
hands-free. Baterie reîncărcabilă folosind tehnologia 
wireless. Cablu inclus. Cutie cu design eco.

 7,5 x 3,2 x 3,2 cm	  50	  100

 E(4), W

FUNK_ 3307

TRAP_ 3025
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TACTILE

CHARGING
CASE

Căști Bluetooth wireless 5.0 din fibră de grâu cu 
carcasă de încărcare. Panou de control cu tehnologie 
tactilă încorporată în căști. Funcție hands-free. 
Carcasă cu baterie reîncărcabilă și capac magnetizat. 
Cablu inclus. Prezentare în cutie cu design.

 6,8 x 2,2 x 4,5 cm	  50	  100

 E(4), W

Căști wireless cu Bluetooth 5.0 cu dock de încărcare.  
Finisaj alb, lucios și elegant. Panou de control cu 
tehnologie tactilă integrată în cască. Funcție handfree. 
Cutie cu baterie reîncărcabilă și capac magnetizat. 
Cablu inclus.

 6,8 x 2,2 x 4,5 cm	  50	  100

 E(4), W

BURAK_ 3309

FERRY_ 3305
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Căști wireless individuale cu port magnetic de 
încărcare USB. Baterie reîncărcabilă. Prezentare într-o 
husă practică PU cu fermoar.

 8 x 3,9 x 6,1 cm	  50	  200

 E(1)

Căști în pungă transparentă din PVC cu sistem de 
autoînchidere. Conexiune Jack 3,5 mm. Cablu cu 
buton de securitate inclus.

 8 x 7,8 x 1,2 cm	  50	  500

 E(1)

Căști în cutie de PS. Conexiune Jack 3,5mm. Cablu cu 
buton de securitate inclus. Include 3 perechi de huse 
de diferite dimensiuni.

 7 x 7 x 2 cm	  50	  500

 D(1), W

SAM_ 3304

PUNK_ 3301 AOKI_ 3300
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TECHNOLOGYsportsairphones

MAGNET

Căști wireless cu panou de control și microfon 
încorporat. Sunet stereo. Împachetate într-o cutie din 
imitație de piele, cu fermoar. Baterie reîncărcabilă. 
Cablu inclus.

 3,9 x Ø8 cm	  50	  200

 E(1), G(4)

Căști wireless din aluminiu cu panou de control și 
microfon încorporat. Închidere magnetică. Sunet 
stereo. Baterie reîncărcabilă. Cablu inclus. Se vând în 
cutie.

 7,5 x 13,6 x 3 cm	  50	  100

 E(4)

KURA_ 3302

FLUME_ 3303
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Camera video sport cu tehnologie video 4K HD și 
conexiune Wi-Fi. Ecran LCD de 2 ". Cu funcție aparat 
foto Full HD 1080P. Include o carcasă rezistentă 
și  submersibilă de până la 30m, precum și diverse 
accesorii multifuncționale. Baterie detașabilă 
reîncarcabilă. Cablu inclus. Se vinde în cutie de design.

 6 x 4,2 x 3 cm	  1	  20

 K(4)

DISCOVERY_ 2100



smartwatch
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Ceas inteligent cu funcții de monitorizare a activității. Curea 
TPU reglabilă și ecran tactil IPS. Monitorizarea ritmului 
cardiac și controlul apelurilor. Conexiune Bluetooth cu 
APP pentru iOS și Android. Cablu de încărcare USB inclus. 
Împachetat în cutie de design.

 27 x 1,2 x 3,9 cm	  1	  50

 I(1), L2

NORA_ 3405
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Ceas inteligent, activitate monitorizată. Din TPU și 
ecran colorat TFT 1,3" cu USB de încărcare integrat. 
Curea reglabilă din silicon și cataramă metalică. 
Funcție de monitorizare a frecvenței cardiace. 
Conexiune Bluetooth cu APP pentru iOS și Android. 
Ambalat în cutie.

 25 x 1,1 x 3,4 cm	  1	  50

 I(1), L2

WILLMAN_ 3402
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Ceas inteligent, activitate monitorizată. Din TPU 
și ecran colorat TFT. Curea reglabilă din silicon 
și cataramă metalică. Funcție de monitorizare a 
frecvenței cardiace. Conexiune Bluetooth cu APP 
pentru iOS și Android. Cablu de încărcare USB inclus. 
Ambalat în cutie.

 26 x 1,9 x 1,2 cm	  50	  100

 I(1), L2

Ceas multifuncțional cu ecran LCD și curea reglabilă 
din silicon. Baterie inclusă. Se vinde în cutie 
transparentă ideală pentru personalizare.

 25,5 x 2,7 x 1,5 cm	  50	  100

 E(1), F(1), W

DRACO_ 3401

FORNAX_ 3400
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Ceas cu încărcător wireless din lemn MDF. Funcții: 
oră, dată, alarmă și temperatură. 3 modalități de 
iluminare. Cablu inclus. Împachetat într-o cutie cu 
design ecologic.

 16 x 2,9 x 7,5 cm	  1	  50

 E(4), L2, W

ICARUS_ 3029
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wheather
stations

Stație meteo cu partea din față din bambus. 
Caracteristici: ceas, calendar, alarmă, senzori de 
temperatură și umiditate. 2 baterii AAA (nu sunt 
incluse). Prezentare în cutie cu design eco.

 13 x 13 x 2,4 cm	  20	  40

  F(4),L2,W

Stație meteo cu partea din față din bambus natural. 
Caracteristici: ceas, senzori de temperatură și 
umiditate. 2 baterii AAA (nu sunt incluse). Prezentare 
în cutie cu design eco.

 8,6 x 12 x 2 cm	  25	  50

 F(4),L1,W

KELVIN_ 3004 CELSIUS_ 3016
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cargadoresinalámbricosWIRELESS
CHARGEcork

line

WIRELESS CHARGE

Mousepad cu încărcător wireless integrat. Suprafață 
suavă la atingere, pliabilă, din plută naturală, cu bază 
anti-alunecare. DC5V. Cablu inclus. Împachetat în 
cutie cu design ecologic.

 26 x 20,3 cm	  1	  50

 F(1),L2

Suport pentru creioane cu încărcător wireless 
integrat. Fabricat din plută naturală. Include 2 intrări 
USB suplimentare pe partea din spate. DC5V. Cablu 
inclus. Împachetat în cutie cu design ecologic.

 15,2 x 10,6 x 10,6 cm	  1	  20

 F(1),L2

Încărcător wireless cu corp din plută naturală și din 
fibră de grâu. DC5V. Cablu inclus. Împachetat în cutie 
cu design ecologic.

 1,9 x Ø9 cm	  50	  100

 E(4)

ALAX_ 3030

PROMET_ 3032 SULAC_ 3031
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cargadoresinalámbricos

Încărcător wireless cu corp din bambus natural 
și bază din ciment calcaros. Așezați-vă telefonul 
smartphone pe el și lăsați-l să se încarce. Compatibil 
cu modelele cu tehnologie de încărcare wireless. 
DC5V. Cablu inclus. Împachetat în cutie cu design eco.

 9,4 x 12,5 x 9,4 cm	  15	  30

 E(4), L2

Încărcător wirelles cu corp din bambus natural. 
Așezați-vă telefonul smartphone pe el și lăsați-l să 
se încarce. Compatibil cu modelele cu tehnologie de 
încărcare wireless.DC5V. Cablu inclus. Împachetat în 
cutie cu design eco.

 7 x 11,5 x 8 cm	  25	  50

 E(4), L2

Suport mobil din bambus natural, format din 2 piese 
de asamblare. Distanță mai mică pentru cablul de 
încărcare. Prezentare în cutie cu design eco.

 8 x 8,1 x 12 cm	  50	  100

 D(4), L2, W

MARS_ 3021 GRAVITY_ 3022

LYRA_ 3010
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bambooline

2 USB 3.0 OUT

WIRELESS CHARGE

Încărcător wireless din bambus natural încorporat 
într-o tavă cu diverse compartimente. Compatibil cu 
modelele cu tehnologie de încărcare wireless.DC5V. 
Cablu alb inclus. Împachetat în cutie cu design eco.

 27 x 1,5 x 14,5 cm	  1	  20

 E(4), L2, W

Încărcător wireless cu structură principală din bambus 
natural. Capacitate de încărcare: până la 3 dispozitive 
simultan. Compatibil cu modelele cu tehnologie 
wireless. DC5V. Port de ieșire USB DC5V/2.1A. 
Prezentare în cutie cu design eco.

 9 x 0,9 x 9 cm	  25	  50

  E(4),L2,W

Încărcător wireless cu suport pentru telefoanele 
mobile și tablete, confecționat din bambus natural. 
DC5V. Cablu de 1 m inclus. Împachetat în cutie cu 
design ecologic.

 12,5 x 8 x 1,6 cm	  50	  100

 E(4),L2

CORE_ 3024

NEBULA_ 3001 GAMMA_ 3027
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wireless
chargers

ALUMINIUM

Încărcător wireless cu corp ABS alb și suprafață 
superioară din bambus natural. Așezați smartphone-
ul pe el și lăsați-l să se încarce. Compatibil cu 
modelele cu tehnologie wireless. DC5V. Cablu inclus. 
Ambalat în cutie cu design kraft.

 1 x Ø6 cm	  50	  200

 E(4), L2, W

Încărcător wireless din aluminiu. Conectați 
dispozitivul, așezați-vă telefonul smartphone și lăsați-l 
să se încarce. O lumină vă va indica că se încarca. 
Compatibil cu modelele cu tehnologie de încărcare 
wireless. DC5V / 1.0A. Cablu inclus. Se vinde în cutie 
de design.

 0,7 x Ø9,8 cm	  50	  100

 E(4), L2, W

SOYUZ_ 3018 FALCON_ 3005
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Încărcător fără fir cu corp ABS reciclat și suprafață din 
material RPET. Așezați Smartphone-ul pe el și lăsați-l 
să se încarce. Compatibil cu modelele cu tehnologie 
de încărcare wireless. DC5V. Cablu micro USB inclus. 
Prezentare în cutie cu design eco.

 0,7 x Ø10 cm	  50	  100

 F(1), N(8)

Stație de reîncărcare de 8.000 mAh cu corp ABS 
reciclat și suprafață din material RPET. USB DC5V/
ieșire 2.1A. Wireless DC5V. Cablu micro USB inclus. 
Prezentare în cutie cu design eco.

 6,7 x 1,2 x 12,6 cm	  25	  50

 F(1), N(8)

ZIBAL_ 2999

DILBAR_ 3356
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SPECIAL FOR 
DIGITAL PRINTING

Powerbank wireless pentru smartphone. Conectați 
dispozitivul, așezați-vă telefonul smartphone și lăsați-l 
să se încarce. Compatibil cu modelele cu tehnologie 
de încărcare wireless. DC5V / 1.0A. Cablu inclus. Se 
vinde în cutie de design.

 1 x Ø7 cm	  50	  200

 E(4), W

Baterie externă din ABS pentru încărcare wireless cu 
capacitate de 5000 mAh. Fixare prin ventuze. Indicator 
de încărcare LED. Ieșire curent USB DC5V / 2.1A. 
Wireless DC5V / 1A. Include cablu Micro USB. Se vinde 
în cutie.

 10,4 x 6,5 x 1,6 cm	  25	  50

 F(4), W

LANDER_ 3003 HAL_ 3353
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PRINT ZONE

special
engraving

light logo

TYPE C

LCD SCREEN

INCLUDED

Baterie solară de 4000 mAh. LED de încărcare și 
indicator luminos. Ieșire DC5V/2.1A. Cablu micro USB 
inclus. Prezentare în cutie cu design.

 7,5 x 14,5 x 1,5 cm	  20	  40

 D(2)

Baterie externă din ABS de 5000 mAh. Exterior din 
material tact cauciucat, cu lumină LED, ideal pentru 
a fi personalizat cu laser. Ecran digital ce vă permite 
să știți exact nivelul de încărcare. Ieșire curent DC5V / 
2.1A. Include cablu Micro USB. Se vinde în cutie.

 9,4 x 6,2 x 1,3 cm	  25	  50

 E(4), L2, W

Baterie externă de 5.000 mAh, cu corp ABS alb și 
suprafață superioară din bambus. Ieșire de curent 
USB DC5V / 2.1A. Include cablu Micro USB. Ambalată 
în cutie cu design kraft.

 10,1 x 1,5 x 6,3 cm	  25	  50

 E(4), L2, W

DROIDE_ 3354

WALLE_ 3351 ROSSUM_ 3355
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SPECIAL FOR 
DIGITAL PRINTING

Baterie externă din ABS, bicoloră, cu capacitate de 
10000 mAh. Indicator LED de nivel de încărcare. Ieșire 
curent DC5V / 2.1A. Include cablu Micro USB. Se vinde 
în cutie.

 14,4 x 1,4 x 7,7 cm	  10	  40

 E(4), W

Baterie externă din aluminiu cu capacitate de 
2600mAh. Indicator de încărcare LED. Include cablu 
cu conexiune USB și Micro USB. Se vinde în cutie de 
design.

 9,4 x 2,1 x 2,2 cm	  25	  100

 D(4), L2

ROBBIE_ 3352

BENDER_ 3350
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Cablu încărcător 3 în 1. Corp din ABS și bambus 
natural. Conexiune Micro USB, tip C și Lightning. 
Împachetat în pungă de hârtie cu fereastră.

 16,5 x 1 x 2,1 cm	  100	  400

 D(1), L1

Breloc cu cablu de încărcare 3 în 1. Corp de ABS, plat, 
ideal pentru personalizare. Conexiune Micro USB, Tip 
C și Lightning.

 3,4 x 8,5 x 0,5 cm	  100	  500

 C(4)

Cablu încărcător-sincronizator magnetic cu breloc 3 
în1 în cutie albă.  
1. Conexiune Micro USB, Tip C și Lightning.   
Prezentare în cutie albă.

 1,2 x 6,7 x 1 cm	  50	  500

 C(4)

ASTRO_ 3019

CRUX_ 3009 CETUS_ 3008
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LIGH LOGO

STAND

Breloc cu cablu de încărcare 3 în 1. Corp de ABS cu 
finisaj metalizat retroiluminat cu LED. Ideal pentru 
personalizarea cu laser. Conexiune Micro USB, Tip C 
și Lightning.

 1,5 x 13,5 x 1,5 cm	  100	  600

 D(1), L1

Cablu de încărcare 3 în 1 în cutie cu suport integrat 
pentru smartphone. Conexiune Micro USB, Tip C și 
Lightning.

 6,7 x 6,8 x 3,3 cm	  50	  200

 E(1), W

Adaptor universal de călătorie, în cutie albă.  Europa, 
Asia, Regatul Unit, SUA, Australia.  Prezentare în cutie 
albă.

 8,2 x Ø4,5 cm	  50	  100

 D(4)

Adaptor universal de voiaj cu un design compact 
și retractabil în cutie albă.Cu finisaj mat și suav la 
atingere. Europa, Asia, Anglia, SUA, Australia. 2 ieșiri 
USB. Viteza de încărcare 2100 mAh. Prezentare în 
cutie albă.

 6,1 x 5,6 x 4,5 cm	  50	  100

 D(4), W

ARIES_ 3006 CANES_ 3007

GORDON_ 3014

BOPP_ 3013
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Mousepad neted. Suprafață moale din poliester și 
bază antiderapantă din silicon.

 22 x 18 x 0,2 cm	  100	  200

 E(1), R

Port USB cu corp de bambus natural și cablu alb. 
Include 3 intrări USB. Împachetat în cutie cu design 
eco.

 8,5 x 1,6 x 4 cm	  50	  200

 D(4), L1, W

Port USB cu structură din aluminiu, finisaj bicolor și 
cablu alb. 4 porturi USB încorporate. Prezentare în 
cutie albă.

 8,9 x 3,7 x 2,1 cm	  50	  200

 D(4), L1

Mouse pliant fără fir cu senzor optic de precizie. 
Design ergonomic cu suprafață de atingere tact 
cauciuc. 2 baterii AAA neincluse. Prezentare în cutie 
albă.

 10,8 x 3,6 x 6 cm	  50	  100

 E(1), W

SIRA_ 3011

NEPTUNE_ 3023PLERION_ 3033

JERRY_ 3052
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PADDED

webcam
cover

Capac pentru camera video sau camera web a 
dispozitivului mobil. Cu mecanism de alunecare și de 
lipire 3M reutilizabil.

 3,2 x 1,3 x 0,1 cm	  100	  10000

 B(1), W

Mousepad realizat dintr-un material de poliester suav, 
cu perniță pentru a sprijini încheietura și cu bază din 
silicon antiderapant.

 20,5 x 24,3 x 2 cm	  1	  100

 E(1), N(8), R

Mouse wireless cu senzor optic de precizie și buton 
DPI integrat. Suprafata cu finisaj tact cauciuc. 2 baterii 
AAA neincluse. Se vinde în cutie albă.

 11,2 x 2,4 x 5,7 cm	  100	  200

 E(4), W

KASPER_ 3050

SILVANO_ 3012 STUART_ 3051
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2 ACCESSORIES

Suport pentru smartphone cu încărcător auto fără 
fir, în cutie de design. Conectați dispozitivul, așezați-
vă telefonul smartphone și lăsați-l să se încarce. 
Compatibil cu modelele cu tehnologie de încărcare 
wireless. Cablu și 2 accesorii incluse. DC5V/1.0A.  Se 
vinde în cutie de design.

 8,5 x 10 x 9,4 cm	  1	  50

 E(1)

Suport auto magnetic. Fabricat din aluminiu. Se vinde  
în cutie.

 3 x Ø3,3 cm	  50	  200

 F(1), L1

Încărcător pentru mașină în ABS cu două ieșiri USB. 
2100 mAh. Se vinde în cutie albă.

 6,7 x 2,1 x 2,3 cm	  50	  500

 C(4)

Set încărcătoare USB, mașină și rețea. Se vinde într-o 
carcasă din PU cu fermoar. Viteza de încărcare de 
1000 mAh.

 8 x 4,2 x 6,3 cm	  50	  200

 C(4), E(1)

HYDRA_ 3054

ORION_ 3053

LANCER_ 3002
TARDIS_ 3000
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mobil
accessories

Suport pentru dispozitive mobile, tabletă sau 
smartphone, fabricat din bambus natural.

 6 x 1,9 x 8,3 cm	  50	  200

  D(4), L2, W

Suport practic pentru card, din silicon, cu funcție de 
suport mobil. Include bandă adezivă pentru a se 
putea lipi pe partea din spate a telefonului mobil.

 5,6 x 9,5 x 0,5 cm	  100	  500

  L1

Suport multifuncțional pentru telefonul mobil. 
Inel rotativ 360º. Monedă pentru căruciorul de 
cumpărături, integrată. Adeziv.

 0,6 x Ø3,3 cm	  200	  1000

 B(4), W

ANTIX_ 3055

KETU_ 3020
NOSTRO_ 3015
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(*Check available models)

REQUEST OUR WEEKLY RATE
Models with up to 64Gb of capacity. OTG models, Connection 3.0. Custom 2D and 3D designs.

Quotes in 24-48h.

Free standard presentation box File recording service Free special pantone color from 
500 units *

FAST DELIVERY

In our day to day, faster deliveries are increasingly becoming a 
necessity. Check our available models for fast delivery.

CUSTOMIZE YOUR USB
Tariff prices with 2-color printing or 1-position laser included.

MINIMUM QUANTITIES
Enjoy the model you like the most from just 100 units.

COMPLIANCE AND
QUALITY COMMITMENT

Above all, your gifts should always be safe.
That is why we only use original chips, thus guaranteeing the highest 

quality.

WEEKLY RATE
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Memorie USB cu design clasic, cu corp din ABS și clip 
metalic ce se rotește. Împachetare în cutie de carton 
alb mat cu fereastră.

 5,7 x 0,9 x 1,9 cm	  50	  300

 D(4), L1

Memorie USB din aluminiu cu design extraplat în 
formă de cheie. Prezentare în cutie metalică cu 
fereastră.

 5,7 x 0,3 x 2,4 cm	  1	  200

 D(4), L1

Memorie USB metalică cu design ultra compact. 
Împachetare în cutie de carton alb mat.

 3,8 x 0,4 x 1,2 cm	  100	  1000

 D(4), L1

MARVIN_ 4186

CYLON_ 4187

ROY_ 4188
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antibacterial
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* Material treated with silver ions that 
prevent the proliferation of bacteria.

Pix din ABS în diverse culori. Mecanism acționat prin 
apăsare. Mină albastră și neagră.

 13,8 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Pix din ABS cu buton. Corp alb și clips într-o gamă 
variată de culori. Mină albastră.

 13,8 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Pix cu corp anti-bacterian ABS. Pastă albastră. 
Standard ISO 22196

 13,8 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Pix din fibră de grâu și ABS. Mecanism acționat prin 
apăsare. Mină albastră.

 13,8 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

STIX_ 8010 HINDRES_ 8045

STARK_ 8040
KAMUT_ 8035
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100% Pix fabricat din carton reciclat cu mecanism 
acționat prin apăsare. Vârf și clip din fibră 
de grâu și ABS. Mină albastră.

 14 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Pix linea eco, cu corp din plută și detalii din fibră 
de grâu. Mină albastră.

 14 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Pix cu corp din carton reciclat și PLA. Mină 
albastră.

 13,9 x Ø0,9 cm	  50	  1000

 A(4), W

Pix din carton reciclat cu capac. Mină albastră.

 14,2 x Ø0,8 cm	  50	  1000

 A(4), W

GROVE_ 8029

COMPER_ 8043

ALDER_ 8079

LIANDE_ 8042
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Pix din ABS suav la atingere. Mecanism 
acționat prin apăsare. Mină albastră.

 14 x Ø1,3 cm	  50	  1000

 A(4)

Pix din ABS cu touch screen. Mecanism 
acționat prin rotire. Finisaje solide. Mină 
albastră.

 14 x Ø1,3 cm	  50	  1000

 A(4)

Pix cu corp din ABS argintiu și grip 
translucid plăcut la atingere. Mină 
neagră.

 14 x Ø1,3 cm	  50	  1000

 A(4)

Pix din bambus cu mecanisc acționat prin 
apăsare. Mină Jumbo albastră.

 14 x Ø1,3 cm	  50	  1000

 A(4), L1

MERLIN_ 8009 TAIGA_ 8007 CONWI_ 8076

SAGANO_ 8031
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* Material treated with silver ions that 
prevent the proliferation of bacteria.

wheatfiber
Pix antibacterian fabricat din ABS. Mină 
albastră. ISO 22196:2011

 14 x Ø1,3 cm	  50	  1000

 A(4)

Pix antibacterian fabricat din ABS, cu grip 
translucid, suav la atingere. Mină albastră. 
ISO 22196:2011

 14 x Ø1,3 cm	  50	  1000

 A(4)

Pix multifuncțional anti-bacterian, cu 
pulverizator reîncărcabil și indicator tactil.

 16 x Ø1,5 cm	  50	  1000

  B(4)

Pix din fibră de grâu și PP cu elemente 
negre. Mecanisc acționat prin rotire. Mină 
albastră.

 14 x Ø1,3 cm	  50	  1000

 A(4)

Pix din fibră de grâu și ABS cu mecanism 
acționat prin apăsare. Mină albastră.

 14 x Ø1,3 cm	  50	  1000

 A(4)

NEWTON_ 8038

CARREL_ 8039

FARBER_ 8022

LIKA_ 8025

GORBEA_ 8028
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natural
bamboo

KIOTO8036

STOA8034

GILDON8080

Pix cu corp din bambus și PLA. Mină 
albastră.

 14 x Ø1 cm	  50	  1000

 B(4), L1

Pix cu corp din bambus și accesorii din 
fibră de grâu / ABS.Mină albastră.

 14,1 x Ø1 cm	  50	  1000

 B(4), L1

Set pix și creion mecanic din bambus. 
Mecanism acționat prin apăsare. Mină 
albastră. Cutie de carton efect lemn.

 17 x 2,2 x 4,1 cm	  20	  200

 C(4), D(4), L1

GILDON_ 8080STOA_ 8034KIOTO_ 8036
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Pix cu mecanism acționat prin apăsare, 
cu corp din bambus, accesorii din fibră de 
bambus și clip metalic. Vârf tactil. Mină 
albastră.

 14 x Ø1,5 cm	  50	  1000

 B(4), L1

Pix din bambus natural cu clips metalic și 
vârf tactil. Mină jumbo albastră.

 14,8 x Ø1 cm	  50	  1000

 B(4), L1

Pix cu corp din bambus natural. Buton, 
clemă și vârf argintii. Rezervă de cerneală 
albastră.

 13,9 x Ø1,1 cm	  50	  1000

 B(4), L1

NAGOYA_ 8084PAMPA_ 8019TUCUMA_ 8018
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Pix metalic elegant, cu finisaj cromat și parte din corp 
din plută. Împachetat în cutie de plută. Mină jumbo 
metalică albastră.

 13,9 x Ø1,1 cm	  1	  200

 D(1), L1

Pix din fibră de grâu și ABS cu mecanisc acționat din 
apăsare. Clip lat special pentru personalizare și pentru 
o bună susținere. Mină albastră.

 15 x Ø1,1 cm	  50	  1000

 A(4)

Pix din fibră de grâu și ABS cu mecanism acționat prin 
apăsare. Clip lat special pentru personalizare. Mină 
albastră.

 13,6 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

ARTUR_ 8044

LAURISILVA_ 8026

JADE_ 8027
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same design
different awareness

Pix din fibră de grâu și ABS cu mecanisc acționat prin 
apăsare și de o ușoară prindere. Mină albastră.

 14,5 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Pix cu corp translucid și clips comod asortat. 
Mecanism acționat prin apăsare. Mină albastră.

 14,5 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

HANA_ 8032 ONTARIO_ 8008
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style and 
colour

Pix din ABS metalizat . Mecanism acționat prin rotire. 
Mină albastră.

 15 x Ø1,1 cm	  50	  1000

 A(4)

Pix din ABS bicolor lucios . Mecanism acționat prin 
rotire. Mină albastră.

 14,5 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Pix din ABS cu mecanism actionat prin rotire și vârf 
touch screen. Finisaj metalizat. Mină albastră.

 13,5 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

DORMITUR_ 8012

IRATI_ 8011

SEMENIC_ 8006
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01 03 60 05 226 02 6001 0203 05

RO
LL

ER
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en
s

Pix tip roller cu clips metalic și detalii argintii. Mină 
Jumbo albastră.

 13,5 x Ø1,1 cm	  50	  1000

 A(4)

Pix roller cu vârf metalic. Corp și capac 
monocromatic, cu finisaje argintii și 
moale la atingere. Mină jumbo 0,7 mm 
cu cerneală albastră.

 14,1 x Ø1,2 cm	  50	  500

Pix roller cu corp moale din ABS. Clemă și vârf metalic. 
Rezervă Jumbo cu cerneală albastră.

 14,3 x Ø1,1 cm	  50	  1000

 A(4)

YAMA_ 8021

JAVARI_ 8016

COLOMA_ 8017
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newkruger

01 03 60 05 226 02

01 260 31 60 05

242 226 251 02 40

01 03 31 60 05 226 02 40
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0
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Pix cu corp din aluminiu și mecanism cu finisaj 
anodizat. Indicator tactil și rezervă jumbo cu cerneală 
albastră.

 13,9 x Ø1 cm	  50	  500

 B(4), L1

Pix metalic cu mecanism acționat prin 
apăsare. Touch screen și clip cu un 
design special. Mină Jumbo albastră.

 14,8 x Ø1 cm	  50	  500

 B(4), L1

Pix din aluminiu cu touch screen. Mină 
albastră.

 12,5 x Ø0,9 cm	  100	  1000

Pix din aluminiu cu touch screen de 
aceeași cuoare cu corpul. Mină albastră. 
Mecanism actionat prin rotire.

 13,7 x Ø0,7 cm	  100	  1000

 B(4), L1

KRUGER_ 8090

BORNEO_ 8014

CANAIMA_ 8004

BAUME_ 8005
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Pix cu corp din aluminiu căruia i s-a aplicat un proces 
de anodizare. Mină Jumbo albastră.

 13,7 x Ø1 cm	  50	  500

 B(4), L1

Pix din fibră de grâu și ABS cu elemente gri metalizat. Mină 
albastră.

 14,1 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Pix cu corp din ABS anti-bacterian și vârf tactil. Clip 
metalic și mină albastră jumbo. Standard ISO 22196.

 13,9 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Pix cu corp metalic suav la atingere și buton eloxat 
acționat prin apăsare. Vârf, clemă și accesorii din 
metal cromat. Mină jumbo neagră.

 13,6 x Ø1 cm	  50	  500

 B(4), L1

ARDENES_ 8013

HAYEDO_ 8030 HALLERBOS_ 8015

NORFOLK_ 8078
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100%
Recycled

PET
100%
Recycled

PET
100%
Recycled

PET

49310300 242 00 31 60 242 05 226 02

ARASHI8048ARAL8037 ARAL8033

100%
RPET

Made from recycled plastic bottles

Marker 2-în-1 cu design translucid realizat 
din material RPET. Pix cu mină albastră. 
Marker în culori fluor.

 14,6 x Ø1,3 cm	  50	  1000

 A(4)

Pix translucid realizat din materiale RPET. 
Mecanisc acționat prin apăsare. Mină 
albastră.

 14,1 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Pix translucid realizat din materiale RPET. 
Mecanisc acționat prin apăsare. Mină 
albastră.

 14,2 x Ø1,1 cm	  50	  1000

 A(4)

ARASHI_ 8048ARAL_ 8037 PACIFIC_ 8033
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03 02

recycled
cotton

Gentuță de cosmetice 100% bumbac reciclat, cu 
fermoar și cu cheiță de aceeași culoare.

 21 x 12 x 3 cm	  50	  300

 E(1),N(8),O

Gentuță din plută naturală cu căptușeală 
din poliester și fermoar.

 23 x 11 x 2 cm	  50	  200

 E(1), L2

Penar în culori solide cu fermoar metalic asortat. 
Confecționat din poliester 600D.

 22 x 11 cm	  20	  400

 E(1), N(8), O

PACIFIC_ 8033

REMO_ 7562

VESPULA_ 7546

COLINA_ 7559
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251 02 60 05

multi
tools

Pix multifuncțional 4 în 1: nivel, riglă în centimetrii și 
inchi, șurubelniță normală și șurubelniță stea. Corp cu 
finisaje metalizate, mecanism rotativ și clips metalic. 
Mină albastră.

 14,9 x Ø1 cm	  50	  1000

 B(4)

Pix lanternă cu lumină LED cu corp din ABS metalizat. 
Carabină integrată în capac. Mină albastră.

 11 x Ø1 cm	  50	  500

 B(4)

KANCHAN_ 8024

ARAYA_ 8023
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Creion de tâmplar de formă ovală pentru 
imprimare ușoară. Vârf neascuțit.

 17,6 x 1,2 cm	  100	  1000

 A(4)

Mini creion din lem în culoare naturală cu 
gumă de șters. Corp rotund.

 10 x Ø0,5 cm	  100	  2000

 A(4)

Creion rotund din lemn cu gumă de șters.

 18,6 x Ø0,7 cm	  100	  2000

 A(4), L1

Creion din lemn alb antibacterian cu gumă de șters, 
disponibil în diferite culori.

 18,6 x Ø0,7 cm	  100	  2000

 A(4)

VETA_ 8088
MATA_ 8003

COUVET_ 8002 GRYFIN_ 8046
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newvernak

Set de 6 creioane din lemn într-o cutie de carton 
reciclat cu capac transparent. Ascuțitoare încorporată 
în capac.

 10,2 x Ø2,7 cm	  50	  400

 B(4), W

Set de 6 creioane colorate din lemn în 
cutie de carton reciclat.

 4,5 x 9 x 0,8 cm	  25	  500

 B(4), W

Set de 6 culori din ceară în cutie de 
carton reciclat.

 5 x 8,3 x 0,8 cm	  50	  400

 B(4), W

Set de scris din lemn natural; prezentare în cutie de 
carton. Riglă, 3 creioane, 1 radieră și 1 ascuțitoare 
incluse.

 17,7 x 1,3 x 4,5 cm	  20	  240

 B(4), W

Set de 5 piese într-o cutie de carton kraft. Include un 
pix cu corp de carton și mină albastră, un creion din 
lemn, o ascuțitoare, o gumă de șters și o riglă de 15 
cm.

 17,7 x 1,5 x 4,5 cm	  50	  400

 B(4), W

MABEL_ 8089 AMAZONIA_ 8001 BOREAL_ 8000

VERNAK_ 8087 LIZANA_ 8064
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Set of 
colouring sheets

Let the little ones fly by colouring in the illustrations 
we have selected for them.

20 DRAWINS INCLUDED

36 DRAWINS INCLUDED

Set pentru copii, de colorat. Include bloc pentru 
desenat, 6 creioane colorate și ascuțitoare. Ambalate 
în cutie de carton reciclat.

 7,4 x 1,5 x 9 cm	  50	  400

 C(4), W

Set de desen pentru copii cu bloc de desen și 
12 creioane colorate incluse.

 10 x 1 x 9,5 cm	  50	  200

 C(4)

Set de desen pentru copii cu mâner practic pentru 
transport. Bloc de desen, 6 creioane colorate, 
ascuțitoare și radieră incluse.

 20 x 21 x 1,6 cm	  40	  80

 D(1)

TILOS_ 8049

PYRUS_ 8077

RESOL_ 8069
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29 01

Bloc de note cu design clasic, cu coperți din carton 
reciclat. 200 foi albe. Include 125 de post-it în diferite 
culori.

 8,1 x 2,6 x 8,3 cm	  50	  100

 D(2), W

Bloc de note original, din carton reciclat ce include 100 
notițe adezive în diverse culori.

 5,4 x 8,2 x 0,3 cm	  100	  500

 C(4)

Bloc de note cu spirală și design original în formă de 
sandwich. Coperți rigide din carton reciclat. Include 
notițe adezive de două dimensiuni în culori variate: 
100 mari și 125 mici.

 8,3 x 10,7 x 2,3 cm	  50	  100

 D(4)

Set de birou din carton în formă de cub format dintr-
un spațiu pentru creioane, blocnotes (250 de foi) și 
180 de post-it în diferite culori.

 9 x 9 x 9 cm	  1	  40

 D(2), W

BOSCO_ 8063

INNIS_ 8056

ANFI_ 8057 DIMAS_ 8062
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seed paper

Reciclables, degradables y growing

SEWN

Blocnotes cu coperți din hârtie reciclată și 
biodegradabilă cu semințe. 50 de notițe din hârtie 
reciclată incluse.

 10 x 7,2 cm	  100	  200

 D(1)

Caiet A6 cu coperți din hârtie reciclată și 
biodegradabilă cu semințe. 40 de foi liniate. 
Prezentare într-o cutie de hârtie kraft.

 15 x 10,7 cm	  100	  200

 E(1)

Blocnotes A5 din carton reciclat. 60 de foi.

 14,5 x 21 x 0,8 cm	  10	  100

 E(1)

Blocnotes A6 din carton reciclat. 60 de foi.

 10,5 x 14,5 x 0,8 cm	  20	  200

 E(1)

GARO_ 8085 SAGRA_ 8086

DANICA_ 8053

SALER_ 8055
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Set alcătuit din caiet și pix din bambus, într-o cutie 
eco. Bloc de notițe cu copertă rigidă, 80 de foi de 
hârtie reciclată, cu o singură linie. Pix cu detalii 
cromate și mină albastră.

 22 x 24 x 2,2 cm	  20	  40

 E(1), B(1)

GALA_ 8082
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NATURAL
CORK

NATURAL
CORK

naturalcork

Bloc de notițe A5 cu coperți rigide din plută și 
bumbac. 80 de foi simple. Include suport cu pix din 
plută și fibră de grâu. Mină neagră.

 15,2 x 21 x 1,4 cm	  25	  50

 E(1), B(1)

Blocnotes A6. Copertă rigidă din imitație de piele / 
plută. Pagini numerotate și bandă elastică. 80 de foi.

 9,3 x 14,3 x 1,5 cm	  50	  100

 E(4), L2

Blocnotes A6. Copertă rigidă din plută naturală. Pagini 
numerotate și bandă elastică. 80 de foi.

 8,9 x 14 x 1,4 cm	  50	  100

 E(4), L2

ROBIN_ 8081

IRIS_ 8071 CALES_ 8072
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antibacterial

WATSON8060ELION8061

* Material treated with silver ions that 
prevent the proliferation of bacteria.

Blocnotes A6 cu coperți rigide din imitație de piele. 
Pagini numerotate și bandă elastică. 100 de foi.

 9,3 x 14,3 x 1,5 cm	  50	  100

 E(4), T

Blocnotes A5 cu coperți rigide din imitație de piele. 
Pagini numerotate și bandă elastică. 100 de foi.

 14,7 x 21 x 1,5 cm	  25	  50

 E(4), T

Bloc de note A6. Coperți din PU cu tehnologie 
antibacteriană. Semn de carte și bandă elastică. 80 de 
pagini. Standard ISO 22196.

 9 x 14 x 1,4 cm	  50	  100

 E(4)

Bloc de note A5. Coperți din PU cu tehnologie 
antibacteriană. Semn de carte și bandă elastică. 100 
de pagini. Standard ISO 22196.

 14,9 x 21 x 1,4 cm	  25	  50

 E(4)

CORAL_ 8051 ALBA_ 8050

ELION_ 8061

WATSON_ 8060
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Caiet A5 cu coperți din imitație de piele. Semn de 
carte și bandă elastică. 100 de foi liniate.

 14,7 x 1,5 x 21 cm	  25	  50

 E(4), T

Bloc de notițe A5 cu copertă rigidă din carton reciclat. 
Bandă elastică și semn de carte colorat. 100 de foi.

 14,7 x 21 x 1,5 cm	  25	  50

 E(4)

ARDAK_ 8091

ESTELA_ 8070
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60 05 0229

cardboardnotebooks

Carnețel cu spirală și foi de hârtie cu dungi 
microperforate. Copertă rigidă din carton reciclat. 80 
de foi.

 16,4 x 21,7 x 1,6 cm	  25	  50

 E(4)

Caiet cu spirală și copertă din carton reciclat. Include 
pic cu mină albastră. 60 de foi.

 16,5 x 21 x 1 cm	  20	  80

 E(4)

VALLE_ 8052

ALANI_ 8073
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pen included

mininotebooks

Blocnotes cu spirală și copertă rigidă din carton 
reciclat. Include pix asortat. Mină albastră. 70 de foi.

 9,7 x 14,4 x 1 cm	  50	  100

 D(4), B(4)

Mini bloc de note cu spirală și copertă rigidă din PP. 
60 de foi dictando. Include pix cu mină albastră.

 7 x 9,5 x 0,7 cm	  50	  300

 D(4), B(4)

LIEN_ 8074 ARCO_ 8054

141

WRITING & OFFICE



60

05 226 01
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calendar

mouse pad & calendar

Calendar de mesă perpetuu din PP. Cu spațiu ideal 
pentru marcarea cu tampografie.

 14 x 4 cm	  50	  300

  D(2)

Calendar perpetuu de birou din bambus. Format din 
suport și patru blocuri gravate. Împachetat în cutie 
ecologică.

 13,6 x 4,9 x 4,6 cm	  20	  100

 D(1), L2

Mousepad cu calendar 2023. Copertă translucidă din 
PVC, foi detașabile cu spațiu pentru notițe. Baza anti-
alunecare.

 23 x 18 x 0,4 cm	  50	  100

 E(4)

FENIX_ 8020 MEDUS_ 1002

SERBAL_ 3017
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diaries and
calendars

2023

Calendar orizontal de birou cu spiră. Design luna 
curentă / luna precedentă / luna următoare / 
calendar anual. Include ziua sfinților. Corp din 
carton ideal pentru inscripționare.

 22 x 13,8 x 6 cm	  50	  200

 E(4)

Calendar vertical de birou cu spiră. Design luna 
curentă / luna precedentă / luna următoare / 
calendar anual. Include ziua sfinților. Corp din 
carton ideal pentru inscripționare.

 10,8 x 13,8 x 6 cm	  50	  400

 E(4)

Calendar magnetic cu foi detașabile. 
Design lună în curs. Suprafață mare 
pentru inscripționare.

 10 x 19 cm	  25	  400

 B(1)

Agendă A5 cu spiră. Coperți căptușite din PU cu 
gravură în relief. 352 de pagini. Design: o pagină  
zi, cu colțurile decupate.

 15,8 x 21 x 2,4 cm	  1	  20

 E(1), T, U

Agendă cu copertă căptușită din PU  cu gravură 
în relief. 320 pagini bej plus 4 pagini cu hărți. 
Semn de carte de aceeași culoare ca și coperta.    
Împachetată în cutie albă.

 17,6 x 24,5 x 2,1 cm	  1	  20

 E(1), T, U

Agendă dimensiune A5 cu coperți 
căptușite cu gravură an în relief. 320 de 
pagini, plus 4 pagini cu hărți. Paginile 
sunt marcate în aceeași culoare ca și 
coperta.

 15 x 21 cm	  1	  20

 E(1), T, U

FLINT_ 8066 DEAN_ 8065 GLEN_ 8067

HERA_ 8068 SELKIS_ 8083 HORUS_ 8059
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organiccotton

120

300

Sacoșă 100% bumbac organic de 120 g/m² cu mânere 
întărite, largi de 70 cm.

 38 x 42 cm	  50	  200

  F(4),N(8),O,P

Geantă din bumbac organic 100% de 300 g/m² cu 
mânere lungi de 70 cm.

 40 x 40 cm	  10	  100

 F(4), N(8), P

BERNA_ 7156

GRETA_ 7167
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organiccotton

120

280

Sacoșă 100% bumbac organic de 120 g/m² cu burduf 
și mânere întărite, scurte, de 35 cm.

 40 x 40 x 10 cm	  20	  200

 F(4), N(8), P

Geantă din bumbac organic 100% de 280 g/m² cu 
îmbinare și mânere practice lungi de 70 cm.

 38 x 42 x 9 cm	  10	  100

 F(4), N(8), P, O

NARBONA_ 7159

KENSAL_ 7168
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recycled
cotton

120

Sacoșă 100% bumbac reciclat, de 120 g/m², în culori 
melanj, cu mânere largi de 70 cm.

 38 x 42 cm	  50	  200

 F(4), N(8)

RIVOLI_ 7162
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Sacoșă de cumpărături 100% bumbac, diverse culori, 
105 g/m², cusută. Cu mânere lungi, întărite, de 70 cm.

 37 x 41 cm	  50	  250

 F(4), N(8), P

Geantă de cumpărături din bumbac 100% de 140 g/m² 
în diferite culori, cu mânere lungi de 70 cm.

 37 x 41 cm	  20	  200

 F(4), N(8), P

KNOLL_ 7521

MOUNTAIN_ 7602
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105

105

140

180

100%natural
cotton

Sacoșă 100% bumbac 105 g/m². Mânere colorate largi 
de 70 cm.

 37 x 41 cm	  50	  200

 F(4), N(8), P

Sacoșă de cumpărături 100% bumbac 105 g/m² 
cusută. Cu mânere lungi, întărite, de 70 cm.

 37 x 41 cm	  50	  250

 F(4), N(8), P

Geantă de cumpărături din bumbac 100% de 140 g/m² 
cu mânere lungi de 70 cm.

 37 x 41 cm	  20	  200

 F(4), N(8), P

Sacoșă de cumpărături 100% bumbac 180 g/
m², cusută. Cu mânere practice și întărite, cu 
lungimea de 70cm.

 41 x 37 cm	  50	  150

  F(4), N(8), P, O

NIZA_ 7160

HILLOCK_ 7520

HILL_ 7601

ZENITH_ 7551
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100%
cotton

105

105

Sacoșă 100% bumbac 105 g/m², cusută, cu format 
clasic de pâine. Închidere cu cordon gros.

 20 x 58 cm	  10	  500

 F(4), N(8)

Sacoșă de cumpărături pliabilă 100% bumbac 105 
g/m². Cu mânere lungi de 70 cm și cordon reglabil 
pentru pliere.

 37 x 41 cm	  10	  200

 F(4), G(4), N(8)

BAGUETTE_ 7519

DUNE_ 7525
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180

105

Sacoșă din bumbac de 120 g/m². O parte a sacoșei 
netedă și cealaltă parte din plasă.  Închidere cu șnur 
reglabil.

 30 x 25 cm	  50	  250

  F(4), N(8)

Săculeț din bumbac de 105 g/m², cu șnururi de 
închidere.

 15 x 21 cm	  50	  500

 F(4), N(8)

Sacoșă de cumpărături confecționată din bumbac 
de 180 g/m² din material neted și din plasă. Mânere 
întărite de 60 cm.

 45 x 42 cm	  10	  100

 F(4), N(8)

SOIL_ 7554

ARDEA_ 7552

LEAF_ 7553
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INTERIOR ISOTÉRMICO

Geantă frigorifică din iută laminată. Căptușeală 
izotermă din aluminiu și închidere velcro. Buzunar 
frontal și mânere din bumbac natural.

 43 x 20 x 34 cm	  10	  40

 F(1)

Sacoșă stil sac, din  iută naturală. Închidere cu 
cordon din bumbac.

 25 x 32 cm	  20	  200

 F(1),N(8)

Sacoșă stil sac, din  iută naturală. Închidere cu 
cordon din bumbac.

 14 x 22 cm	  20	  400

 F(1),N(8)

VENICE_ 7161

FLAY_ 7164

PARMA_ 7163
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60 05 22629

120

Geantă din iută laminată cu mânere lungi și o singură 
față din bumbac, ideală pentru marcare.

 40 x 16 x 32 cm	  10	  50

 F(4)

Sacoșă de cumpărături confecționată din bumbac de 
120 g/m² și iută, cu mânere practice întărite de 70 cm.

 41 x 37 cm	  10	  200

 F(6), N(8), P

Geantă din iută laminată cu buzunar frontal și mânere 
lungi din bumbac natural.

 48 x 15 x 35 cm	  10	  80

 F(1)

NANTES_ 7110

WAVE_ 7556 GAVIA_ 7099
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Geantă din iută naturală cu mânere din bumbac de 
70 cm.

 44,5 x 35 x 14 cm	  5	  60

 F(1)

Sacoșă din iută naturală cu margini și mânere întărite 
din bumbac. Finisaje cusute.

 38 x 42 x 16 cm	  10	  50

  F(1)

Sacoșă din iută naturală cu mânere întărite din 
bumbac în diverse culori. Finisaje cusute.

 38 x 41 cm	  10	  80

 F(1)

STERNA_ 7555

KOPER_ 7148

NIMES_ 7149
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Sacoșă din hârtie laminată rezistentă cu mânere din 
bumbac.

 32 x 37,5 x 0,3 cm	  1	  250

 F(1)

Pungă de hârtie de 100 g/m² cu finisaj natural. 
Mânere scurte și întărite cu design ondulat. Ideală 
pentru sticle.

 12 x 36 x 10 cm	  100	  400

 F(1) Pungă de hârtie de 80 g/m² cu finisaj natural. Mânere 
scurte și întărite, cu design plat. Ideală pentru hoteluri 
și restaurante (take away).

 30 x 29 x 20 cm	  200

 F(1)

MILVUS_ 7561

PINUS_ 7123

OLMO_ 7122
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Plasă de hârtie de 110 g/m². Mânere scurte întărite, 
ondulate.

 41 x 32 x 12 cm	  200

 F(1)

Plasă de hârtie de 110 g/m². Mânere scurte întărite, 
ondulate.

 32 x 40 x 12 cm	  200

 F(1)

Plasă de hârtie de 110 g/m². Mânere scurte întărite, 
ondulate.

 22 x 23 x 9 cm	  200

 F(1)

Plasă de hârtie de 110 g/m². Mânere scurte întărite, 
ondulate.

 25 x 31 x 11 cm	  200

 F(1)

MAPLE_ 7541
ROBLE_ 7540

HAYA_ 7539 ARCE_ 7538
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Sacoșă reutilizabilă cusută cu finisaje laminate mate. 
Fabricată din rezistent non-woven RPET cu mânere 
întărite și margini asortate.

 42 x 35 x 15 cm	  10	  200

 F(1)

Geantă reutilizabilă cusută cu finisaje laminate mate. 
Fabricată din rezistent non-woven RPET de 100 g/m² 
reciclat cu mânere întărite.

 41 x 37 cm	  10	  250

 F(1)

Sacoșă de cumpărături pliabilă din material RPET. 
Include buzunar practic pentru pliere.

 33 x 46 x 8 cm	  20	  400

 F(1), G(1), R

ORCA_ 7535

PHOCA_ 7534

PANTALA_ 7549
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Set de 3 pungi de reciclare. Fabricate din material de 
pp-woven rezistent, laminat, mat, cu scai pe laterale. 
Mânere întărite. Capacitatea fiecărei pungi: 40 litri.

 99 x 44 x 28 cm	  1	  40

 F(1)

Sacoșă reutilizabilă cu un strat laminat lucios. Material 
din PP woven rezistent, de 120 g/m², cu mânere 
întărite din nailon și margini negre.

 39 x 39 x 15 cm	  20	  100

  F(1)

VOLGA_ 7147

COAST_ 7543
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Sacoșă de cumpărături pliabilă din poliester suav 
de 190T. Diverse modele de fructe cu șnur reglabil 
pentru închidere.

 38 x 38 cm	  10	  400

 F(1), G(1)

Sacoșă de cumpărături pliabilă confecționată din 
material non-woven, cu buzunar exterior. Mânere 
scurte de 37cm.

 38 x 42 cm	  50	  200

 F(1), G(1), H(1)

Sacoșă de cumpărături pliabilă din poliester suav de 
190T, cusută. Include elastic pentru pliere.

 42,5 x 38 x 7 cm	  20	  400

 E(1), G(1), H(1), R

FOCHA_ 7523 ALONDRA_ 7524

TOCO_ 7522
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Sacoșă din non-woven de 80 g/m², cu mânere lungi 
de 70 cm. Termolipită.

 36 x 40 cm	  25	  250

 F(1)

Sacoșă de cumpărături non-woven cusută cu mânere 
întărite. Ideală pentru sublimare. Mânere de 70cm.

 36 x 40 cm	  50	  250

 F(1), N(8), R

Sacoșă din material non-woven de 80 g/m² cu mânere 
rezistente și finisaj termosudat.

 34 x 43 cm	  50	  400

 F(1)

Sacoșă din material non-woven de 80 g/m² cu 
mânere rezistente și finisaj termosudat. Ideală pentru 
sublimare.

 43 x 34 cm	  20	  400

 F(1), N(8), R

CREST_ 7506

MITO_ 7527

DONET_ 7126

TRENTO_ 7127
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Sac pentru jambon confecționat din material non-
woven rezistent, cu mânere întărite și închidere cu 
fermoar. Finisaje cusute.

 68 x 41 cm	  50	  100

 F(1)

Sacoșă termolipită cu un design special pentru sticle.  
Mâner perforat în sacoșă. Confecționată din material 
non-woven de 80 g/m².

 17 x 40 x 10 cm	  50	  1000

 F(1)

Sacoșă termolipită non-woven 80 g/m² cu mânere 
integrate în sacoșă.

 40 x 30 x 10 cm	  50	  400

 F(1)

TREVEL_ 7128

RIVER_ 7502

OCEAN_ 7501
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Sacoșă termolipită non-woven de 80 g/m² cu mâner 
lung din același material și burduf hexagonal.

 54 x 40 x 10 cm	  50	  250

 F(1)

Sacoșă termolipită non-woven 100 g/m² cu mâner 
scurt. Cu burduf în laterale și la bază.

 35 x 40 x 12 cm	  50	  250

 F(1)

Sacoșă din material non-woven de 80 g/m². Mânere 
scurte întărite de 35 cm și finisaj termosudat.

 38 x 35 cm	  50	  250

 F(1)

Geantă mare din fibră nețesută de 80 g/m², cu 
mânere întărite lungi de 58 cm și finisaj cusut.

 33 x 38 x 25 cm	  10	  200

 F(1)

SEA_ 7504 LAKE_ 7503

BODEN_ 7125 BARNET_ 7166
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Geantă frigorifică XL din poliester RPET cu design 
viu colorat. Compartiment dublu și buzunar frontal. 
Căptușeală izotermă. Curea de transport reglabilă 
inclusă.

 25,5 x 16 x 11 cm	  1	  25

 G(1), N(8)

Geantă frigorifică din poliester RPET cu design viu 
colorat. Buzunar izotermic frontal și interior. Curea de 
transport reglabilă inclusă.

 25 x 14,5 x 15,5 cm	  1	  60

 G(1), N(8)

MARLOX_ 7609 BISMAR_ 7608
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Geantă frigorifică multifuncțională 600D. 
Compartimente interioare izoterme și practice 
buzunare exterioare. Curea de umăr reglabilă și 
captusită, cu carabină.

 25 x 24 x 15 cm	  1	  20

 G(1), N(8)

Set de tacâmuri din oțel inoxidabil într-o husă practică 
din neopren. Include furculiță, cuțit și lingură.

 21 x 6 cm	  1	  100

 F(1), L2

GRULLA_ 7605

BELVER_ 4030
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Rucsac din poliester în culori melanj. Curele, spate 
și mâner căptușite. Două compartimente principale 
cu capacitate pentru laptop de 15" și două buzunare 
laterale cu plasă. Etichetă detașabilă.

 28 x 43 x 13 cm	  1	  15

 Consult

CHUCAO_ 7146
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Rucsac din poliester 600D RPET cu design negru. Corp 
căptușit și buzunare interioare pentru laptopuri și 
tablete. Compartiment dublu și buzunare laterale. 
Bretele de umăr căptușite.

 31 x 45 x 13 cm	  1	  20

 G(1), N(8)

Rucsac confecționat din poliester reciclat RPET 600D 
în culori melanj. Pereții si buzunarul de la interior 
căptușiti ideal pentru laptop. Compartiment dublu 
cu fermoar impermeabil și buzunar exterior. Bretele 
căptușite și curea pe mijloc pentru trolley.

 31 x 42 x 12 cm	  1	  20

 G(1), N(8)

SIDNEY_ 7176

MALMO_ 7106
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Rucsac antifurt din nailon. Compartiment cu port 
USB pentru conectarea power bank-urilor (nu 
sunt incluse). Cablu micro USB inclus. Buzunar 
multifuncțional în breteaua din dreapta. Buzunar 
principal cu două compartimente căptușite pentru 
laptopuri și tablete. Parte spate și bretele căptușite.

 30 x 44 x 16 cm	  1	  10

 G(1), N(8)

MOANA_ 7172
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Rucsac din nailon 600D cu parte spate și bretele 
de umăr căptușite. Compartiment interior căptușit 
pentru laptopuri.

 32,5 x 44 x 25 cm	  5	  20

 G(1), N(8)

Rucsac din nailon. Buzunar interior căptușit 
pentru laptopuri. Parte spate și bretele căptușite. 
Compartiment cu port USB pentru conectarea power 
bank-urilor (nu sunt incluse). Cablu micro USB inclus.

 30 x 45 x 20 cm	  1	  10

 G(1), N(8)

MARDOK_ 7173

DUKE_ 7171
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documentbags

Geantă căptușită pentru acte și laptop, confecționată 
din poliester RPET reciclat 600D, în culori melanj. Două 
compartimente cu fermoar impermebail. Mânere și 
curea de umăr reglabilă de aceeași culoare. Include 
banda pentru trolley.

 37 x 28 x 5 cm	  1	  30

 F(1), N(8)

KALMAR_ 7500
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Geantă căptușită pentru laptop din poliester 600D, cu 
buzunar exterior. Mânere și curea de umăr reglabilă 
cu carabină.

 40,5 x 30 x 5,5 cm	  1	  50

 F(1), N(8)

Geantă documente din poliester 600D în diverse culori 
și fermoar în același ton.

 40 x 29,5 x 5,5 cm	  20	  100

 F(1), N(8)

Geantă documente din poliester 600D cu un 
compartiment principal și închidere cu fermoar. 
Margini întărite și mâner integrat.

 38 x 32 cm	  20	  100

 F(1), N(8)

LORA_ 7515

CHARRAN_ 7517

LIBE_ 7516
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enjoyyourtrip
LED INDICATOR

Geantă documente de voiaj cu închidere velcro și 
gaică pentru curea. Poliester 600D

 27 x 13 cm	  40	  400

 E(1), N(8)

Adaptor universal de călătorie, în cutie albă.  Europa, 
Asia, Regatul Unit, SUA, Australia.  Prezentare în cutie 
albă.

 8,2 x Ø4,5 cm	  50	  100

 D(4)

Adaptor universal de voiaj cu un design compact 
și retractabil în cutie albă.Cu finisaj mat și suav la 
atingere. Europa, Asia, Anglia, SUA, Australia. 2 ieșiri 
USB. Viteza de încărcare 2100 mAh. Prezentare în 
cutie albă.

 6,1 x 5,6 x 4,5 cm	  50	  100

 D(4), W

GARZA_ 7518

GORDON_ 3014 BOPP_ 3013
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confort & relax

Pernă gonflabilă ideală pentru călătorii, moale la 
atingere. Tact piele de căprioară.

 33 x 9 x 25 cm	  20	  200

 F(1)
Mască ochi pentru dormit din microfibră. Ajustare cu 
elastic dublu.

 18,5 x 9 cm	  100	  1000

 D(1), N(8)

Papuci de casă unisex, confecționați din bumbac/
poliester confortabil cu interior căptușit. Include husă 
practică din material nețesut. Mărimi cuprinse între 
36-43.

 11,5 x 29 x 1,7 cm	  10	  200

 E(1), N(8)

ANSAR_ 8201

BRANTA_ 8200

YLLIER_ 8151
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Rucsac multifuncțional stil urban. Compartiment 
principal extensibil cu închidere cu fermoar și 
catarame. Mâner și curele reglabile. Buzunar frontal 
cu fermoar și buzunare laterale.

 44 x 30 x 10 cm	  1	  10

 Consult

Rucsac multifuncțional impermeabil stil urban. 
Compartimentul principal cu deschidere mare și 
buzunar frontal cu fermoare. Două buzunare laterale. 
Mâner. Buzunar interior cu burete detașabil pentru a 
proteja spatele.

 28 x 36 x 11 cm	  1	  20

 Consult

DODO_ 7138

COLIBRI_ 7510
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Rucsac clasic din material rezistent. Compartiment 
principal spațios cu buzunar frontal cu fermoar. 
Fermoare, cheițe, mâner și curele căptușite reglabile 
în contrast de culoare.

 30 x 40 x 18 cm	  1	  20

 Consult

Rucsac clasic fabricat din poliester 300D în culori vii. 
Buzunar frontal cu orificiu pentru cablu. Parte spate și 
bretele căptușite. Detalii în negru. Etichetă detașabilă.

 30 x 40 x 12 cm	  1	  20

 Consult

MARABU_ 7124 TEROS_ 7145
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Rucsac din poliester 600D cu două compartimente 
principale și un buzunar frontal. Un buzunar lateral 
din plasă. Parte spate și bretele căptușite.

 31 x 41 x 16 cm	  1	  40

 F(1), N(8), O, P

Rucsac clasic din poliester 600D rezistent, cu 
compartiment principal și buzunar frontal. Fermoar 
cu trăgător pentru prindere ușoară. Parte spate și 
bretele căptușite. Etichetă detașabilă.

 28 x 38 x 12 cm	  1	  50

 F(1), N(8), O, P

WILDE_ 7174

TUCAN_ 7158
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Rucsac din poliester 600D cu fermoar. Buzunar frontal 
cu orificiu pentru cablu. Buzunare laterale cu design 
microperforat. Etichetă detașabilă.

 30 x 40 x 18 cm	  1	  40

 F(1), N(8), O

Rucsac compact și ușor din poliester 600D rezistent. 
Buzunar frontal cu deschidere verticală. Parte spate și 
bretele căptușite. Etichetă detașabilă.

 23 x 40 x 12 cm	  1	  50

 F(1), N(8), O, R

CONDOR_ 7153

SISON_ 7154
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Geantă cu șnur din bumbac reciclat de 120 g/m² cu 
finisaj negru și șnururi de culoare naturală.

 38 x 42 cm	  50	  200

 F(4), N(8)

Sacoșă rucsac cu cordoane din bumbac 100% reciclat 
de 140 g/m² în culori melanj, cu mânere lungi de 70 
cm asortate și cordoane de culoare natur.

 38 x 42 cm	  20	  100

 F(6), N(8), O, P

Rucsac cu cordon din bumbac organic 100%.

 38 x 42 cm	  20	  100

 F(6), N(8), O, P

BRESCIA_ 7165
VARESE_ 7107

MUNA_ 7098
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Geantă din bumbac 100% de 140 g/m² cu șnururi 
groase de 8 mm. Etichete detașabile.

 34 x 42 cm	  10	  200

 F(6), N(8), O, P
Rucsac 100% din bumbac cu cordon.

 37 x 41 cm	  10	  100

 F(6), N(8), M, O, P

Rucsac din bumbac și iută de 120 g/m² cu șnur.

 34 x 43 cm	  10	  100

 F(6), N(8), O, P

MIRLO_ 7137

ADARE_ 7175

WILKES_ 7557
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Rucsac cu cordoane confecționat din poliester reciclat 
210D, cu colțuri întărite.

 34 x 42 cm	  50	  300

 F(1), R

Geantă cu șnur din poliester 210D cu ochiuri metalice. 
Etichetă detașabilă.

 34 x 42 cm	  50	  300

 F(1), N(8), R

LARUS_ 7550

HAMELIN_ 7114
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Geantă cu șnur din poliester 210T cu șnururi asortate 
de 8 mm grosime. Etichetă detașabilă.

 35 x 45 cm	  10	  200

 F(1), N(8), R

Geantă cu șnur din poliester 210D cu ochiuri metalice. 
Buzunar frontal cu design microperforat, cu fermoar 
și cu ochi pentru cablu. Etichetă detașabilă.

 34 x 43 cm	  10	  200

 F(1), N(8)

Geantă cu șnur din poliester 210D cu colțuri întărite. 
Buzunar frontal cu orificiu pentru cablu. Etichetă 
detașabilă.

 34,5 x 45 cm	  10	  200

 F(1), N(8), R

KAGU_ 7155

CUANCA_ 7150

NINFA_ 7152
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Rucsac din poliester 190T. Cu modele sportive.

 43,5 x 43 cm	  50	  300

 F(1)

Rucsac multifuncțional non-woven, de 70 g/m², în 
două culori cu efect metalizat.

 34 x 42 cm	  50	  250

 F(1)

Rucsac cu șnur și butoniere metalice, confecționat din 
material non-woven 80g/m². *Etichetă detașabilă.

 36 x 42 cm	  10	  300

 F(1)

MILANO_ 7526

GAVILAN_ 7509 CALAO_ 7151
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Șorț pentru copii din material non-woven 
cu desene ce pot fi colorate. Include 5 
creioane de ceară, diverse culori. Mărime 
unică cu cordoane pentru ajustare.

 43 x 43 cm	  50	  200

 F(1)

Geantă pentru copii non-woven cu 
desene ce pot fi colorate. Include 5 culori 
din ceară.

 20,5 x 22 cm	  50	  100

 F(1)

Rucsac pentru copii confecționat din 
material non-woven cu desene ce pot fi 
colorate. Include 5 culori din ceară.

 25 x 30 cm	  50	  200

 G(1)

Rucsac pentru copii din poliester 190T cu șnur. 
Buzunar pentru păstrare cu modele de animale.

 26,5 x 32,5 cm	  10	  500

 F(1), G(1)

PACHU_ 9131 AZOR_ 7529 TURCAZ_ 7530

ELANIO_ 7528
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Geantă cilindrică sport în două culori. Rezistentă la 
apă. Buzunare laterale cu fermoar inversat și buzunar 
frontal cu închidere cu velcro. Mânere reglabile. Bază 
consolidată.

 42 x 27 x 27 cm	  1	  20

 Consult

JOGGER_ 7117
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Geantă sport cu mâner dublu de mână și mâner 
extensibil pentru umăr. Buzunar principal cu cheiță 
dublă. Buzunar pentru încălțăminte cu compartiment 
detașabil. Anti umezeală. Bază cu piciorușe. Se curăță 
ușor. Capacitate 72 L.

 42 x 48 x 26 cm        1	  10

 Consult

Geantă spațioasă multifuncțională din poliester 600D. 
5 compartimente cu fermoar. Bază ranforsată. Curea 
de umăr reglabilă căptușită inclusă.

 65 x 33 x 34 cm	  1	  10

 G(1), N(8)

CANARY_ 7121

NOVAK_ 7170
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Rucsac sport multifunțional ce se poate personaliza cu 
ușurință: Șnur plat de aceeași culoare. Buzunar interior 
cu fermoar. 100% Poliester 600D. 150 g/m²

 35,5 x 42,5 cm        10	  200

 Consult

ZORZAL_ 7157
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BAGS & TRAVEL

Rucsac bicolor din poliester 900D cu buzunar căptușit 
pentru încălțăminte. Buzunar principal cu cheiță dublă 
și buzunar frontal exterior. Capacitate 24 L. 100% 
poliester 900D, 420 g/m².

 34 x 65 x 33 cm        1	  10

 Consult

Rucsac bicolor din poliester 900D cu buzunar căptușit 
pentru încălțăminte. Buzunar principal cu cheiță dublă 
și buzunar frontal exterior. Capacitate 24 L. 100% 
poliester 900D, 420 g/m².

 34 x 65 x 33 cm        1	  10

 Consult

FALCO_ 7115

COLUMBA_ 7120
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Geantă cosmetice din bumbac și iută laminată. 
Fermoar asortat cu trăgător din iută.

 21 x 11 x 6 cm	  50	  200

 E(1), N(8)

Geantă cosmetice din bumbac și iută laminată. 
Fermoar asortat cu trăgător din iută.

 20 x 15 x 6 cm	  50	  200

 E(1), N(8)

Geantă de machiaj multifuncțională din bumbac și 
iută  de 180 g/m². Fermoar cu cheiță din iută, asortată.

 21,5 x 16 x 5 cm	  10	  200

 E(1), N(8)

Gentuță de toaletă din iută, cu fermoar asortat. Cheiță 
din iută.

 22 x 14 x 6,5 cm	  10	  200

 E(1)

SIENA_ 7564 VERA_ 7563

SIERRA_ 7558 TYTO_ 7560
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BAGS & TRAVEL

Gentuță de cosmetice 100% bumbac organic, de 180 
g/m² cu cheiță de aceeași culoare.

 21 x 16 cm	  50	  300

 E(1), N(8), O

Gentuță de cosmetice 100% bumbac reciclat, cu 
fermoar și cu cheiță de aceeași culoare.

 21 x 12 x 3 cm	  50	  300

 E(1),N(8),O

Geantă multifuncțională din bumbac 280 g/m², 
bicoloră. Fermoar cu cheiță din bumbac.

 22,5 x 17 x 5,5 cm	  50	  300

 E(1), N(8)

DELPHIS_ 7536

REMO_ 7562

DOEL_ 7537
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Geantă de toaletă multifuncțională din poliester 600D. 
Închidere cu fermoar cu cap de tragere asortat.

 22 x 6 x 14 cm	  20	  300

 E(1), N(8), O

Geantă cosmetice din poliester 600D cu fermoar și 
mâner pentru o mai ușoară transportare.

 20 x 9,8 x 8,3 cm	  10	  200

 F(1), N(8), O

Gentuță pentru cosmetice cu două compartimente 
cu fermoar și curea de transport de aceeași culoare. 
Confecționată din poliester reciclat RPET 210D.

 21 x 13 x 8 cm	  20	  100

  F(1), N(8), O

Geantă cosmetice din poliester 600D. Fermoar cu 
cheiță de acceași culoare.

 22 x 14 x 6 cm	  10	  300

 E(1), N(8), O

SEDNA_ 7565

PARDELA_ 7513

BUBO_ 7547
YUBARTA_ 7514
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airportspecialproduct

Geantă cosmetice din poliester 300D în culori melanj 
și din PVC transparent. Cu fermoar și gaică pentru o 
mai ușoară transportare.

 23,5 x 18,5 cm	  100	  200

 E(1)

Geantă cosmetice cu închidere ermetică din PVC 
translucid.

 17 x 13 x 5 cm	  50	  400

 E(1)

Gentută de toaletă ideală pentru călătorii, 
transparentă, din PVC, cu închidere ermetică. Include 
diverse sticluțe, practice, ideale pentru gel, șampon și 
parfum.

 19 x 19 cm	  1	  100

 E(1)

GRUS_ 7512

CARIBU_ 7511

ARNOLD_ 9935
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BACK POCKET

Borsetă din poliester 600D cu două compartimente, 
unul în față și celălalt la spate. Fermoare și cheițe 
asortate. Curea reglabilă.

 25 x 17 x 8 cm	  20	  100

 E(1), N(8)

Portofel pentru monezi cu două buzunare din imitație 
de piele din RPET, cu fermoare asortate. Include 
breloc inel în interior.

 10,5 x 9 cm	  10	  500

 D(1), L1

Portofel pentru monezi confecționat din imitație de 
piele cu fermoar de aceeași culoare. Include inel 
breloc în interior.

 10,5 x 7,5 x 0,5 cm	  20	  1000

 D(1), L1

VULTUR_ 7548

ADAL_ 7544

MEDEA_ 7542
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cork
products

Portofel din plută naturală cu căptușeală interioară și 
fermoar. Include un inel pentru transport.

 11 x 9 cm	  100	  800

 D(1), L2

Gentuță din plută naturală cu căptușeală din poliester 
și fermoar.

 23 x 11 x 2 cm	  50	  200

 E(1), L2

LIMOSA_ 7545

VESPULA_ 7546



WINTER &
RAINY DAYS



WINTER &
RAINY DAYS



100%
Recycled

PET

05 58

02

226550560 58 02

60

0258226

0531

196

2022 C O L L E C T I O N

Pătură fleece din poliester reciclat RPET cu husă 
practică. Tratament anti-pilling. 200 g/m².

 150 x 120 cm	  1	  20

 G(1), H(1), N(8), O, P

Pătură din lână cu tratament anti-pilling. Mâner de 
transport cu închidere velcro inclus. 100% poliester 
200 g/m².

 160 x 130 cm	  1	  25

 G(1), N(8), O, P

Pătură din fleece cu tratament anti-pilling. 100% 
poliester 180 g/m².

 120 x 150 cm	  1	  20

 N(8), O, P

BRANDON_ 5624

DANERIS_ 5625

LAMBERT_ 5621
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WINTER

Pătură din fleece cu husă de aceeași 
culoare din material Oxford cu plasă.  
Tratament anti-pilling. 100% poliester 
200 g/m².

 130 x 160 cm	  1	  20

 G(1), H(1), N(8), O, P

Mănuși tactile (degetul mare, arătătorul și mijlociul). 
Zona de atingere  în culoare diferită față de restul 
mănușii. Mărime unică pentru adulți. Fabricate din 
acrilic.

 21 x 11,5 cm	  10	  200

 N(8)

Pălărie cloș reversibilă din nailon și căptușeală 
din lână.

 Ø60 cm	  25	  100

 F(1), N(8), O

BERING_ 5622

ZELAND_ 5623
FROSTY_ 6998
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Eșarfă multifuncțională confecționață din poliester 
suav cu tratament antibacterian.

 26 x 48 cm	  10	  300

 F(1), N(8), R

Fular tubular polar cu șnur elastic

 30 x 25 cm	  10	  100

 Consultar

Căciulă din tricot cu margine îndoită.

 10	  200

 Consultar

Eșarfă tubulară multifuncțională.

 25 x 50 cm	  25	  500

 Consultar

STODDART_ 9936

NUKKA_ 2009

PLANET_ 9009
NANUK_ 9004
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Umbrelă ce se pliază, cu husă de aceeași culoare. 
Mâner, spițe și vârf argintii. Închidere cu velcro. 
Confecționată din poliester 190T

 24 x Ø5 cm	  1	  60

 G(1), N(8), R

Umbrelă pliabilă din poliester reciclat 190T RPET, cu 
husă asortat. Baston, spițe și terminații pe negru. 
Mâner din lemn natural. Închidere cu velcro și 
deschidere manuală.

 27,5 x Ø5,8 cm	  1	  50

 G(1), N(8), L2

YAKU_ 5606

KHASI_ 5610
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Umbrelă cu mâner din lemn și deschidere automată. 
Spițele și capetele negre. Închidere cu velcro. 
Confecționată din poliester 190T.

 85 x Ø105 cm	  1	  40

 G(1), N(8), R

Umbrelă XL cu mâner, baston și terminații negre. 
Tije lungi din fibră de sticlă. Buton de deschidere 
automată. Mâner drept din cauciuc EVA. Închidere cu 
velcro.

 98 x Ø130 cm	  1	  25

 G(1), N(8), R

FARGO_ 5611

HARUL_ 5609
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WINTER

Umbrelă cu materialul și mânerul de aceeași culoare. 
Spițe și terminații negre. Închidere cu velcro și 
deschidere automată. Confecționată din poliester 
190T.

 83 x Ø105 cm	  1	  25

  G(1), N(8), R

Umbrelă cu mâner, baston și terminații din lemn. 
Spițe negre. Închidere cu velcro în culori care se 
potrivesc cu materialul umbrelei Deschidere manuală. 
Confecționată din poliester 190T.

 90 x Ø105 cm	  1	  25

 G(1), N(8), R

MILFORD_ 5608 LYSE_ 5607
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Pelerină de ploaie cu finisaje termosudate, fermoar 
central cu 4 capse, buzunare laterale cu clapetă, 
manșete cu închidere cu nasturi, 3 orificii de ventilație 
la spate și glugă reglabilă cu cordon. Mărime unică 
pentru adulți. Husă inclusă.

 86 x 72 cm	  10	  50

  F(1)

Poncho pliabil, impermeabil, cu glugă și deschideri 
pentru brațe. Margini sigilate termic și închidere 
laterală cu capse. Mărime unică (127 x 100 cm). PVC. 
Săculeț inclus.

 22,5 x 18 cm	  1	  50

 F(1), H(1)

BAIKAL_ 5603

DAMPER_ 5600
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WINTER

Poncho pliabil impermeabil pentru adulți, cu glugă 
și spații pentru brațe. Mărime unică (127 x 102 cm). 
Fabricat din polietilenă de joasă densitate (LDPE). 
Prezentare în pungă individuală.

 127 x 102 cm	  50	  200

 E(1)

Poncho impermeabil, biodegradabil, cu glugă și 
spații pentru brațe. Mărime unică (127 x 102 cm). 
Fabricat din acid polilactic (PLA). Prezentare în pungă 
individuală PLA.

 127 x 102 cm	  50	  200

 E(1)

SHAKA_ 5601 VOSTOK_ 5602
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Cană din ceramică în stil retro, specială pentru 
sublimare. Capacitate 300 ml. Prezentare în cutie 
albă.

 8,5 x Ø8,7 cm	  1	  36

 Q

Cană din ceramică în stil retro cu mâner rotund. 
300 ml capacitate. Ambalată în cutie albă.

 8,7 x Ø8,5 cm	  1	  36

 F(4)

KUMBO_ 4002

JACK_ 4010
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EATING & DRINKWARE

SHINY
FINISH

MATT 
FINISH

Cană de ceramică de 350 ml specială pentru 
sublimare. Se vinde în cutie albă.

 9,6 x Ø8,2 cm	  1	  36

 Q

Cană de ceramică de 350 ml mată. Specială pentru 
sublimare. Se vinde în cutie albă.

 9,6 x Ø8,2 cm	  1	  36

 Q

Cană de ceramică de 350 ml specială pentru 
sublimare. Interior și mâner colorate. Se vinde în 
cutie albă.

 9,6 x Ø8,2 cm	  1	  36

 Q

Cană din ceramică de 250 ml, specială pentru 
sublimare.  Împachetată în cutie albă.

 8,4 x Ø7,4 cm	  1	  48

 Q

LIMA_ 4000

RAMBU_ 4003

MANGO_ 4001
MARANG_ 4084
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Cană metalică în stil retro, specială pentru 
sublimare. Capacitate de 380ml. Împachetată în 
cutie albă.

 7,9 x Ø8,8 cm	  1	  48

 L2, Q

Cană magică din ceramică de 350 ml cu finisaj mat. 
Toarnă lichid fierbinte în ea și descoperă desenul 
ascuns. Împachetată în cutie albă

 9,6 x Ø8,2 cm	  1	  36

 F(1), Q

Cană de sticlă de 340 ml. Special pentru sublimare. 
Prezentare în cutie ecologică.

 9,5 x Ø8 cm	  1	  36

 Q

DAMASCO_ 4014

OKRA_ 4085

KAFFIR_ 4060
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EATING & DRINKWARE

Cană metalica de 380 ml în stil retro. Ambalată în 
cutie albă.

 7,9 x Ø8,9 cm	  1	  48

 F(4), L2

Cană din metal cu pereți dubli și exterior colorat. 
Capacitate 290 ml. Împachetată în cutie albă.

 9 x Ø7,7 cm	  1	  50

  F(1), L1

Cană metalică cu pereți dubli cu mâner de 
carabină disponibilă în diverse culori. Capacitate 
230 ml. Împachetată în cutie albă.

 8 x Ø7 cm	  1	  50

 F(1), L2

ANON_ 4015

KIWAN_ 4083 GUAYA_ 4082
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Cană din ceramică cu email colorat. Capacitate 300 
ml. Prezentare în cutie albă.

 10,4 x Ø8,5 cm	  1	  36

 F(4)

Cană din ceramică de 350 ml în cutie albă. 
Interiorul și lingurița colorate.

 10,5 x Ø8,3 cm	  1	  36

 F(4)

NOLO_ 4009

AKEBIA_ 4008



260251

01 03 60 05

03 31 60 226 02 05

211

EATING & DRINKWARE

Cană de ceramică de 350 ml cu design lucios. 
Specială pentru gravarea cu laser. Împachetată în 
cutie albă.

 9,6 x Ø8,2 cm	  1	  36

 F(4), L2 Cană de 350ml ce poate fi scrisă cu creta, în cutie 
albă. Include creta.

 9,6 x Ø8,2 cm	  1	  36

 F(1)

Cană de ceramică în diverse culori, de 370 ml, în 
cutie albă.

 9,8 x Ø8,2 cm	  1	  36

 F(4)

Cană de ceramică de 370 ml în cutie albă.

 9,8 x Ø8,2 cm	  1	  36

 F(4)

ZALA_ 4024

PALTA_ 4007

PAPAYA_ 4006 YUCA_ 4005
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BAMBOO

MATT FINISH

MATT FINISH

CORK

Cană din ceramică cu finisaj mat și capac 
din bambus natural. Capacitate de 370 ml. 
Împachetată în cutie din carton kraft.

 10,5 x Ø8,2 cm	  1	  36

 F(1), L2

Cană din ceramică cu finisaj mat și bază de 
sprijin rotundă din plută. Capacitate de 420 ml. 
Împachetată în cutie din carton kraft.

 11 x Ø9 cm	  1	  36

 F(1)

Pahar reutilizabil cu o capacitate de 380 ml. Corp 
din PP cu strat din plută naturală. Împachetat în 
cutie cu un design eco.

 8,5 x Ø11 cm	  1	  40

 F(1), L2

BERRY_ 4012

ROSELLA_ 4013

SACHA_ 4057
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EATING & DRINKWARE

SCREW LID

Pahar reutilizabil din PLA cu capac cu filet și cu o 
capacitate de 450 ml.

 13,5 x Ø9,4 cm	  1	  50

 F(1)

Cană reutilizabilă din PLA cu o capacitate de 350 
ml.

 8,8 x Ø7,9 cm	  50	  100

 E(4)

Caserolă realizată din PLA cu curea de prindere din 
silicon. Include furculiță, lingură și cuțit. Capacitate 
1 L.

 19,1 x 7,4 x 11,8 cm	  1	  40

 E(1)

Pahar de carton de 500 ml. La interior din PLA. 
Biodegradabil / Compostabil.

 13,4 x Ø8,9 cm	  50	  1000

 C(1)

BUSTAN_ 4062

PARCHA_ 4063

YOBO_ 4065

NUTRI_ 4022
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Cutie pentru prânz din sticlă cu capac ermetic. 
Capacitate 1 litru. Prezentare în cutie cu design.

 20,5 x 6,7 x 15,6 cm	  1	  20

  F(1)

Caserolă din sticlă cu capac din bambus și bandă 
de silicon. Capacitate de 900 ml. Împachetată în 
cutie cu design ecologic.

 20 x 6 x 15 cm	  1	  20

 E(1), L2

Cană din sticlă cu capac și lingură din bambus. 
Capacitate 420 ml. Împachetată în cutie cu design 
eco.

 9,5 x Ø8 cm	  1	  36

 F(1), C(4), L2

DALIA_ 4107

SAMBAL_ 4061

COCO_ 4081
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EATING & DRINKWARE

lunchboxes
stainlesssteel

Caserolă din oțel inoxidabil 304 cu sistem de 
închidere cu cleme laterale. Capacitate de 1,2L. 
Împachetată în cutie cu design eco.

 19,6 x 7 x 13,6 cm	  1	  20

 E(1), L2

Cutie de prânz din oțel inoxidabil 304 cu capac 
din bambus. Închidere cu catarame laterale. 
Capacitate 1L. Prezentare în cutie cu design eco.

 19,4 x 6,8 x 13,1 cm	  1	  20

 E(1), L2

Caserolă din oțel inoxidabil 304 cu capac din 
bambus și bandă de poliester de siguranță. 
Capacitate de 800 ml. Împachetată în cutie cu 
design eco.

 15,8 x 6,1 x 11,9 cm	  1	  30

 E(1), L2

BRENA_ 4069

DAIKON_ 4103

KORLAN_ 4066
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Set de tacâmuri din oțel inoxidabil într-o husă 
practică din neopren. Include furculiță, cuțit și 
lingură.

 21 x 6 cm	  1	  100

 F(1), L2

Set de tacâmuri din bambus natural într-o pungă 
din bumbac natural cu șnur. Furculiță, cuțit și 
lingură incluse.

 6,5 x 1 x 22 cm	  100	  300

 F(1), B(4), L1, N(8)

Set de 2 paie din oțel inoxidabil 304 cu husă din 
bumbac. Include perie de curățare.

 25,5 x 6 cm	  100	  400

 E(1), L1, N(8)

Pahar extensibil reutilizabil din oțel inoxidabil 304, 
cu gură de silicon. Include perie de curățare și 
husă cu carabină pentru transport.

 10,5 x Ø1,6 cm	  100	  500

  E(1), L1

BELVER_ 4030 COLMER_ 4117

MALOW_ 4077

LADAS_ 4068
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EATING & DRINKWARE

*Material treated with silver ions that 
prevent the proliferation of bacteria.

Set pai și furculiță într-o carcasă cu carabină 
pentru transportare. PP / Silicon.

 3,7 x 9,3 x 1,7 cm	  50	  400

 B(4)

Pahar pliabil antibacterian, cu capac și carabină 
argintie. Capacitate de 220 ml.

 9 x Ø3,7 cm	  50	  200

 D(4), W

Pai din silicon, reutilizabil, într-o cutiuță practică, 
translucidă, din PP cu breloc.

 2 x Ø5,5 cm	  100	  500

 B(4), W

PARBU_ 4023

GOSTO_ 4064

FINGER_ 4021
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Cană din oțel inoxidabil cu perete 
dublu și exterior din bambus natural. 
Cană cu capac. Capacitate 340 ml. 
Împachetată într-o cutie cu design 
ecologic.

 10,8 x Ø8,2 cm	  1	  50

 F(1), L2

Bidon din oțel inoxidabil 304 cu dop 
de bambus. Include curea pentru o 
mai ușoară transportare. Capacitate 
600 ml. Împachetat în cutie de design.

 22 x Ø6,3 cm	  1	  50

 F(1), L2

Termos din oțel 304 și bambus cu 
pereți dubli. Capacitate de 420 ml. 
Include curea pentru transport. 
Împachetat în cutie cu design kraft.

 25,5 x Ø6 cm	  1	  25

 F(1), L2

PANA_ 4097 SOTOS_ 4100 FENGI_ 4035
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Bidon cu pereți dubli din oțel 
inoxidabil 304. Perete exterior din 
bambus natural. Capacitate 500 ml. 
Împachetat în cutie cu design din 
carton kraft.

 24,5 x Ø6,9 cm	  1	  30

 F(1), L2

Pahar din oțel inoxidabil 304 cu 
perete exterior din bambus natural. 
Capacitate 500ml. Împachetat în cutie 
de carton kraft.

 17,5 x Ø8,2 cm	  1	  50

 F(1), L2

KINATA_ 4032 YABA_ 4033
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Sticlă termo din oțel 304 cu perete dublu și vid din 
cupru. Capacitate 750 ml.

 28,5 x Ø7,3 cm	  1	  20

 F(1), L2

YISEL_ 4093



DOUBLE 
WALL

2

DOUBLE 
WALL

2

260

251

251

281

02

260

05

02

60

05

01

60

550ml

221

EATING & DRINKWARE

SUBLIMACIÓN

stainless         
 steelbottles

Termos din oțel inoxidabil 304. Perete dublu 
cu izolație în vid din cupru. Capacitate 520 ml. 
Prezentare în cutie cu design.

 22,5 x Ø7,4 cm	  1	  30

 F(1), L2

Termos din oțel inoxidabil 304. Perete dublu din cupru cu 
vid. Capacitate 500 ml. Prezentare în cutie cu design.

 26,3 x Ø7 cm	  1	  30

 F(1), L2

BALAX_ 4122

FANCY_ 4126
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doublewall

Termos din oțel inoxidabil 304 cu perete dublu și 
bază din plută. Capacitate 520 ml. Prezentare în 
cutie cu design.

 27 x Ø7,1 cm	  1	  30

 F(1), L2

Sticlă termos din oțel inoxidabil 304 cu perete 
dublu, special pentru sublimare. Capacitate de 500 
ml. Împachetată în cutie de design.

 25,5 x Ø7,3 cm	  1	  30

 F(1), L2, Q

KALE_ 4105

COPO_ 4059
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EATING & DRINKWARE

Sticlă din oțel inoxidabil 304 cu finisaj mat. 
Capacitate 790 ml. Prezentare în cutie cu design.

 25,7 x Ø7,4 cm	  1	  50

 F(1), L2

Bidon din oțel inoxidabil 304. Capacitate de 700ml. 
Ambalat în cutie de design.

 25,5 x Ø7,1 cm	  1	  50

 F(1), L2

TAREK_ 4125

ALPINIA_ 4042
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Bidon din oțel 304 cu corp bicolor și finisaj mat. 
Dop cu mâner flexibil din cauciuc. Capacitate 
850ml. Împachetat în cutie de design.

 24,7 x Ø7,5 cm	  1	  30

 F(1), L(2)

Sticlă din oțel inoxidabil. Capacitate de 630ml.  
Design în culoare solidă cu finisaj mat. Ambalat în 
cutie individuală.

 25,5 x Ø7,1 cm	  1	  30

 F(1), L2

ALKE_ 4034

PITA_ 4011
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EATING & DRINKWARE

SUBLIMATION

Bidon din oțel inoxidabil 304 și bambus. Capacitate 
de 650 ml. Ambalat în cutie de design.

 20,5 x Ø7,3 cm	  1	  50

 F(1), L2, Q

BOINA_ 4039
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SUBLIMATION

doublewallthermo

Termos din oțel inoxidabil 304 cu perete dublu. 
Buton de deschidere cu sistem de fixare de 
siguranță. Capacitate 450 ml.

 23 x Ø6,4 cm	  1	  30

 F(1), L2

Termos din oțel inoxidabil 304 cu perete dublu. 
Aspect lucios. Capacitate de 500 ml. Împachetat în 
cutie individuala de design.

 24,5 x Ø6,9 cm	  1	  30

 F(1), L2, Q

PALMER_ 4106

SALVIA_ 4123
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EATING & DRINKWARE

SUBLIMATION
FILTER

Termos din oțel inoxidabil 304 cu perete dublu. 
Finisaj mat. Capacitate de 500 ml. Ambalat în cutie 
de design.

 24,5 x Ø6,9 cm	  1	  30

 F(1), L2, Q

Termos din oțel 304 cu perete dublu, cu filtru 
pentru ceai și bază din plută. Capacitate 460 ml. 
Împachetat în cutie de design.

 24,5 x Ø6,4 cm	  1	  30

 F(1), L2

CELERY_ 4048 TAYOX_ 4056
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SUBLIMATION SUBLIMATION

aluminium
bottles

Bidon de aluminiu cu carabină. 
Capacitate 800 ml. Ambalat în cutie de 
design.

 24,6 x Ø7,3 cm	  1	  50

 F(1), L2, Q

Bidon de aluminiu cu carabină. 
Capacitate de 400 ml. Ambalat în 
cutie.

 17,5 x Ø6,6 cm	  1	  50

 F(1), L2, Q

Bidon de aluminiu cu carabină. 
Capacitate 330 ml. Împachetare 
individuală.

 15 x Ø6,6 cm	  50	  100

 F(1), L2

BAOBAB_ 4049 ATHLETIC_ 4045 YACA_ 4004
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100%
stainless

steel

Pahar din oțel inoxidabil de 550 ml cu capac transparent. 
Ambalat în cutie de design.

 17,1 x Ø8,8 cm	  1	  30

 F(1), L2

Pahar din oțel inoxidabil cu capac din PP. 
Capacitate de 310 ml. Ambalat în cutie.

 16,7 x Ø7,2 cm	  1	  50

 F(1), L2

Pahar din oțel inoxidabil de 290 ml cu capac din PP. 
Ambalat în cutie de design.

 14,4 x Ø7,3 cm	  1	  50

 F(1), L2

LONGAN_ 4031

SALAK_ 4028

MILU_ 4029
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Cană termică cu capac din PP. Capacitate de 470 ml

 16 x Ø8,5 cm	  1	  25

 F(1)

Pahar din oțel inoxidabil cu o capacitate de 450 ml, în 
cutie albă.

 18,8 x Ø8,7 cm	  1	  50

 F(1), L2

Cană din oțel inoxidabil cu mâner din PP. Capacitate 
de 450 ml. Ambalată în cutie albă.

 17,6 x Ø8,7 cm	  1	  50

 F(1), L2

LULO_ 4025

MAMEY_ 4026

DURIAN_ 4027
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EATING & DRINKWARE

Made f rom recycled
plastic bottles

Sticlă din RPET cu corpul în culoare translucidă. 
Capacitate de 600 ml. Bandă pentru transport inclusă.
Împachetată în cutie cu design eco.

 21,5 x Ø6,5 cm	  1	  50

 F(1), L2

VALSAN_ 4067
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Bidon din tritan cu corp colorat translucid. Capac 
asortat cu mâner de transport integrat. Capacitate 
680 ml. Împachetat în cutie de design.

 25,7 x Ø6,7 cm	  1	  50

 F(1), W

Bidon din tritan de 600 ml. Capac cu bandă colorată 
pentru transportare. Ambalat în cutie de design.

 22,5 x Ø6,6 cm	  1	  50

 F(1)

KINKAN_ 4038

ALOE_ 4044
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EATING & DRINKWARE

Bidon de 700 ml din AS transparent. Dop și bază din 
oțel inoxidabil. Ambalat în cutie de design.

 26,5 x Ø7,1 cm	  1	  30

 F(1), L2

Bidon din aluminiu cu corp în culori solide. Capacitate 
680 ml. Capac cu furtun retractabil și mâner pentru 
transport. Împachetat în cutie de design.

 22,1 x Ø7,3 cm	  1	  50

 F(1), L2

EDDO_ 4041

CHITO_ 4058
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Sticlă pliabilă din TPU maleabil cu mâner de transport 
inclus. Ideală pentru evenimente sportive. Capacitate 
500 ml.

 25 x 9 cm	  50	  400

 F(1)

Cană pliabilă ideală din TPU maleabil pentru 
evenimente sportive. Capacitate 230 ml.

 10,7 x Ø7,1 cm	  100	  600

 F(1)

Bidon flexibil din PET în formă de tricou. Dop de 
siguranță și carabină pentru transport. Capacitate 470 
ml.

 17 x 25,5 x 3,3 cm	  50	  400

 E(1)

TRAIL_ 4104

TRACK_ 4119

MANDY_ 4086
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EATING & DRINKWARE

Bidon din PE pentru sport. Capacitate de 520 ml.

 19,5 x Ø6,5 cm	  10	  100

 F(1)

Bidon sport din PE cu o capacitate de 840 ml.

 23,5 x Ø7,5 cm	  10	  50

 F(1)

Bidon din PE pentru sport, cu o amplă suprafață 
pentru personalizare. Capacitate de 620 ml.

 20,5 x Ø7,5 cm	  10	  100

 F(1)

RUNNING_ 4046

KUMAT_ 4036

BIKING_ 4047
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glass     bottles

Bidon de sticlă cu corp colorat. Capacitate 500 ml. 
Include curea de transport. Împachetat individual în 
cutie de design.

 22 x Ø6,3 cm	  1	  50

 F(1), L2

Sticlă de sticlă cu corp colorat translucid. 
Capac din oțel inoxidabil. Capacitate 620 
ml. Împachetată în cutie de design.

 26 x Ø7,1 cm	  1	  30

 F(1), L2

Sticlă din sticlă de 450 ml cu dop de bambus și cordon  
în culoare naturală. Ambalată în cutie de design.

 19,7 x Ø6,4 cm	  1	  50

 F(1), L2

ALFE_ 4037

SANDI_ 4099

TRILBY_ 4020
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EATING & DRINKWARE

SUBLIMATION

SUBLIMATION

Bidon de sticlă de 500 ml. Husă și bandă agățătoare 
pentru transport, de aceeași culoare. Ambalat în cutie.

 22 x Ø6,7 cm	  1	  40

 F(1), N(8), L2, Q

Bidon din sticlă cu dop din bambus și husă 
colorată din silicon. Capacitate 540 ml. 
Împachetat în cutie de design.

 23,1 x Ø6,7 cm	  1	  30

 G(1), L2

Sticlă de sticlă de 620 ml. Include o husă 
colorată cu mâner. Împachetată în cutie de 
design.

 16,2 x Ø8,8 cm	  1	  40

 F(1), N(8), L2, R

CAMU_ 4040

NAGAMI_ 4055

KASTER_ 4098
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cheeseset

4 ACCESORIES
Set de brânzeturi cu 4 ustensile din oțel inoxidabil și 
mâner din lemn, puse într-o cutie practică din lemn, 
cu tocător în partea superioară.  Așezate în cutie albă.

 3,6 x Ø22 cm	  1	  10

 E(1), L2

Set de 4 suporturi de pahar din bambus natural. 
Prezentare în cutie eco.

 11,2 x 11,2 x 3,6 cm	  1	  20

 E(1), L2

Tocător din bambus natural cu cant pentru scurgerea 
lichidelor. Prezentare în cutie eco.

 30 x 1,2 x 20 cm	  1	  20

 E(1), L2

COMTE_ 4102

ALGOR_ 4113 ANGUS_ 4116

2022 C O L L E C T I O N
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newrabil

Tocător din bambus natural. Decupat pentru agățat și 
manipulare ușoară. Prezentare în cutie eco.

 15,3 x 1 x 20 cm	  1	  50

 E(1), L2

Cântar digital de bucătărie cu suprafață din bambus 
natural. Capacitate maximă de 5 kg. Baterie inclusă. 
Prezentare în cutie cu design eco.

 15 x 1,6 x 21,5 cm	  10	  20

 E(1), L2, W

DEVON_ 4114

RABIL_ 3028

HOME GIFT & PREMIUM
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BORAN4115

ANGUS4116

DEVON4114

Set de brânzeturi cu 4 ustensile din oțel inoxidabil și 
mâner din lemn. Cutie elegantă cu interior căptușit.

 21,5 x 3,4 x 17,4 cm	  10	  40

 F(1), L1

Tocător din lemn cu mâner pentru manevrare ușoară 
și șnur pentru agățat. Prezentare în cutie eco.

 13,5 x 1 x 40 cm	  1	  30

 E(1), L2

EDAM_ 4101

BORAN_ 4115

2022 C O L L E C T I O N
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BAMBOO

Bottles
openers

Deschizător magnetic din bambus cu funcție de 
suport.

 1,1 x Ø6 cm	  50	  500

 D(4), L1

Deschizător de sticle din oțel inoxidabil cu mâner din 
lemn natural.

 14,4 x 2,2 x 4 cm	  50	  200

 D(4), L1, W

Deschizător de sticle din lemn natural cu interior 
din oțel inoxidabil. Include tijă în partea superioară 
pentru agățare.

 17,9 x 4,1 cm	  50	  100

 D(4), L1, W

Deschizător de sticle din bambus natural cu design 
compact, cu interior din oțel inoxidabil și partea 
superioară decupată pentru agățat.

 10,5 x 1 x 4 cm	  50	  200

 D(4), L1

SHERRY_ 4088

RODEN_ 4090

SHAKE_ 4078 COLINS_ 4111

HOME GIFT & PREMIUM
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NATURAL
CORK

NATURAL
CORK

VENET4091

CHALA4087

4 ACCESORIES

NATURAL
CORK

Set pentru vinuri cu accesorii din oțel inoxidabil, 
tirbușon 2 timpi cu cutter pentru capsule, colector de 
picături și dozator. Cutie din plută naturală cu interior 
căptușit.

 4,2 x Ø14,9 cm	  1	  20

 G(1), L2

Suporturi de pahare din plută naturală.

 0,3 x Ø10 cm	  500	  1000

  D(1), L2

VENET_ 4091

CHALA_ 4087

2022 C O L L E C T I O N
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Wineset
4 ACCESORIES

MAGNET

Set pentru vin cu accesorii din oțel inoxidabil: tirbușon 
cu lamă pliabilă, inel de picurare, dop și gură de 
turnare. Prezentare în cutie metalică cu căptușeală 
interioară.

 18 x 4 x 11 cm	  1	  20

 G(1), L2

Tirbușon clasic din oțel inoxidabil cu două poziții, în 
cutie albă.

 12 x 2,1 x 1,3 cm	  10	  200

 E(1), L1

Tirbușon clasic din oțel inoxidabil cu lamă pliabilă și 
deschizător de sticle. Prezentare în cutie albă.

 11 x 1,2 x 2,2 cm	  10	  200

 D(1)

Tirbușun metalic în formă de sticlă. Plastic PS. 
Ambalat în cutie albă.

 12 x Ø2,5 cm	  50	  200

 D(1)

MALBEC_ 4112

MERLOT_ 4075

GARNAC_ 4118 SYRAH_ 4076

HOME GIFT & PREMIUM
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Șorț 100% bumbac reciclat, în culori melanj. Buzunar 
în față. Mărime unică, reglabilă.

 93 x 65 cm	  10	  100

 E(4), N(8), P

Șorț 100% bumbac organic cu buzunar în față. Mărime 
unică, reglabilă.

 93 x 65 cm	  10	  100

 E(4), N(8), P

AROLA_ 9136 OLIVER_ 9135

2022 C O L L E C T I O N
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SMOOTH SIDE
FOR MARKING SUBLIMATION

Mănușă de bucătărie din bumbac organic 100%. O 
parte plată ideală pentru imprimare și o buclă pentru 
agățat.

 30,5 x 19 cm	  25	  200

 E(1), N(8)

Mănușă de bucătărie albă din poliester cu margine 
colorată și buclă pentru agățat. Parte plată ideală 
pentru sublimare.

 30,5 x 19 cm	  50	  200

 E(1), N(8), R

Set de bucătărie cu suport pentru oală și mănușă din 
bumbac/poliester moale. O parte plată ideală pentru 
imprimare și o buclă pentru agățat.

 30,5 x 19 cm	  10	  100

 E(1), N(8)

Mănușă de bucătărie moale din bumbac / poliester cu 
o fața netedă pentru personalizare.

 19 x 30,5 cm	  25	  200

 E(1), N(8)

MAURO_ 9138

ROGER_ 9134

ENEKO_ 9137

ROCA_ 9132

HOME GIFT & PREMIUM
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Șorț lung din poplin. 
· Bretea la gât de aceeași culoare. 
· Bretele laterale. 
· Două buzunare în față, unul interior și unul mare 
suprapus.

 65 x 90 cm	  10	  100

 Consultar

Șorț lung de serj.Bretea după gât.Bretele laterale.

 65 x 90 cm	  50	  100

 Consultar

DUCASSE_ 9129 RAMSAY_ 9128

2022 C O L L E C T I O N
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Set de copii format din șorț și bonetă. Confecționat 
din material non-woven de 80 g/m². Mărime unică 
reglabilă. Buzunar în față de 17x17 cm.

 Consult	  10	  300

  E(1)

Șorț din material non-woven cu buzunar central. 
Diverse culori. Mărime unică. Buzunar 22x17cm.

 50 x 73 cm	  10	  200

 E(1)

Șorț pentru copii din material non-woven cu desene 
ce pot fi colorate. Include 5 creioane de ceară, diverse 
culori. Mărime unică cu cordoane pentru ajustare.

 43 x 43 cm	  50	  200

 F(1)

JAMIE_ 9133

KELLER_ 9130
PACHU_ 9131

HOME GIFT & PREMIUM
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biodegradable
planter

Ghiveci biodegradabil cu semințe de petunia. Include 
substrat.

 6,1 x Ø6,4 cm	  25	  200

 E(4)

Lumânare parfumată într-un pahar de sticlă de 
diferite culori și esențe (cafea, pin, levănțică, vanilie și 
căpșuni). Împachetată în cutie individuală.

 6,7 x Ø5,6 cm	  1	  50

 F(1), L2

Lumânare parfumată în culori vii, de acceași culoare 
cu recipietul metalic. Capac cu fereastră transparentă.

 3 x Ø6,3 cm	  50	  250

 E(1), L1

VOLEN_ 1000

KIMI_ 1311 FLAKE_ 1306

2022 C O L L E C T I O N
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511

512

candlesforall

Lumânare parfumată cu suport din ceramică. Include 
cretă albă. Ambalată în cutie de carton kraft.

 7,8 x Ø7 cm	  1	  50

 E(1), L2

Lumânare în suport din lemn cu motive de Crăciun 
(stea și brad). Împachetată în cutie individuală.

 512: 8,7 x 8,4 x 2,1 cm / 511: 9,4 x 9,4 x 2,1 cm	

 100	  200    E(1), L1

KING_ 1307

MAKA_ 1312

HOME GIFT & PREMIUM
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enjoyplaying

Set de 3 jocuri de îndemânare din lemn natural. 
Împachetat într-o cutie din lemn cu compartimente și 
capac culisant.

 16,5 x 6 x 6,4 cm	  1	  50

 D(4), L2, W

Set de 2 jocuri de masă: un pachet de cărți franceze 
și zaruri. Împachetat într-o cutie din lemn cu două 
compartimente și capac culisant.

 10 x 2,5 x 9,1 cm	  50	  100

 D(4), L2, W

Joc de îndemânare compus din 45 de blocuri 
dreptunghiulare, pus într-o pungă din bumbac cu 
cordoane.

 5,7 x 16,5 x 5,7 cm	  1	  50

 G(1), N(8)

ROCKS_ 1009

BRISCA_ 1016

RYMAN_ 1010

2022 C O L L E C T I O N
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Set de 4 jocuri de îndemânare: mikado, șah, dame și 
domino. Împachetat într-o cutie cu capac culisant cu 
funcție de tablă în interior.

 16,6 x 3 x 16,5 cm	  1	  50

 E(2), L2, W

Joc de masă din lemn. 9 blocuri împachetate într-o 
cutie cu capac culisant.

 7,5 x 3,2 x 7,5 cm	  50	  200

 D(4), L2, W

Joc de domino din lemn. 28 de piese împachetate 
într-o cutie cu capac culisant.

 14,6 x 3 x 5 cm	  50	  100

 E(2), L2, W

GALVY_ 1014

TRIWA_ 1011
DOMIS_ 1013

HOME GIFT & PREMIUM

253



03 01052262960

Puzzle Tangram din lemn natural cu 7 piese colorate.

 10,3 x 0,7 x 10,3 cm	  100	  400

 E(1), L2

Yo-Yo din lemn natural cu șnur alb de 75 cm.

 2,8 x Ø5,5 cm	  50	  400

 C(4), W, L1

Rucsac pentru copii confecționat din material non-
woven cu desene ce pot fi colorate. Include 5 culori 
din ceară.

 25 x 30 cm	  50	  200

 G(1)

Geantă pentru copii non-woven cu desene ce pot fi 
colorate. Include 5 culori din ceară.

 20,5 x 22 cm	  50	  100

 F(1)

LEIS_ 0111 ROSKO_ 0112

TURCAZ_ 7530 AZOR_ 7529

2022 C O L L E C T I O N

254



406031 2260503 02

36 SHEETS

COLOURING DRAWINGS

Tablă magnetică și marker magnetic în diferite culori. 
Marker cu cerneală neagră. Gumă de șters inclusă.

 10,5 x 15 cm	  25	  200

 D(4)

Set de desen pentru copii cu mâner practic pentru 
transport. Bloc de desen, 6 creioane colorate, 
ascuțitoare și radieră incluse.

 20 x 21 x 1,6 cm	  40	  80

 D(1)

Set de desen pentru copii cu bloc de desen și 12 
creioane colorate incluse.

 10 x 1 x 9,5 cm	  50	  200

 C(4)

Set pentru copii, de colorat. Include bloc pentru 
desenat, 6 creioane colorate și ascuțitoare. Ambalate 
în cutie de carton reciclat.

 7,4 x 1,5 x 9 cm	  50	  400

 C(4), W

LILIAN_ 8047

RESOL_ 8069

PYRUS_ 8077

TILOS_ 8049

HOME GIFT & PREMIUM
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BAMBOO
FIBER

mobile
holders

Breloc suport pentru telefonul mobil, fabricat din 
bambus.

 14,6 x 1,4 x 2,6 cm	  100	  500

  D(4), L1, W

Suport pentru dispozitive mobile, tabletă sau 
smartphone, fabricat din bambus natural.

 6 x 2 x 8 cm	  50	  200

  D(4), L2, W

Breloc din bambus natural cu suport mobil.

 8,5 x 0,8 x 2,9 cm	  100	  600

 D(4), L1

Suport mobil din bambus natural, format din 2 piese 
de asamblare. Distanță mai mică pentru cablul de 
încărcare. Prezentare în cutie cu design eco.

 8 x 8,1 x 12 cm	  50	  100

 D(4), L2, W

STELO_ 4094

ANTIX_ 3055

BONCER_ 4110

LYRA_ 3010
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Ø 3,9 x 0,6 cm

3 x 8,8 x 0,6 cm

983982

0,5 x Ø 5 cm

6 x 0,3 x 3,5 cm

0,5 x Ø 5 cm

4 x 0,5 x 6 cm

981

982

0502

NATURAL
CORK

NATURAL
CORK

982

983

Breloc din lemn natural în două formate cu finisaje 
din imitație de piele elegantă.

 8,5 x 0,5 cm	  100	  800

 D(4), L1

Breloc din lemn natural. Special pentru gravarea cu 
laser.

 10,4 x Ø5 cm	  200	  800

 D(4), L1

Breloc clasic din plută naturală.

 3,9 x 8,1 x 0,6 cm	  200	  800

 D(1), L1

Breloc din lemn natural, rotund sau dreptunghiular, 
cu inel metalic. Ideal pentru a fi personalizat prin 
laser.

 7,2 x 0,6 cm	  100	  1000

 D(4), L1

Breloc plutitor din plută cu cordon rezistent din 
poliester.

 9 x 1,5 x 4 cm	  50	  400

 D(4), L1

MARBEL_ 4109

BUDAN_ 4054

HIBIS_ 4053

SILA_ 4092

YATE_ 4108

HOME GIFT & PREMIUM
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Breloc din poliester cu design de steag și întăritură 
din PU.

 12 x 3 cm	  50	  400

 E(1), L1

Breloc metalic cu bandă din poliester în diverse culori.

 2,8 x 6,5 x 0,6 cm	  50	  300

 D(4), L1

Breloc cu ursuleț de pluș cu tricou colorat, 
confecționat din poliester suav și plăcut la atingere.

 6,5 x 7,5 x 4 cm	  20	  500

 E(1), N(8)

FLAG_ 4080

MINERAL_ 4051

SITO_ 4079
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OPENER

Breloc anti-contact din ABS cu tratament 
antibacterian.

 4 x 7 x 0,4 cm	  50	  1000

 C(4)

Breloc anti-contact multifuncțional din aluminiu. 
Evită atingerea oricărei suprafețe: buton de apăsare, 
deschizător de ușă, etc.

 6,6 x 2,7 x 0,3 cm	  100	  1000

 D(4), L1

Carabină breloc din aluminiu.

 3 x 5,8 x 0,5 cm	  200	  1000

 D(1), L1

Breloc monedă pentru coșul de cumpărături. Metalic 
emailat în diverse culori.

 6 x Ø2,3 cm	  100	  1000

 D(1)

DALTON_ 4089

ROSS_ 4052

PALE_ 4073 TONIC_ 4050

HOME GIFT & PREMIUM
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Deschizător breloc din aluminiu.

 1,1 x 6,7 x 1,5 cm	  200	  1000

 D(4), L1

Deschizător clasic din aluminiu.

 3,8 x 8,5 x 0,3 cm	  100	  1000

 D(4), L1

Deschizător breloc din aluminiu cu formă de sticlă.

 3 x 8,9 x 0,2 cm	  100	  1000

 D(4), L1

Breloc deschizător din aluminiu.

 0,9 x 7,9 x 1,5 cm	  200	  1000

 D(4), L1

SPARKLING_ 4070

LAGER_ 4072

STOUT_ 4071 MALT_ 4074
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anti-stress

Breloc ruletă de 1 metru cu mecanism de blocare și 
lamă metalică.

 4,3 x 4,4 x 1,8 cm	  50	  500

 D(1), V

Minge anti-stres realizată din PU de culoare solidă.

 Ø6,2 cm	  20	  400

 E(1)

Inima anti-stres realizată din PU în culoare solidă.

 7 x 7 x 4 cm	  20	  400

 E(1)

TRESNA_ 1004

SEYKU_ 1228

BIKU_ 1229

HOME GIFT & PREMIUM
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your favourite tools

Ochelari de protecție transparenți cu brațe cu 
efect anti-aburire, cu orificii de aerisire laterale, din 
policarbonat ușor.

 15,5 x 5,7 x 15 cm	  10	  200

 D(4)

Ruletă de 5 metri, omologată, cu mecanism de 
blocare și bandă metalică. Corp colorat, cu husă 
de cauciuc, clemă metalică și curea de transport. 
Împachetată în cutie individuală.

 7 x 3,5 x 7 cm	  10	  50

 E(1)

Ruletă de 3 metri, omologată, cu mecanism de 
blocare și bandă metalică. Corp colorat, cu husă 
de cauciuc, clemă metalică și curea de transport. 
Împachetată în cutie individuală.

 6,5 x 3 x 6 cm	  10	  50

  E(1)

Cutter cu lamă lată și corp din ABS. Prindere 
ergonomică decupată și teacă detașabilă pentru 
tăiere și pentru reglarea lamei.

 3 x 15,5 x 1,4 cm	  100	  500

 C(4)

FRANKLIN_ 9921

PICK_ 0106 RIVET_ 0105

LOCK_ 0108
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9 FUNCTIONS

6 FUNCTIONS

your favourite tools

Cuțit multifuncțional cu accesorii din oțel inoxidabil 
și corp din bambus. 9 funcții. Include o curea pentru 
transport din piele artificială. Împachetat în cutie 
ecologică.

 9 x 1,6 x 2,3 cm	  50	  100

 E(4), L1

Briceag multifuncțional din oțel inoxidabil cu 6 funcții: 
cuțit, deschizător de conserve, tirbușon, șurubelniță și 
breloc. Împachetat în cutie albă.

 7,6 x 2,1 x 0,7 cm	  20	  200

  E(4), L1

Unealtă multifuncțională cu structură principală și 
accesorii din oțel inoxidabil și mâner din bambus. 12 
funcții: cuțit, cuțit zimțat, pile de unghii, desfăcătoare 
de sticle, șurubelnițe și clești. Curea de transport 
inclusă. Prezentare în cutie eco.

 5 x 1,7 x 10,5 cm	  10	  100

 E(4), L1

BINTAL_ 4096

ZORA_ 4095

MURDOK_ 4120
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Lupa pliabilă ce mărește de 7 ori. Riglă de măsurare 
integrată. Cutie individuală

 4,5 x 4,5 x 1,4 cm	  50	  400

 C(4)

Creion de tâmplar de formă ovală pentru imprimare 
ușoară. Vârf neascuțit.

 17,6 x 1,2 cm	  100	  1000

 A(4)
Mini creion din lem în culoare naturală cu gumă de 
șters. Corp rotund.

 10 x Ø0,5 cm	  100	  2000

 A(4)

Pix multifuncțional 4 în 1: nivel, riglă în centimetrii și 
inchi, șurubelniță normală și șurubelniță stea. Corp cu 
finisaje metalizate, mecanism rotativ și clips metalic. 
Mină albastră.

 14,9 x Ø1 cm	  50	  1000

 B(4)

SHERLOCK_ 0104

VETA_ 8088

MATA_ 8003

KANCHAN_ 8024
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MANUAL CHARGE

3 LIGHT MODES

Lanternă sport, cu curea pentru ajustare 
multifuncțională. 8 lumini LED COB cu 3 moduri de 
iluminare. 3 baterii AAA  ce nu sunt incluse. Cutie 
individuală.

 6,1 x 4 x 1,7 cm	  100	  500

 E(1)

Lanternă cu 3 lumini LED și încărcare manuală cu 
dinam. Disponibilă în diferite culori translucide, cu 
o curea gri la fel ca și butonul. Ambalată în cutie 
individuală.

 10,5 x 5 x 2,5 cm	  25	  200

 E(4)

Pix lanternă cu lumină LED cu corp din ABS metalizat. 
Carabină integrată în capac. Mină albastră.

 11 x Ø1 cm	  50	  500

 B(4)

Lanternă din aluminiu cu finisaj metalic și un LED. 
Include carabină asortată. Baterii incluse.

 6 x Ø1,5 cm	  100	  600

 D(4), L1

FLASH_ 0110

BRILL_ 0107

ARAYA_ 8023
HALE_ 0109
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Set de scule cu 20 de accesorii incluse: mâner de 
șurubelniță, capete șurubelniță interschimbabile, 
adaptor de priză, prize interschimbabile, șurubelnițe 
de precizie și tăietor de cutii.

 4,9 x Ø12,9 cm	  1	  30

 F(2)

Mănușă pentru racletă de gheață din poliester 210T.

 25 x 1,5 x 17 cm	  20	  100

 E(1), N(8)

Organizator portbagaj auto din țesătură nețesută 
rezistentă. Mânere întărite, mânere laterale și 
buzunar frontal. Bază rigidă pentru o mai bună 
reglare.

 34 x 28 x 25 cm	  1	  40

 F(1), N(8)

TURNER_ 4127

NISEK_ 4128

RIFTER_ 7169
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COVER INCLUDED

sunshades

Set de 2 parasolare pliabile pentru geamuri auto. 
Ventuze incluse. Prezentare în cutie PVC.

 44 x 38 cm	  50	  200

 F(1)

Husă pentru volan cu strat exterior din aluminiu 
metalizat. Margini negre. Împachetat întins, nerulat.

 Ø44 cm	  200

 F(1)

Parasolar pliabil din poliester 170T. Husă practică 
asortată inclusă.

 150 x 70 cm	  50	  100

 G(1)

MACK_ 1007

BORA_ 0103

PRISMA_ 1008
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Parasolar mare, ideal pentru camioane și furgonete. 
Ambele părți din aluminiu cu bule și margine neagră. 
Ochiuri metalice cu ventuze și curele elastice pentru 
pliere incluse. Prezentare în format plat.

 180 x 90 cm	  50

 G(1)

COLUMBIA_ 1017
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Parasol de mare dimensiune cu bule pe ambele fețe 
din aluminiu, cu finisaj metalic și finisaj din poliester. 
Include inele metalice cu ventuze și benzi elastice 
pentru pliere. Împachetat nerulat.

 130 x 80 cm	  1	  100

 G(1)

Parasol cu ​​bule pe ambele fețe, din aluminiu și cu 
finisaj metalic și margini colorate. Include inele 
metalice cu ventuze și benzi elastice pentru pliere. 
Modelul este împachetat nerulat.

 130 x 65 cm	  1	  100

 G(1)

Parasol cu ​​o parte din aluminiu cu finisaj metalic, 
margini din poliester și inele din metal armat. Include 
ventuze și benzi elastice pentru pliere. Modelul este 
împachetat nerulat.

 130 x 60 cm	  1	  100

 G(1)

BATUR_ 0102

KINI_ 0101

AKALA_ 0100
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Guler reglabil pentru animale de companie din 
poliester rezistent și moale. Cataramă cu închidere 
prin clic. Inel metalic inclus pentru lesă de plimbare.

 51 x 2,5 cm	  20	  300

 F(1)

Distribuitor de pungi pentru animale de companie cu 
cârlig de siguranță asortat. 15 pungi incluse.

 8,2 x 4,1 x 5,4 cm	  50	  200

 D(4)

KORAT_ 1021

SIMBA_ 1018
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Minge pentru animale de companie din cauciuc 
rezistent și țesătură întărită.

 Ø6,4 cm	  20	  200

 N(8), L1

Bol pliabil pentru animale de companie. Potrivit 
pentru produse lichide și solide. Capacitate 450 ml. 
Cârlig de siguranță metalic asortat inclus.

 5,2 x Ø12,9 cm	  50	  200

 L2

LANZA_ 1020 SHIRA_ 1019
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Rucsac compact și ușor din poliester 600D rezistent. 
Buzunar frontal cu deschidere verticală. Parte spate și 
bretele căptușite. Etichetă detașabilă.

 23 x 40 x 12 cm	  1	  50
 F(1), N(8), O, R

Geantă cu șnur din poliester 210D cu colțuri întărite. 
Buzunar frontal cu orificiu pentru cablu. Etichetă 
detașabilă.

 34,5 x 45 cm	  10	  200
 F(1), N(8), R

Geantă cu șnur din poliester 210D cu ochiuri metalice. 
Etichetă detașabilă.

 34 x 42 cm	  50	  300
 F(1), N(8), R

SISON_ 7154

NINFA_ 7152 HAMELIN_ 7114
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Sacoșă din material non-woven de 80 g/m² cu 
mânere rezistente și finisaj termosudat. Ideală 
pentru sublimare.

 34 x 43 cm	  20	  400
 F(1), N(8), R

Sacoșă de cumpărături non-woven cusută cu mânere 
întărite. Ideală pentru sublimare. Mânere de 70cm.

 36 x 40 cm	  50	  250
 F(1), N(8), R

Husă ochelari cu șnur de strângere.. Poliester moale 
la atingere.

 9 x 18 cm	  50	  1000
 D(1), N(8), R

Sacoșă de cumpărături pliabilă din poliester suav de 
190T, cusută. Include elastic pentru pliere.

 42,5 x 38 x 7 cm	  20	  400
 E(1), G(1), H(1), R

TRENTO_ 7127 MITO_ 7527

CLOUD_ 8110 TOCO_ 7522
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Bidon de aluminiu cu carabină. Capacitate de 400 ml. 
Ambalat în cutie.

 17,5 x Ø6,6 cm	  1	  50
 F(1), L2, Q

Bidon de aluminiu cu carabină. Capacitate 800 ml. 
Ambalat în cutie de design.

 24,6 x Ø7,3 cm	  1	  50
 F(1), L2

Bidon din oțel inoxidabil 304 și bambus. 
Capacitate de 650 ml. Ambalat în cutie 
de design.

 20,5 x Ø7,3 cm	  1	  50
 F(1), L2, Q

Bidon de sticlă de 500 ml. Husă și bandă 
agățătoare pentru transport, de aceeași 
culoare. Ambalat în cutie.

 22 x Ø6,7 cm	  1	  40
 F(1), N(8), L2, Q

Termos din oțel inoxidabil 304 cu perete dublu. Aspect 
lucios. Capacitate de 500 ml. Împachetat în cutie 
individuala de design.

 24,5 x Ø6,9 cm	  1	  30
 F(1), L2, Q

ATHLETIC_ 4045 BAOBAB_ 4049

BOINA_ 4039CAMU_ 4040SALVIA_ 4123
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SUBLIMATION

Sticlă de sticlă de 620 ml. Include o husă colorată cu 
mâner. Împachetată în cutie de design.

 16,2 x Ø8,8 cm	  1	  40
 F(1), N(8), L2, R

Sticlă termos din oțel inoxidabil 304 cu perete dublu, 
special pentru sublimare. Capacitate de 500 ml. 
Împachetată în cutie de design.

 25,5 x Ø7,3 cm	  1	  30
 F(1), L2, Q

KASTER_ 4098

COPO_ 4059
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MATT FINISH

SHINY FINISH

SHINY FINISH

GLASS

Cană de ceramică de 350 ml mată. Specială pentru 
sublimare. Se vinde în cutie albă.

 9,6 x Ø8,2 cm	  1	  36
 Q

Cană de ceramică de 350 ml specială pentru 
sublimare. Se vinde în cutie albă.

 9,6 x Ø8,2 cm	  1	  36
 Q

Cană de sticlă de 340 ml. Special pentru sublimare. 
Prezentare în cutie ecologică.

 9,5 x Ø8 cm	  1	  36
 F(1), Q

Cană din ceramică de 250 ml, specială pentru 
sublimare.  Împachetată în cutie albă.

 8,4 x Ø7,4 cm	  1	  48
 Q

RAMBU_ 4003

LIMA_ 4000

KAFFIR_ 4060

MARANG_ 4084
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METALLIC MUG

Cană din ceramică în stil retro, specială pentru 
sublimare. Capacitate 300 ml. Prezentare în cutie albă.

 8,7 x Ø8,3 cm	  1	  36
 Q

Cană de ceramică de 350 ml specială pentru 
sublimare. Interior și mâner colorate. Se vinde în cutie 
albă.

 9,6 x Ø8,2 cm	  1	  36
 Q

Cană metalică în stil retro, specială pentru sublimare. 
Capacitate de 380ml. Împachetată în cutie albă.

 7,9 x Ø8,8 cm	  1	  48
 F(4), L2, Q

Cană magică din ceramică de 350 ml cu finisaj mat. 
Toarnă lichid fierbinte în ea și descoperă desenul 
ascuns. Împachetată în cutie albă

 9,6 x Ø8,2 cm	  1	  36
 F(1), Q

KUMBO_ 4002 MANGO_ 4001

DAMASCO_ 4014

OKRA_ 4085
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Umbrelă cu mâner din lemn și deschidere automată. 
Spițele și capetele negre. Închidere cu velcro. 
Confecționată din poliester 190T.

 85 x Ø105 cm	  1	  40
 G(1), N(8), R

Umbrelă ce se pliază, cu husă de aceeași culoare. 
Mâner, spițe și vârf argintii. Închidere cu velcro. 
Confecționată din poliester 190T

 24 x Ø5 cm	  1	  60
 G(1), N(8), R

Umbrelă cu materialul și mânerul de aceeași culoare. 
Spițe și terminații negre. Închidere cu velcro și 
deschidere automată. Confecționată din poliester 
190T.

 83 x Ø105 cm	  1	  25
  G(1), N(8), R

Umbrelă XL cu mâner, baston și terminații negre. 
Tije lungi din fibră de sticlă. Buton de deschidere 
automată. Mâner drept din cauciuc EVA. Închidere cu 
velcro.

 98 x Ø130 cm	  1	  25
 G(1), N(8), R

FARGO_ 5611

YAKU_ 5606

MILFORD_ 5608

HARUL_ 5609
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SUBLIMATION

- Sublimation full color included
- Minimum 250pcs

Lanyards&wristband

Mousepad realizat dintr-un material de poliester 
suav, cu perniță pentru a sprijini încheietura și cu 
bază din silicon antiderapant.

 20,5 x 24,3 x 2 cm	  1	  100
 E(1), N(8), R

Brățară din poliester reglabilă, specială 
pentru sublimare.

 30 x 1,5 cm     10000    Q

Brățară reglabilă fabricată din poliester, 
specială pentru sublimare.

 30 x 1,5 cm     10000    Q

Breloc cu benzi din poliester, special 
pentru sublimare.

 12 x 2 cm    2000    Q

Brățară din poliester specială pentru 
sublimare, fără închizătoare.

 30 x 1,5 cm    10000    Q

Lanyard dublu din poliester cu carabină, 
special pentru sublimare.

 50 x 2 cm    100    500    Q

Șnur din poliester cu cârlig de siguranță, 
special pentru sublimare.

 50 x 2 cm    100    500    Q Mousepad neted. Suprafață moale din poliester și 
bază antiderapantă din silicon.

 22 x 18 x 0,2 cm	  100	  200
 E(1), R

Mănușă de bucătărie albă din poliester cu margine 
colorată și buclă pentru agățat. Parte plată ideală 
pentru sublimare.

 19 x 30,5 cm	  50	  200
 E(1), N(8), R

SILVANO_ 3012

ARETA_ 3097 SPRING_ 3095

KENDAL_ 4124PARADIS_ 3096

SINATRA_ 7071 ELVIS_ 7049

SIRA_ 3011

ROGER_ 9134
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Pălărie din fibră sintetică de calitate, cu bandă 
interioară confortabilă.

 28 x 30 cm	  25	  100

LEVY_ 7014
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Pălărie sintetică cu boruri largi, cu bandă interioară 
confortabilă.

 32 x 35 cm	  25	  100

Pălărie sintetică cu bandă interioară confortabilă.

 29 x 33 cm	  25	  100

JONES_ 7018

BELOC_ 7015
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Pălărie de paie cu bandă interioară de confort.

 Consult	  250

Pălărie din paie cu bandă interioara de confort.

 Consult	  250

HALLEY_ 7062

SUN_ 7061



29 13

01 03 31 60 55 05 242 13 56 226 02

COMET7063

customizable   
bands
Colouful non-woven
bands for your hats

287

PARTY & EVENTS

Pălărie de paie cu bandă interioară confort.

 Consult	  250

Bandă pălărie non-woven.

 67 x 2,7 cm	  500	  5000

 Consultar

GALAXY_ 7063

COMET_ 7013
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Pălărie din poliester.

 25	  200

 E(1)

Fluier cu design clasic și curea pe după gât.

 1,9 x 2,4 x 5 cm	  250	  1000

  C(1)

Set de bastoms / bețe pentru a aplauda gonflabile 
și reutilizabile fabricate din LDPE. Include supapă de 
umflare.

 61 x Ø10 cm	  25	  500

 G(1)

DUSK_ 7060

CARNIVAL_ 3101

JAMBOREE_ 3106
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Clapper cu design în două culori în formă de mână.

 18,5 x 8,5 cm	  100	  200

 E(4)

Breloc din poliester cu design de steag și întăritură 
din PU.

 12 x 3 cm	  50	  400

 E(1), L1

Steag animatie din poliester 170T. Disponibil în 
diverse culori și steaguri.

 21 x 14 cm	  10	  2000

 D(6)

REVEL_ 3105

FLAG_ 4080

CELEB_ 3103
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Evantai din material de poliester cu mâner din plastic. 
Se vinde în cutie albă.

 43 x 23 cm	  25	  250

 D(1), E(2)

Evantai din material de poliester cu tije din lemn. 
Ambalat în cutie albă.

 42,5 x 23 cm	  25	  250

 D(1), E(2), L1

Eșarfă triunghiulară pentru evenimente.

 100 x 70 x 70 cm	  100	  1000

 E(1), N(8), R

ALBERO_ 3110

CALESA_ 3111

FESTERO_ 9003
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PARTY & EVENTS

Brățară din bumbac natural cu închidere prin presare 
din bambus (netransferabilă).

 35 x 1,5 cm	  100	  2000

 D(1)

Lanyard din bumbac cu carabină.

 34,5 x 1,2 cm	  500	  2000

 D(1), R

Brățară pentru evenimente din fibră sintetică cu 
numerotare individuală. O foaie conține 10 brățări.

 25,8 x 2,7 cm	  1000	  20000

 A(1)

ORBIT_ 3098

FETE_ 3102

PARTY_ 3100
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Lanyard din poliester cu carabină, cataramă și 
închidere de siguranță.

 2 x 55 cm	  100	  600

 F(1), N(8), R

Lanyard din poliester cu carabină.

 2 x 50 cm	  100	  800

 F(1), N(8), R

Identificator transparent. PVC

 11 x 9,5 x 0,05 cm	  100	  1000

 C(1)

GUEST_ 7054

HOST_ 7053

BASH_ 7070
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100% COTTON

SUBLIMATION
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PARTY & EVENTS

Lanyard din bumbac cu carabină.

 2 x 50 cm	  100	  800

 F(1), N(8)

Lanyard RPET cu carabină.

 2 x 50 cm	  100	  800

 F(1), N(8), R

ROOMER_ 7052

ECOHOST_ 7055



- Sublimation full color included
- Minimum 250pcs

customised
items
    on request

SECURITY 
LOCK
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Brățară din poliester reglabilă, specială 
pentru sublimare.

 30 x 1,5 cm	  R

Brățară reglabilă fabricată din poliester, 
specială pentru sublimare.

 30 x 1,5 cm	  R

Brățară din poliester specială pentru 
sublimare, fără închizătoare.

 30 x 1,5 cm	  R

ARETA_ 3097 SPRING_ 3095 PARADIS_ 3096



100%
personalizable
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PARTY & EVENTS

Breloc cu benzi din poliester, special 
pentru sublimare.

 12 x 2 cm	  R

Lanyard dublu din poliester cu carabină, 
special pentru sublimare.

 50 x 2 cm	  R

Șnur din poliester cu cârlig de siguranță, 
special pentru sublimare.

 50 x 2 cm	  R

PARADIS_ 3096 KENDAL_ 4124 SINATRA_ 7071 ELVIS_ 7049
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towelsarong

Prosop/sarong din bumbac 100% de 180 g/m².

 180 x 90 cm	  1	  50

 G(1), N(8), O, P

Prosoape de baie și de plajă. Cusut pe margini în zig-zag 
cu filament de poliester cu 3 fire de aceeași nuanță, cu 
excepția culorii plumb închis (ref. 46) la care cusătura 
de pe margine este de culoare galben fluorescent (ref. 
221). Bandă elastică pentru împachetare.

 38 x 68 cm	  10	  100

 60 x 145 cm	  10	  50

 Consult

S

M

DENIA_ 7096

ORLY_ 7100
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UV PROTECTION

Pălărie cloș din bumbac 100%.

 32 x Ø60 cm	  50	  200

 E(1), N(8), O, P

Șlapi de plajă cu talpă din PE confortabilă și curele din 
PVC translucide. Mărimi 36-38, 42-44.

 26 x 1,3 x 9,5 cm	  10	  60

 D(1), E(1)

Umbrelă de plajă cu 8 panouri din nailon. Protecție UV 
interioară și margine cupolă cu bordură lată. Include 
husă de transport cu curea de umăr.

 100 x Ø155 cm	  1	  12

 H(1), N(8)

BOBIN_ 6999

KALAY_ 8150

SKYE_ 1006

299

SUMMER



ca
lo

n

saona

01 03 60 05

0160 0105

01

02

3103

60 05 226

01 03 60 05 226

funnydays

Frisbee clasic din PP rezistentă.

 1,8 x Ø23 cm	  100	  200

 D(1)

Lopeți de plajă din lemn cu mâner întărit colorat. 
Include minge. Ambalate într-o pungă de plasă.

 18,5 x 33 x 0,6 cm	  1	  30

  F(1)

Minge gonflabilă din PVC. Desumflată: 37 m. Umflată: 
28cm

 Ø28 cm	  100	  200

 E(1), F(1)

CALON_ 1022

FEROE_ 1003

SAONA_ 2150

300
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TACTILE

TACTILE

Pungă suport impermeabilă din PVC ideală pentru 
ecranele tactile.

 9,5 x 23 cm	  50	  500

 E(1)

Scrumieră de buzunar cu interior din aluminiu ignifug. 
Închidere cu nasture.

 8 x 1,1 x 8 cm	  50	  500

 C(1)

Geantă mare impermeabilă, din PVC, potrivită pentru 
ecrane tactile.

 21 x 13 cm	  50	  300

 E(1)

EIDER_ 8202

CENIX_ 1023

LANKA_ 8205
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drybag

Geantă impermeabilă din rezistent 
ripstop. Fereastră practică cu buzunar 
pentru telefonul mobil. Sistem de 
închidere etanș cu clic și carabină pentru 
transportare. Capacitate totală: 3L. 
Capacitate utilă: 2,5L

 29,5 x Ø11,5 cm	  10	  200

 G(1)

Geantă impermeabilă din rezistent 
ripstop. Sistem de închidere etanș cu 
clic și carabină pentru transportare. 
Capacitate totală: 8,5L. Capacitate utilă: 
5L.

 35 x Ø18 cm	  10	  100

 G(1)

Geantă impermeabilă din rezistent 
ripstop. Sistem de închidere etanș cu 
clic. Carabină și curea de umăr reglabilă 
pentru a putea fi transportată. Capacitate 
totală: 15L. Capacitate utilă: 10L.

 45,5 x Ø20,5 cm	  10	  100

 G(1)

ALETA_ 7531 MONJE_ 7532 MANATI_ 7533
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refreshall
     yourmoments

Găleată metalică cu mâner. Desfăcător de sticle inclus 
din aluminiu. Capacitate 6 litri.

 18,5 x Ø23 cm	  1	  20

 G(1)

KINTO_ 4121
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natural 
coolerbag

VELCRO CLOSURE

ISOTHERMAL INTERIOR

Geantă frigorifică din iută laminată. 
Căptușeală izotermă din aluminiu și 
închidere velcro. Buzunar frontal și 
mânere din bumbac natural.

 43 x 20 x 34 cm	  10	  40

 F(1)

Geantă frigorifică din hârtie laminată cu căptușeală 
izotermă din aluminiu. Clapetă și buzunar exterior cu 
închidere velcro.

 19 x 32 x 12 cm	  25	  100

 F(1)

VENICE_ 7161

KEMER_ 7600
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Geantă frigorifică clasică din hârtie laminată, cu 
interior din aluminiu izoterm și închidere cu fermoar. 
Include practic mâner pentru a fi transportată.

 19 x 13,5 x 14 cm	  25	  100

  F(1)

Geantă frigorifică din hârtie laminată, cu interior 
izoterm din aluminiu. Închidere cu velcro și practic 
mâner colorat.

 20 x 25 x 10 cm	  50	  100

  F(1)

Rucsac frigorific cu cordoane și interior izoterm din 
aluminiu. Exterior poliester 210D.

 32 x 42 cm	  10	  200

 G(1), N(8)

Geantă frigorifică cu interior izoterm din aluminiu 
pentru 6 cutii. Exterior rezistent din PVC. Închidere cu 
fermoar și mâner de aceeași culoare.

 21 x 15 x 15 cm	  25	  200

 F(1), N(8)

MILANA_ 7607 SERRETA_ 7606

GRAJA_ 7604
TIBU_ 7603
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EDEN
02 01

BAMBOO
FIBER

Ochelari de soare cu un design atrăgător, cu rame 
lucioase și brate din bambus natural. Lentile cu 
protecție UV400.

 14,5 x 5 cm	  10	  300

 D(4), L1

EDEN_ 8104
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DAX

SUBLIMATION

Ochelari de soare clasici, protecție UV 400, ramă efect 
lemn.

 14,5 x 4,9 x 3,2 cm	  10	  300

 E(1)

Husă ochelari cu șnur de strângere.. Poliester moale 
la atingere.

 9 x 18 cm	  50	  1000

 D(1), N(8), R

DAX_ 8102

CLOUD_ 8110
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Ochelari de soare clasici, protecție UV 400,finisaj 
negru mat și lentile translucide.

 14,5 x 4,9 x 3,2 cm	  10	  300

 D(4)

CIRO_ 8101
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Ochelari de soare clasici, protecție UV 400,finisaj 
lucios.

 14,5 x 4,9 x 3,2 cm	  10	  300

 D(4)

Ochelari de soare cu ramă în finisaj mat cu lentile cu 
protecție UV400.

 14,5 x 5 cm	  10	  300

 D(4)

BRISA_ 8100

ARIEL_ 8103
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Set bastoane pliabile din aluminiu cu absorbție 
a șocurilor. Mâner ergonomic și curea de 
siguranță reglabilă. Accesoriu pentru zăpadă 
inclus. Suprafață de contact cu solul ranforsată. 
Prezentare în geantă practică de transport cu 
curea de umăr.

 140 x Ø cm	  1	  20

 G(1), L2, N(8)

VULCAN_ 7095
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POCKET

Banda tehnică respirabilă de running. Material 
dublu din poliester pentru personalizare.

 22,5 x 8 cm	  10	  300

 Consult

Bandă elastică sport din microfibră moale. 
Disponibilă pe o gamă variată de culori.

 23,5 x 6 cm	  100	  800

  G(1), N(8), R

Brățară pentru încheietura mâini confecționată 
dintr-un poliester moale. Are buzunar cu închidere 
cu fermoar.

 10 x 9 cm	  100	  1000

 E(1), N(8), R

Curea pentru running cu buzunar extensibil. Material 
elastic. Fermoar reflectorizant și butonieră pentru 
ieșire cabluri. Bandă reglabilă.

 23 x 5,5 cm	  10	  200

 Consultar

CROSSFITTER_ 9001

OLYMPIA_ 7104

SPEED_ 7105 MARATHON_ 7118
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fitness
products

Coardă de sărit din bumbac cu mânere fine din 
lemn. Prezentare în husă de bumbac.

 280 x Ø2,7 cm	  1	  50

 D(1), L1

Coardă de sărit tehnică reglabilă. Husă cu 
șnur inclusă.

 300 x 14,5 cm	  1	  100

 D(1)

REGINA_ 7093

ROCKY_ 7094
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TRANSPORT
BAG

Set benzi elastice pentru fitness cu diferite grade 
de rezistență . Husă din poliester. 

 9 x 21 cm	  20	  100

 E(1), N(8)

Saltea yoga din PVC moale și ușoară, cu husă 
practică de transport.

 180 x 60 cm	  1	  20

 G(1), K(1)

EMON_ 7097

CHAKRA_ 7102
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TRANSPORT BAG

Prosop multisport de microfibra. Lejer, compact și 
ușor de transportat. Cusut pe margini în zig-zag cu 
filament de poliester cu 3 fire de aceeași nuanță. 
Se usucă cu ușurință. Bandă elastică pentru 
împachetare.

 70 x 120 cm	  10	  100

 Consult

Prosop absorbant din microfibră de 345 g/m². 
Include husă din PVC reutilizabilă.

 45 x 30 cm	  1	  100

 F(1), N(8), O, P, R

Prosop absorbant din microfibră plăcută la 
atingere, cu tratament antibacterian. Împachetat 
în husă din PVC.

 45 x 30 cm	  1	  100

 G(1), N(8)

Prosop din microfibră cu efect răcoritor. 
Împachetat într-o gentuță cu carabină

 13 x 5,4 x 3 cm	  50	  200

 G(1), N(8)

CORK_ 7119

BAY_ 7103

SANCAR_ 9938 CALPE_ 7101
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technicalcaps

CARRYING
CASE

Șapcă tehnică în 3 clini. Material respirabil ce se 
usucă cu ușurință. Sistem de închidere reglabil cu 
arici la spate.

 Consult	  25	  200

Vizieră sport din poliester cu închidere velcro și 
laterale căptușite.

 25	  250

 E(1), N(8), O, P, R

Prosop absorbant din microfibră de 185 g/m². 
Husă de transport cu închidere reglabilă inclusă.

 100 x 50 cm	  1	  100

 G(1), N(8), O, P, R

MERCURY_ 7020 WIZER_ 7048

KELSEY_ 7057
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100%
Recycled
PET

Șapcă în 5 panouri. 2 găuri de ventilație brodate. 
4 cusături pe cozoroc. Bandă interioară pentru 
excesul de transpirație. Sistem de închidere cu arici.

 Consult	  25	  300

Șapcă din RPET cu 5 panouri. Închidere reglabilă 
cu velcro.

 Ø60 cm	  75	  300

 E(1), N(8), O, P Șapcă în 5 paneluri cu două găuri de ventilație. 
4 cusături pe cozoroc. Bandă pentru excesul de 
transpirație.Sistem de închidere cu arici.

 Consult	  25	  300

BASICA_ 7000

CALISTO_ 7050

URANUS_ 7041
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Șapcă tip sandwich în 5 clini în contrast de culoare. 
6 cusături pe cozoroc. Patru găuri de ventilație. 
Bandă interioară pentru excesul de transpirație. 
Sistem de închidere cu arici.

 Consult	  25	  200

Șapcă tip sandwich în 6 clini în contrast de culoare. 
6 găuri de ventilație brodate și țumburuș în 
contrast de culoare. 6 cusături pe cozoroc. Bandă 
interioară pentru excesul de transpirație. Sistem 
de închidere cu arici.

 Consult	  25	  200

Șapcă în 6 clini cu două butoniere metalice pe 
laterale. 6 cusături pe cozoroc. Interior cozoroc si 
banda pentru excesul de transpirație în contrast 
de culoare. Sistem de închidere metalic la spate.

 Consult	  25	  200

ERIS_ 7019

PANEL_ 7008

TERRA_ 7012
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Geantă cosmetice din bumbac și iută laminată. 
Fermoar asortat cu trăgător din iută.

 20 x 15 x 6 cm	  50	  200

 E(1), N(8)

Geantă cosmetice din bumbac și iută laminată. 
Fermoar asortat cu trăgător din iută.

 21 x 6 x 11 cm	  50	  200

VERA_ 7563 SIENA_ 7564
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PERSONAL CARE

Geantă de machiaj multifuncțională din bumbac și 
iută  de 180 g/m². Fermoar cu cheiță din iută, asortată.

 21,5 x 16 x 5 cm	  10	  200

 E(1), N(8)

Geantă multifuncțională din bumbac 280 g/m², 
bicoloră. Fermoar cu cheiță din bumbac.

 22,5 x 17 x 5,5 cm	  50	  300

 E(1), N(8)

SIERRA_ 7558

DOEL_ 7537
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Geantă de toaletă multifuncțională din poliester 600D. 
Închidere cu fermoar cu cap de tragere asortat.

 22 x 14 x 6 cm	  20	  300

 E(1), N(8), O

Geantă cosmetice din poliester 600D cu fermoar și 
mâner pentru o mai ușoară transportare.

 20 x 10 x 8 cm	  10	  200

 F(1), N(8), O

Gentuță pentru cosmetice cu două compartimente 
cu fermoar și curea de transport de aceeași culoare. 
Confecționată din poliester reciclat RPET 210D.

 21 x 13 x 8 cm	  20	  100

  F(1), N(8), O

Geantă cosmetice din poliester 600D. Fermoar cu 
cheiță de acceași culoare.

 22 x 14 x 6 cm	  10	  300

 E(1), N(8), O

SEDNA_ 7565 PARDELA_ 7513

BUBO_ 7547

YUBARTA_ 7514
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PERSONAL CARE

Geantă cosmetice din poliester 300D în culori melanj 
și din PVC transparent. Cu fermoar și gaică pentru o 
mai ușoară transportare.

 23,5 x 18,5 cm	  100	  200

 E(1)

Geantă cosmetice cu închidere ermetică din PVC 
translucid.

 17 x 13 x 5 cm	  50	  400

 E(1)

Gentută de toaletă ideală pentru călătorii, 
transparentă, din PVC, cu închidere ermetică. Include 
diverse sticluțe, practice, ideale pentru gel, șampon și 
parfum.

 19 x 19 cm	  1	  100

 E(1)

GRUS_ 7512

CARIBU_ 7511

ARNOLD_ 9935
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Oglindă plegabilă cu buzunar, realizată din plută 
naturală și metal cromat, formată din două oglinzi, 
una normală și una cu lupă. Împachetată în cutie cu 
design ecologic.

 2 x Ø6,1 cm	  50	  200

 C(4), L1, W

Oglindă practică de buzunar pliabilă cu carcasă 
translucidă din PP.

 0,5 x Ø6 cm	  50	  500

 C(4), W

Oglindă dublă, o parte normală și cealaltă cu lupă. 
Exterior din PU și închidere magnetică.

 0,9 x Ø7 cm	  50	  300

 C(4), L1, W

Perie pliabilă practică cu oglindă în format buzunar. 
Confecționată din PP solid.

 2,3 x Ø6,6 cm	  50	  200

 C(4)

BELLE_ 1231

GLAZE_ 1220

LINER_ 1223

BLUNT_ 1221
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PERSONAL CARE

Balsam de buze în cutie rotundă cu design sferic și 
finisaj cromat. Protecție SPF15.

 Ø3,8 cm	  50	  500

 C(1)

Balsam de buze în cutie clasică în formă de baston, 
din fibră de grâu. Protecție SPF15.

 7 x Ø1,9 cm	  25	  500

 C(1)

Balsam de buze cu cutie clasică translucidă de tip 
stick. Protecție SPF15.

 7 x Ø1,9 cm	  25	  500

 C(1)

BEISO_ 1225

LAPP_ 1230

LISSEN_ 1124
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Periuță de dinți cu corp PLA. Perii albi moi. 
Împachetată în cutie eco.

 18,4 x 1,6 x 1,4 cm	  100	  600

 C(1)

Periuță de dinți cu corp din bambus, cu peri albi 
și moi. Fără aditivi BPA și 100% biodegradabil. 
Împachetată în cutie din carton kraft.

 17,5 x 1,6 x 1,3 cm	  50	  400

 C(4), L1

KORA_ 9945

FRESH_ 9923
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PERSONAL CARE

Periuță de dinți pliabilă din PP, ideală pentru a 
călătorii. Perii moi de aceeași culoare cu periuța.

 17,5 x 2,3 x 1,5 cm	  50	  500

 C(1), W

Periuță de dinți cu corp colorat amuzant și finisaje 
netede, cu ventuze la bază pentru fixare.

 14,5 x 1,5 x 2,7 cm	  50	  500

 F(1), L1

Set de periuță de dinți și clepsidră. Periuță de dinți cu 
corp colorat amuzant și finisaje netede, cu ventuze 
la bază. Clepsidră cu durata de 2 minute. Ambalate 
individual într-o cutie sigilată ermetic.

 19,5 x 7,7 x 2,7 cm	  10	  200

  F(1), L1

POLE_ 9924

CLIVE_ 9944

MESLER_ 9946
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Pernă gonflabilă ideală pentru călătorii, moale la 
atingere. Tact piele de căprioară.

 33 x 9 x 25 cm	  20	  200

 F(1)

Papuci de casă unisex, confecționați din bumbac/
poliester confortabil cu interior căptușit. Include husă 
practică din material nețesut. Mărimi cuprinse între 
36-43.

 11,5 x 29 x 1,7 cm	  10	  200

 E(1), N(8)

Mască ochi pentru dormit din microfibră. Ajustare cu 
elastic dublu.

 18,5 x 9 cm	  100	  1000

 D(1), N(8)

ANSAR_ 8201

YLLIER_ 8151

BRANTA_ 8200



Organizers

antibacterial

226056001

01 60 22603 05 02

*Material treated with silver ions that prevent 
the proliferation of bacteria.

331

PERSONAL CARE

Cutie cu 3 compartimente din PP, cu tratament anti-
bacterian.

 6 x 1,3 x 3,9 cm	  100	  1000

 C(4), W

Cutie de pastile cu trei compartimente. Culori 
translucide.

 6 x 1,3 x 3,9 cm	  100	  1000

 C(4), W

Cutie pentru pastile din PP cu două compartimente și 
un accesoriu tip cuțit.

 9,5 x 1,6 x 4,8 cm	  100	  400

 C(4)

Minge anti-stres realizată din PU de culoare solidă.

 Ø6,2 cm	  20	  400

 E(1)

Inima anti-stres realizată din PU în culoare solidă.

 7 x 7 x 4 cm	  20	  400

 E(1)

DROP_ 1222

CITOS_ 1226

MEDY_ 1227

SEYKU_ 1228 BIKU_ 1229



02 01 60 226 05

70%

SANITARY & 
PROTECTION

Gel de dezinfectare a mâinilor cu 70% alcool. Recipient 
practic de 10 ml translucid, în formă de stilou și cu 
pulverizator.  Capac cu clips disponibil în diverse 
culori.

 12,6 x Ø1,6 cm	  50	  500

 B(4)

VARMUS_ 9908

332

2022 C O L L E C T I O N



70%

70%

70%

70%

50

Șervețele hidroalcoholice de igienizare de unică 
folosință ce se transformă în compost cu ușurință. 
70% alcohol. Împachetare individuală termosigilată.

 5,7 x 8 cm	  100	  3000

 A(1)

Gel de dezinfectare a mâinilor cu 70% alcool. Recipient 
practic de 30 ml, cu carabină.

 3,5 x 10 x 2,2 cm	  50	  200

 C(1)

Gel de dezinfectare a mâinilor de 30 ml cu 
pulverizator tip spray.

 10,1 x Ø2,7 cm	  100	  200

  C(1), W

Gel igienizant pentru mâini. Sticlă practică de 50 ml. 
70% Alcohol.

 4,5 x 8,5 x 2,9 cm	  50	  200

 C(1)

NOBEL_ 9919

BISHOP_ 9906

GENZEL_ 9934

GILMAN_ 9907

333

SANITARY & PROTECTION



WHEAT 
FIBER

antibacterial

05 60 02

01

* Material treated with silver ions that prevent 
the proliferation of bacteria.

Husă pentru mască, din fibră de grâu cu tratament 
antibacterian. Ideală pentru protejarea și transportul 
tuturor tipurilor de măști.

 13 x 13 x 0,7 cm	  1	  300

 D(1)

Cutie pentru mască din PP anti-bacterian cu închidere 
dublă.

 19 x 10,5 x 1,2 cm	  1	  200

 D(1), W

Cutie pentru mască din PP antibacterian.  Ideală 
pentru protejarea și transportul tuturor tipurilor de 
măști.

 13 x 13 x 1,2 cm	  1	  300

 D(1), W

HENRICK_ 9940

WERNER_ 9932

AXEL_ 9929
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010560 02226

050101 05 6002 22631 60 40

03

5 ACCESORIES

Husă practică pentru a păstra masca dvs. 
Confecționată din PP flexibil pentru o ușuară 
împachetare. Masca nu este inclusă

 9,2 x 5,7 x 0,9 cm	  200	  2000

 B(1)

Husă multifuncțională din PVC. Corp transparent cu 
fermoar colorat. Ideal pentru depozitarea tuturor 
tipurilor de măști.

 20 x 12,5 x 0,25 cm	  20	  1000

 E(1)

Geantă cosmetice cu închidere ermetică din PVC 
translucid.

 17 x 13 x 5 cm	  50	  400

 E(1)

Gentută de toaletă ideală pentru călătorii, 
transparentă, din PVC, cu închidere ermetică. Include 
diverse sticluțe, practice, ideale pentru gel, șampon și 
parfum.

 19 x 19 cm	  1	  100

 E(1)

HAWKING_ 8203

STRICKLAND_ 9939 CARIBU_ 7511

ARNOLD_ 9935
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226

05

02

01

01

02

226

60

60 05 01 0203

05

31 226

03

02

01

60

2 SIZES
INNER PADDING

Accesoriu de ajustare mască din polipropilenă,  cu 
patru poziții de prindere pentru o ajustare perfectă și 
comodă.

 16,5 x 2 x 0,1 cm	  100	  2000

 A(4)

Lanyard suport pentru mască și accesoriu pentru 
ajustarea după cap. Valabil pentru toate tipurile de 
măști.

 52 x 2 cm	  100	  1000

 D(1)

Lanyard suport de mască din poliester suav și cu 
cârlige confortabile. Valabil pentru toate tipurile de 
măști.

 94 x 1,7 cm	  100	  2000

 F(1), N(8), R

Vizieră reutilizabilă fabricată din carton laminat alb 
și PET. Închidere reglabilă cu velcro. Căptușeală din 
cauciuc spumant pentru o fixare confortabilă pe 
frunte. Clasificată la EPI.

 31 x 24 cm	  5	  50

 D(2)

Vizieră fabricată din material PET rezistent. Include 
curea elastică cu bandă căptușită confortabilă și 
ergonomică, reglabilă. Design anti-ceață împotriva 
stropilor și a prafului.

 33 x 22 x 0,03 cm	  50	  200

 E(1)

EDISON_ 9920

HOLDE_ 7051 LASSE_ 7056

KEPLER_ 9916 COHN_ 9905
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antibacterial

EPI

60 02251 05 02056001

EN 1662016/425
EU

OPENER

Prosop absorbant din microfibră plăcută la atingere, 
cu tratament antibacterian. Împachetat în husă din 
PVC.

 45 x 30 cm	  1	  100

 G(1), N(8)

Eșarfă multifuncțională confecționață din poliester 
suav cu tratament antibacterian.

 26 x 48 cm	  10	  300

 F(1), N(8), R

Ochelari de protecție transparenți cu brațe cu 
efect anti-aburire, cu orificii de aerisire laterale, din 
policarbonat ușor.

 15,5 x 5,7 x 15 cm	  10	  200

 D(4)

Breloc anti-contact multifuncțional din aluminiu. 
Evită atingerea oricărei suprafețe: buton de apăsare, 
deschizător de ușă, etc.

 6,6 x 2,7 x 0,3 cm	  100	  1000

 D(4), L1
Breloc anti-contact din ABS cu tratament 
antibacterian.

 4 x 7 x 0,4 cm	  50	  1000

 C(4)

SANCAR_ 9938 STODDART_ 9936

FRANKLIN_ 9921

ROSS_ 4052

DALTON_ 4089
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40 05 0360 22601 31

antibacterial

05 026001

TOUCH 
PEN

WATSON_8060

ELION_8061

* Material treated with silver ions that prevent 
the proliferation of bacteria.

Pix multifuncțional anti-bacterian, cu pulverizator 
reîncărcabil și indicator tactil.

 16 x Ø1,5 cm	  50	  1000

  B(4)

Creion din lemn alb antibacterian cu gumă de 
șters, disponibil în diferite culori.

 18,6 x Ø0,7 cm	  100	  2000

 A(4)

Bloc de note A5. Coperți din PU cu tehnologie 
antibacteriană. Semn de carte și bandă elastică. 100 
de pagini. Standard ISO 22196.

 14,9 x 21 x 1,4 cm	  25	  50

 E(4)

Bloc de note A6. Coperți din PU cu tehnologie 
antibacteriană. Semn de carte și bandă elastică. 80 de 
pagini. Standard ISO 22196.

 9 x 14 x 1,4 cm	  50	  100

 E(4)

FARBER_ 8022

GRYFIN_ 8046

WATSON_ 8060

ELION_ 8061
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antibacterial

03 31 60 05 226 02

TOUCH 
PEN

* Material treated with silver ions that prevent 
the proliferation of bacteria.

Pix cu corp anti-bacterian ABS. Pastă albastră. 
Standard ISO 22196

 13,8 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Pix cu corp din ABS anti-bacterian și vârf tactil. Clip 
metalic și mină albastră jumbo. Standard ISO 22196.

 13,9 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Pix antibacterian fabricat din ABS, cu grip translucid, 
suav la atingere. Mină albastră. ISO 22196:2011

 14 x Ø1,3 cm	  50	  1000

 A(4)

Pix antibacterian fabricat din ABS. Mină albastră. ISO 
22196:2011

 14 x Ø1,3 cm	  50	  1000

 A(4)

STARK_ 8040 HALLERBOS_ 8015

CARREL_ 8039 NEWTON_ 8038
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Is
Christ
mas!

512

511

512

511

Ornament de Crăciun din lemn disponibil în două 
modele: stea și copac. Ambele au panglică roșie.

 9,5 x 10 x 0,5 cm	  50	  400

 C(4), L1

Lumânare în suport din lemn cu motive de Crăciun 
(stea și brad). Împachetată în cutie individuală.

 512: 8,7 x 8,4 x 2,1 cm / 511: 9,4 x 9,4 x 2,1 cm	

 100	  200    E(1), L1

JINGLE_ 1305

MAKA_ 1312
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LOTS OF      
    COLORS

513
514 512

01 60

40

31

05

03

02226

01 251 260 60 02

CERAMIC 
SLATE

Lumânare parfumată într-un pahar de sticlă de 
diferite culori și esențe (cafea, pin, levănțică, vanilie și 
căpșuni). Împachetată în cutie individuală.

 6,7 x Ø5,6 cm	  1	  50

 F(1), L2

Lumânare parfumată cu suport din ceramică. Include 
cretă albă. Ambalată în cutie de carton kraft.

 7,8 x Ø7 cm	  1	  50

 E(1), L2

Ornament de Crăciun din pâslă. Disponibil în trei 
modele: fulg de zăpadă, arbore și ren.

 10,1 x 8,3 x 0,3 cm	  100	  500

 C(1)

Lumânare parfumată în culori vii, de acceași culoare 
cu recipietul metalic. Capac cu fereastră transparentă.

 3 x Ø6,3 cm	  50	  250

 E(1), L1

Set de 3 decorațiuni de Crăciun din pâslă: stea, copac 
și ren. Se atârnă în pomul de Crăciun.

 10 x 10 cm	  100	  500

 C(1)

KIMI_ 1311

KING_ 1307

ABEND_ 1302

FLAKE_ 1306 CAROL_ 1310
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0531 60 22601

wear
your christmas

Căciulă de Crăciun confecționată dintr-un poliester 
suav. Mărime unică.

 43 x 30 cm	  10	  200

  D(1), N(8)

Șosetă de Crăciun cu șnur de agățare. Confecționată 
din poliester

 34 x 22 cm	  10	  200

 D(1), N(8)

Magnet de frigider Moș Crăciun. Include bloc de note 
cu 40 de foi  albe și creion din lemn.

 20 x 10 cm	  50	  200

 C(2)

SANTA_ 1300

NOEL_ 1301 KLAUS_ 1304
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CRAYONS INCLUDED

CRAYONS INCLUDED

Căciulă de Moș Crăciun pentru copii ce se poate 
colora. Banda din față cu desene specifice Crăciunului. 
4 creioane colorate incluse.

 41 x 27 cm	  50	  300

  E(1), N(8)

Șosetă cu un design distractiv de Crăciun ce se poate 
colora. Include 5 creioane de ceară diverse culori. 
Confecționată din non-woven de 80 g/m².

 29,5 x 19 cm	  1	  200

  F(1)

Creion cu corp din lemn alb și gumă de șters în 
modele de Crăciun.

 19 x 2,7 cm	  50	  500

 B(4)

NICK_ 1309

RENO_ 1308 NUSS_ 1303
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0100 271

0101 271

0102 271

0103 269

0104 266

0105 264

0106 264

0107 267

0108 264

0109 267

0110 267

0111 254

0112 254

1002 142

1003 300

1004 261

1006 299

1007 269

1008 269

1009 252

1010 252

1011 253

1013 253

1014 253

1016 252

1017 270

1018 272

1019 273

1020 273

1021 272

1022 300

1023 301

1124 327

1220 326

1221 326

1222 331

1223 326

1225 327

1226 331

1227 331

1228 261, 331

1229 261, 331

1230 75, 327

1231 74, 326

1300 342

1301 342

1302 341

1303 343

1304 342

1305 340

1306 250, 341

1307 251, 341

1308 343

1309 343

1310 341

1311 250, 341

1312 251, 340

2009 198

2100 92

2150 300

2999 8, 102

3000 110

3001 16, 100

3002 110

3003 103

3004 14, 97

3005 101

3006 107

3007 107

3008 106

3009 106

3010 17, 99, 256

3011 108

3012 109, 281

3013 107, 172

3014 107, 172

3015 111

3016 14, 97

3017 142

3018 19, 101

3019 18, 106

3020 111

3021 12, 99

3022 16, 99

3023 18, 109

3024 16, 100

3025 88

3026 19, 87

3027 17, 100

3028 69, 241

3029 14, 96

3030 11, 98

3031 11, 98

3032 10, 98

3033 108

3050 109

3051 109

3052 108

3053 110

3054 110

3055 71, 256

3095 281, 294

3096 281, 294
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3100 291
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3106 288
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3111 290

3150 86
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3200 85

3201 85

3202 85

3203 84

3204 84

3205 85
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3210 15, 82

3211 10, 81

3300 90
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3302 91

3303 91

3304 90

3305 89

3306 15, 82

3307 88

3308 13, 81

3309 13, 89

3310 8, 83

3311 9, 83

3312 9, 87

3350 105

3351 104

3352 105

3353 103

3354 17, 104

3355 18, 104

3356 8, 102

3400 95

3401 95

3402 94
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4000 207, 278
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4002 206, 279
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4004 228

4005 211

4006 211

4007 211

4008 210
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4010 206

4011 223

4012 212

4013 212

4014 208, 278

4015 209
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4022 62, 213
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4024 211

4025 230
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4028 229

4029 229

4030 165, 216
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4035 58, 218
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4037 236

4038 232
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4040 237, 276
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4042 223
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4045 228, 276
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4050 259

4051 258

4052 259, 337

4053 70, 257
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4056 64, 225

4057 212
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4059 222, 277

4060 208, 278

4061 60, 214

4062 62, 213

4063 62, 213
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4066 61, 215
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4068 216
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4070 260
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4074 260
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4076 245

4077 216
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4079 258
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4081 60, 214
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4085 208, 279

4086 234
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7122 48, 156
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7170 185

7171 169

7172 168

7173 169

7174 176

7175 38, 179

7176 52, 167
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REF.MODEL PAG.

A

ABEND 1302 341

ADAL 7544 56, 192

ADARE 7175 38, 179

AKALA 0100 271

AKEBIA 4008 210

ALANI 8073 30, 140

ALAX 3030 11, 98

ALBA 8050 138

ALBERO 3110 290

ALDER 8079 23, 117

ALESSO 3210 15, 82

ALETA 7531 302

ALFE 4037 236

ALGOR 4113 66, 240

ALKE 4034 227

ALOE 4044 232

ALONDRA 7524 160

ALPINIA 4042 223

AMAZONIA 8001 132

ANFI 8057 134

ANGUS 4116 68, 240

ANON 4015 209

ANSAR 8201 173, 330

ANTIX 3055 71, 256

AOKI 3300 90

ARAL 8037 26, 128

ARASHI 8048 26, 128

ARAYA 8023 130, 267

ARCE 7538 49, 157

ARCO 8054 141

ARDAK 8091 139

ARDEA 7552 40, 152

ARDENES 8013 127

ARETA 3097 281, 294

ARIEL 8103 309

ARIES 3006 107

ARMIN 3204 84

ARNOLD 9935 191, 325, 
335

AROLA 9136 37, 246

ARTUR 8044 27, 122

ASTRO 3019 18, 106

ATHLETIC 4045 228, 276

AXEL 9929 334

AZOR 7529 183, 254

B

BAGUETTE 7519 41, 151

BAIKAL 5603 202

BALAX 4122 220

BAOBAB 4049 228, 276

BARNET 7166 163

BASH 7070 292

BASICA 7000 318

BATUR 0102 271

BAUME 8005 126

BAY 7103 316

BEISO 1225 327

BELLE 1231 74, 326

BELOC 7015 285

BELVER 4030 165, 216

BENDER 3350 105

BERING 5622 197

BERNA 7156 32, 146

BERRY 4012 212

BIKING 4047 235

BIKU 1229 261, 331

BINTAL 4096 265

BISHOP 9906 333

BISMAR 7608 54, 164

BLUES 3026 19, 87

BLUNT 1221 326

BOBIN 6999 299

BODEN 7125 163

BOINA 4039 226, 276

BONCER 4110 71, 256

BOPP 3013 107, 172

BORA 0103 269

BORAN 4115 69, 242

BOREAL 8000 132

BORNEO 8014 126

BOSCO 8063 134

BRANDON 5624 77, 196

BRANTA 8200 173, 330

BRENA 4069 215

BRESCIA 7165 178

BRILL 0107 267

BRISA 8100 309

BRISCA 1016 252

BUBO 7547 55, 190, 
324

BUDAN 4054 70, 257

BURAK 3309 13, 89

BUSTAN 4062 62, 213

C

CALAO 7151 182

CALES 8072 29, 137

CALESA 3111 290

CALISTO 7050 318

CALON 1022 300

CALPE 7101 316

CALVIN 3202 85

CAMU 4040 237, 276

CANAIMA 8004 126

CANARY 7121 184

CANES 3007 107

CARIBU 7511 191, 325, 
335

CARNIVAL 3101 288

CAROL 1310 341

CARREL 8039 119, 339

CELEB 3103 289

CELERY 4048 225, 276

CELSIUS 3016 14, 97

CENIX 1023 301

CETUS 3008 106

CHAKRA 7102 315

CHALA 4087 66, 244

CHARRAN 7517 171

CHITO 4058 233

CHUCAO 7146 166

CIRO 8101 308

CITOS 1226 331

CLIVE 9944 329

CLOUD 8110 275, 307

COAST 7543 159

COCO 4081 60, 214

COHN 9905 336

COLIBRI 7510 174

COLINA 7559 129

COLINS 4111 67, 243

COLMER 4117 61, 216

COLOMA 8017 125

COLUMBA 7120 186

COLUMBIA 1017 270

COMET 7013 287

COMPER 8043 27, 117

COMTE 4102 65, 240

CONDOR 7153 177

CONWI 8076 118

COPO 4059 222, 277

CORAL 8051 138

CORE 3024 16, 100

CORK 7119 316

COUVET 8002 131

COX 3200 85

CREST 7506 161

CROSSFITTER 9001 313

CRUX 3009 106

CUANCA 7150 181

CUSTIK 3310 8, 83

CYLON 4187 113

D

DAIKON 4103 61, 215

DALIA 4107 214

DALTON 4089 259, 337

DAMASCO 4014 208, 278

DAMPER 5600 202

DANERIS 5625 196

DANICA 8053 30, 135

DAX 8102 307

DEAN 8065 143

DELPHIS 7536 34, 189

DENIA 7096 298

DEVON 4114 68, 241

DILBAR 3356 8, 102

DIMAS 8062 134

DISCOVERY 2100 92

DODO 7138 174

DOEL 7537 189, 323

DOMIS 1013 253

DONET 7126 161

DORMITUR 8012 124

DRACO 3401 95

DROIDE 3354 17, 104

DROP 1222 331

DUCASSE 9129 248

DUKE 7171 169

DUNE 7525 41, 151

DURIAN 4027 230

DUSK 7060 288

E

ECOHOST 7055 73, 293

EDAM 4101 242

EDDO 4041 233

EDEN 8104 306

EDISON 9920 336

EIDER 8202 301

ELANIO 7528 183

ELION 8061 138, 338

ELSON 3311 9, 83

ELVIS 7049 281, 295

EMON 7097 315

ENEKO 9137 247

ERIS 7019 319

ESTELA 8070 29, 139

F

FALCO 7115 187

FALCON 3005 101

FANCY 4126 220

FARBER 8022 119, 338

FARGO 5611 200, 280

FENGI 4035 58, 218

FENIX 8020 142

FEROE 1003 300

FERRY 3305 89

FESTERO 9003 290

FETE 3102 291

FINGER 4021 217

FLAG 4080 258, 289

FLAKE 1306 250, 341

FLASH 0110 267

FLAY 7164 42, 153

FLINT 8066 143

FLUME 3303 91

FOCHA 7523 160

FORNAX 3400 95

FRANKLIN 9921 337

FRESH 9923 74, 328

FROSTY 6998 197

FUNK 3307 88

G

GALA 8082 28, 136

GALAXY 7063 72, 287

GALVY 1014 253

GAMMA 3027 17, 100

GARNAC 4118 245

GARO 8085 31, 135

GARRIX 3201 85

GARZA 7518 172

GAVIA 7099 43, 154

GAVILAN 7509 182

GENZEL 9934 333

GILDON 8080 21, 120

GILMAN 9907 333

GLAZE 1220 326

GLEN 8067 143

GORBEA 8028 119

GORDON 3014 107, 172

GOSTO 4064 217

GRAJA 7604 305

GRAVITY 3022 16, 99

GRETA 7167 32, 146

GROVE 8029 23, 117

GRULLA 7605 165

GRUS 7512 191, 325

GRYFIN 8046 131, 338

GUAYA 4082 209

GUEST 7054 292

H

HAL 3353 103

HALE 0109 267

HALLERBOS 8015 127, 339

HALLEY 7062 286

HAMELIN 7114 180, 274

HANA 8032 25, 123

HARDWELL 3207 15, 82

HARUL 5609 200, 280

HAWKING 8203 335

HAYA 7539 49, 157

HAYEDO 8030 25, 127

HELDENS 3209 12, 80

HENRICK 9940 334

HERA 8068 143

HIBIS 4053 70, 257

HILL 7601 39, 150

HILLOCK 7520 39, 150

HINDRES 8045 116

HOLDE 7051 336

HORUS 8059 143

HOST 7053 292

HYDRA 3054 110

I

ICARUS 3029 14, 96

INNIS 8056 134

IRATI 8011 124

IRIS 8071 29, 137

J

JACK 4010 206

JADE 8027 24, 122

JAMBOREE 3106 288

JAMIE 9133 249

JAVARI 8016 125

JERRY 3052 108

JINGLE 1305 340

JOGGER 7117 184

JONES 7018 285

K

KAFFIR 4060 208, 278

KAGU 7155 181

KALAY 8150 299

KALE 4105 64, 222

KALMAR 7500 53, 170

KAMUT 8035 24, 116

KANCHAN 8024 130, 266

KASPER 3050 109

KASTER 4098 237, 277

KELLER 9130 249

KELSEY 7057 317

KELVIN 3004 14, 97

KEMER 7600 51, 304

KENDAL 4124 281, 295

KENSAL 7168 33, 147

KEPLER 9916 336

KETU 3020 111

KHASI 5610 76, 199

KIMI 1311 250, 341

KINATA 4032 59, 219

KING 1307 251, 341

KINI 0101 271

KINKAN 4038 232

KINTO 4121 303

KIOTO 8036 20, 121

KIWAN 4083 209

KLAUS 1304 342

KNOLL 7521 149

KOPER 7148 42, 155

KORA 9945 74, 328

KORAT 1021 272

KORLAN 4066 61, 215

KRAVIZ 3206 15, 81

KRUGER 8090 126

KUMAT 4036 235

KUMBO 4002 206, 279

KURA 3302 91

L

LADAS 4068 216

LAGER 4072 260

LAKE 7503 163

LAMBERT 5621 196

LANCER 3002 110

LANDER 3003 103

LANKA 8205 301

LANZA 1020 273

LAPP 1230 75, 327

LARUS 7550 55, 180

LASSE 7056 336

LAURISILVA 8026 24, 122

LEAF 7553 40, 152

LEGRAND 3150 86

LEIS 0111 254

LEVY 7014 72, 284

LIANDE 8042 23, 117

LIBE 7516 171

LIEN 8074 30, 141

LIKA 8025 24, 118

LILIAN 8047 255

LIMA 4000 207, 278

LIMOSA 7545 75, 193

LINER 1223 326

LISSEN 1124 327

LIZANA 8064 132

LOCK 0108 264

LONGAN 4031 229

LORA 7515 171

LULO 4025 230

LYRA 3010 17, 99, 256

LYSE 5607 201

M

MABEL 8089 132

MACK 1007 269

MAKA 1312 251, 340

MALBEC 4112 245

MALMO 7106 52, 167

MALOW 4077 216

MALT 4074 260

MAMEY 4026 230

MANATI 7533 302

MANDY 4086 234

MANGO 4001 207, 278

MAPLE 7541 49, 157

MARABU 7124 175

MARANG 4084 207, 278

MARATHON 7118 313

MARBEL 4109 70, 257

MARCO 3211 10, 81

MARDOK 7173 169

MARLOX 7609 54, 164

MARS 3021 12, 99

MARVIN 4186 113

MATA 8003 131, 266

MAURO 9138 35, 247

MEDEA 7542 192

MEDUS 1002 142

MEDY 1227 331

MERCURY 7020 317

MERLIN 8009 118

MERLOT 4075 245

MESLER 9946 329

MILANA 7607 50, 305

MILANO 7526 182

MILFORD 5608 201, 280

MILU 4029 229

MILVUS 7561 50, 156

MINERAL 4051 258

MIRLO 7137 38, 179

MITO 7527 161, 275

MOANA 7172 168

MOLLER 3205 85

MONJE 7532 302

MOUNTAIN 7602 149

MUNA 7098 34, 178

MURDOK 4120 265

N

NAGAMI 4055 237

NAGOYA 8084 21, 120

NANTES 7110 44, 154

NANUK 9004 198

NARBONA 7159 33, 147

NEBULA 3001 16, 100

NEPTUNE 3023 18, 109

NERVO 3306 15, 82

NEWTON 8038 119, 339

NICK 1309 343

NIMES 7149 43, 155

NINFA 7152 181, 274

NISEK 4128 268

NIZA 7160 39, 150

NOBEL 9919 333

NOEL 1301 342

NOLO 4009 210

NORA 3405 93

NORFLOK 8078 127

NOSTRO 3015 111

NOVAK 7170 185

NUKKA 2009 198

NUSS 1303 343

NUTRI 4022 62, 213

O

OCEAN 7501 162

OKRA 4085 208, 279

OLIVER 9135 35, 246

OLMO 7122 48, 156

OLYMPIA 7104 313

ONTARIO 8008 123

ORBIT 3098 73, 291

ORCA 7535 57, 158

ORION 3053 110

ORLY 7100 298

P

PACHU 9131 183, 249

PACIFIC 8033 26, 128

PALE 4073 259

PALMER 4106 224

PALTA 4007 211

PAMPA 8019 20, 121

PANA 4097 58, 218

PANEL 7008 319

PANTALA 7549 56, 158

PAPAYA 4006 211

PARADIS 3096 281, 294

PARBU 4023 217

PARCHA 4063 62, 213

PARDELA 7513 190, 324

PARMA 7163 42, 153

PARTY 3100 291

PHOCA 7534 57, 158

PICK 0106 264

PINUS 7123 48, 156

PITA 4011 223

PLANET 9009 198

PLERION 3033 108

POLE 9924 329

PRISMA 1008 269

PROMET 3032 10, 98

PUNK 3301 90

PYRUS 8077 22, 133, 
225

R

RABIL 3028 69, 241

RAMBU 4003 207, 278

RAMSAY 9128 248

RAYEL 3151 86

REGINA 7093 314

REMO 7562 37, 129, 
189

RENO 1308 343

RESOL 8069 22, 133, 
255

REVEL 3105 289

RIFTER 7169 268

RIVER 7502 162

RIVET 0105 264

RIVOLI 7162 36, 148

ROBBIE 3352 105

ROBIN 8081 28, 137

ROBLE 7540 49, 157

ROCA 9132 247

ROCKS 1009 252

ROCKY 7094 314

RODEN 4090 67, 243

ROGER 9134 247, 281

ROOMER 7052 73, 293

ROSELLA 4013 212

ROSKO 0112 254

ROSS 4052 259, 337

ROSSUM 3355 18, 104

ROY 4188 113

RUNNING 4046 235

RYMAN 1010 252

S

SACHA 4057 212

SAGANO 8031 20, 119

SAGRA 8086 31, 135

SALAK 4028 229

SALER 8055 30, 135

SALVIA 4123 224

SAM 3304 90

SAMBAL 4061 60, 214

SANCAR 9938 316, 337

SANDI 4099 236

SANTA 1300 342

SAONA 2150 300

SEA 7504 163

SEDNA 7565 190, 324

SELKIS 8083 143

SEMENIC 8006 124

SERBAL 3017 142

SERRETA 7606 51, 305

SEYKU 1228 261, 331

SHAKA 5601 203

SHAKE 4078 67, 243

SHERLOCK 0104 266

SHERRY 4088 66, 243

SHIRA 1019 273

SIDNEY 7176 52, 167

SIENA 7564 46, 188, 
322

SIERRA 7558 47, 188, 
323

SILA 4092 70, 256

SILVANO 3012 109, 281

SIMBA 1018 272

SINATRA 7071 281, 295

SIRA 3011 108

SISON 7154 177, 274

SITO 4079 258

SKYE 1006 299

SOIL 7554 40, 152

SOTOS 4100 58, 218

SOYUZ 3018 19, 101

SPARKLING 4070 260

SPEED 7105 313

SPRING 3095 281, 294

STARK 8040 116, 339

STELO 4094 71, 256

STERNA 7555 42, 155

STEVE 3208 12, 80

STIX 8010 116

STOA 8034 21, 121

STODDART 9936 198, 337

STOUT 4071 260

STRICKLAND 9939 335

STUART 3051 109

SULAC 3031 11, 98

SUN 7061 286

SYRAH 4076 245

T

TAIGA 8007 118

TARDIS 3000 110

TAREK 4125 223

TAYOX 4056 64, 225

TEROS 7145 175

TERRA 7012 319

TIBU 7603 305

TILOS 8049 133, 255

TOCO 7522 160, 275

TONIC 4050 259

TRACK 4119 234

TRAIL 4104 234

TRAP 3025 88

TRENTO 7127 275

TRESNA 1004 261

TREVEL 7128 162

TRILBY 4020 60, 236

TRIWA 1011 253

TUCAN 7158 176

TUCUMA 8018 20, 120

TURCAZ 7530 183, 254

TURNER 4127 268

TYTO 7560 47, 188

U

URANUS 7041 318

V

VALDI 3312 9, 87

VALLE 8052 140

VALSAN 4067 63, 231

VANDIK 3203 84

VARESE 7107 36, 178

VARMUS 9908 332

VENET 4091 65, 244

VENICE 7161 44, 153, 
304

VERA 7563 46, 188, 
322

VERNAK 8087 22, 132

VESPULA 7546 27, 129, 
193

VETA 8088 131, 266

VOLEN 1000 250

VOLGA 7147 159

VOSTOK 5602 76, 203

VULCAN 7095 312

VULTUR 7548 192

W

WALLE 3351 104

WATSON 8060 138, 338

WAVE 7556 45, 154

WERNER 9932 334

WILDE 7174 176

WILKES 7557 45, 179

WILLMAN 3402 94

WIZER 7048 317

Y

YABA 4033 59, 219

YACA 4004 228

YAKU 5606 199, 280

YAMA 8021 125

YATE 4108 70, 257

YISEL 4093 221

YLLIER 8151 173, 330

YOBO 4065 62, 213

YUBARTA 7514 190, 324

YUCA 4005 211

Z

ZALA 4024 211

ZATOX 3308 13, 81

ZELAND 5623 197

ZENITH 7551 39, 150

ZIBAL 2999 8, 102

ZORA 4095 265

ZORZAL 7157 186
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A

Antibacterial notepads 138, 338

Antibacterial pens 116, 119, 127, 339

Anti-contact key rings 259, 337

Aprons 35, 37, 183, 246, 248, 249

B

Backpack bags 36, 178

Backpacks
52, 53, 55, 166, 167, 168, 169, 174, 175, 
176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 
185, 186, 187, 274

Badge holders 292

Bags

32, 33, 36, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 
50, 51, 56, 57, 146, 147, 148, 149, 150, 
151, 152, 153, 154, 155, 158, 159, 160, 161, 
162, 163, 275

Bags for Sublimation 161, 275

Ball 300

Ball 273

Ball pens
20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 116, 117, 
118, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 
127, 128

Beach reackets 300

Beach umbrella 299

Belt pouch 192

Blankets 77, 196, 197

Bottles
58, 60, 63, 64, 219, 220, 221, 222, 223, 
226, 227, 228, 229, 231, 232, 233, 234, 
235, 236, 237

Bottles for sublimation 222, 226, 227, 237, 276, 277

Bracalets 73, 281, 291

Brush with mirror 326

Bucket 303

C

Calendars 143

Candles 250, 251, 340, 341

Caps 317, 318, 319

Cases 27, 129, 193

Charger desk tray 16, 100

Charger holder 99, 110

Charger mat 11, 98

Chargers 3 in 1 15, 106, 107

Charging Watch 14, 96

Cheese set 65, 240, 242

Christmas decorations 340, 341

Christmas decorations set 341

Christmas hat 342, 343

Christmas pencils 343

Christmas socks 342, 343

Clappers 288, 289

Coaster 66, 240, 244

Colour pencils 132

Cooler bags 50, 51, 54, 55, 164, 165, 304, 305

Cooler drawstring bags 305

Coour crayons 132

Corkscrew 245

Cotton backpacks 34, 36, 38, 178, 179

Cotton bags 32, 33, 36, 39, 40, 41, 146, 147, 148, 
149, 150, 151

Cutters 264

D

Diaries 143

Digital kitchen scale 69, 241

Document bags 53, 170, 171, 172

Drawing set 22, 133, 255

Drinking Glass 59, 62, 212, 213, 217, 219, 229, 230

E

Earphones 90

Elastic bands set 315

F

Face mask cases 234, 235

Face mask cases 334, 335

Face mask lanyards 236

Fans 290

Fave mask adjusters 336

Flags 289

Flashlights 267

Fleece neckwarmer 198

Flexometer 264

Flip flops 299

Flower pot 250

Foldable bags 160

Foldable bowl 273

Foldable umbrellas 76, 199, 280

Frisbee 300

G

Glass bottles 60, 236, 237

Glasses pouches 275, 307

H

Ham cover 162

Hat 72, 284, 285, 286, 287, 288

Hat bands 286

Hydroalcoholic gels 332, 333

I

Ice Scrapper 268

Inflatable batons 288

Insulated bottles 220, 221

J

Jumping rope 314

Jute bags 42, 43, 44, 45, 153, 155

K

Keyring flexometer 261

Keyrings 70, 71, 256, 257, 258, 259, 260, 261, 289

Kitchen cutting board 68, 69, 240, 241, 242

Kitchen mitts 35, 247, 281

Kitchenware set 61, 165, 216

Knitte beanie 197, 198

L

Lanyards 73, 292, 293

Lip balms 75, 327

Lunch boxes 60, 61, 62, 213, 214, 215

M

Magnetic board 255

Marker pens 26, 128

Mini notebooks 141

Mirrors 74, 326

Mouse pad 108, 109, 142, 281

Mugs 58, 60, 62, 206, 207, 208, 209, 210, 211, 
212, 213, 214, 218, 278, 279

Mugs for sublimation 206, 207, 208, 278, 279

Multipurpose bag 301

Multi-Tool Ball pen 130, 266

Multitools 265

N

Neckwarmer hat 198

Notebooks 28, 30, 31, 135, 137, 140, 141

Notepad magnet 342

Notepads 28, 29, 31, 135, 137, 138, 139

O

Opener 66, 67, 243

Organizer 268

P

Paper bags 48, 49, 156, 157

Pencil holder 10, 98

Pencils 131, 266, 338

Perpetual calendars 142

Pet collars 272

Pill boxes 331

Plug adaptors 107, 172

Pocket Ashtray 301

Pointer ball pens 20, 21, 24, 118, 125, 126

Power banks 8, 17, 18, 102, 103, 104, 105

Purses 56, 75, 192, 193

Puzzle 254

R

Recycling bags set 159

Roller pens 125

RPET backpack 166, 167

RPET bags 56, 57, 158

RPET umbrellas 19

S

Safety glasses 337

Sanitizing wipe 333

Sarong towel 298

Scarves 290

Seed paper notebook 31, 135

Seed paper notepad 31, 135

Set of games 252, 253

Skill games 252, 253, 254

Slippers 173, 330

Smart Watches 93, 94, 95

Smartphone holder 12, 16, 17, 71, 99, 110, 111, 256

Solar power bank 17

Speaker Charger 12, 80, 81, 85

Sport Bands 313

Sports Bags 184, 185

Sports camera 92

Spray pen 119, 338

Sticky notes pad 134

Straw / Fork Set 217

Straws 216 217

Stress relievers 261, 331

Sublimation bracalets 281, 294

Sublimation keyring 281, 295

Sublimation Kitchen mitts 281

Sublimation Lanyards 281, 295

Sunglasses 306, 307, 308, 309

Sunshield 269, 270, 271

T

Tangram puzzle 254

Thermos 58, 59, 218, 219, 224, 225, 276

Thread counting mag-
nifier

266

Toilet bags 34, 37, 46, 47, 55, 188, 189, 190, 191, 
322, 323, 324, 325, 335

Tools Set 268

Toothbrush set 329

Toothbrushes 74, 328, 329

Torch pen 130, 267

Touchscreen gloves 197

Towels 298, 316, 337

Travel mask 173, 330

Travel pillows 173, 330

U

Umbrellas 200, 201, 280

USB Car Charger 110

USB HUB 18, 109

USB pendrive 113

USB port 18, 109

Utility knives 265

V

Visor 317

W

Walking Poles 312

Waste bags dispenser 272

Waterproof dry bags 302

Waterproof ponchos 76, 202, 203

Weather station 14, 97

Webcam cover 109

Whistle 288

Wine set 65, 244

Wireless chargers 8, 11, 12, 16, 17, 19, 98, 99, 100, 101, 
102, 103

Wireless earphones 9, 13, 86, 87, 88, 89, 90, 91

Wireless Mouse 108, ,109

Wireless power bank 103

Wireless Speakers 8, 9, 10, 12, 13, 15, 19, 80, 81, 82, 83, 
84, 85

Wooden carpenter's 
pencil 131, 266

Wristbands 313

Writing Set 20, 22, 28, 132

Y

Yoga mat 315

Yoyo 254
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CARTONS

REMOVABLE LABEL

PACK

MEASURES

MARKING TECHNIQUES

CHILDREN SIZES

BREATHABLE

WATERPROOF

WATER RESISTANT

WINDPROOF

FOOD INDUSTRY

TECHNICAL FABRIC

01 White

011 Pearl White

58 Heather Grey

251 Silver

260 Gold

281 Gold Rose

23 Lead

231 Ebony

59 Dark Grey

46 Dark Lead

02 Black

29 Beige

165 Nude

229 Angora (Natural)

07 Sand

85 Camel

219 Dark Sand

67 Walnut

87 Chocolate

36 Hemp Yellow

03 Yellow

96 Golden Yellow

30 Mustard

31 Orange

311 Vermillion Orange

60 Red

64 Burgundy

57 Garnet

116 Dark Red

48 Light Pink

34 Bubble Gum Pink

72 Raspberry

78 Rosette

40 Fuchsia

230 Orchid

63 Mauve

71 Purple

126 Washed Blue

10 Sky Blue

12 Turquoise

43 Deep Blue

100 Ocean Blue

05 Royal Blue

99 Electric Blue

65 Bluish

86 Denim Blue

43 Niagara Blue

44 Lab Blue

55 Navy Blue

98 Green Mint

041 Tide Green

236 Aquamarine

45 Moonlight Blue

217 Forest Green

124 Path Green

56 Bottle Green

20 Kelly Green

216 Tropical Green

271 Sage Green

17 Lab Green

13 Khaki Green

15 Army Green

38 Dark Army Green

118 Lime Yellow

69 Mantis Green

28 Pistachio

225 Lime

235 Punch Lime

114 Oasis Green

24 Irish Green

83 Grass Green

226 Fern Green

450 Brown

013 Heather White

259 Heather Light Grey

237 Heather Ebony

243 Heather Black

39 Heather Mustard

310 Heather Orange

245 Heather Red

238 Heather Burgundy

256 Heather Garnet

252 Heather Rosette

253 Heather Mauve

246 Heather Turquoise

248 Heather Royal

255 Heather Denim

247 Heather Navy Blue

980 Heather Green Mint

257 Heather Bottle Green

153 Heather Military Green

693 Heather Mantis Green

250 Heather Lime

135 Heather Fern Green

249 Heather Fluor Yellow

244 Heather Fluor Coral

222 Fluor Green

221 Fluor Yellow

223 Fluor Orange

228 Fluor Pink

125 Fluor Pink Lady

234 Fluor Coral

84 Strawberry

984 Watermelon

985 Lemon

986 Apple

987 Tomato

988 Grape

989 Pinneaple

990 Kiwi

991 Basketball

992 Football

993 Tennis

995 Zebra

996 Chicken

997 Giraffe

998 Fish

999 Bamboo

511 Estrella

512 Árbol

513 Reno

514 Copo

515 Noel

516 Snowman

981 Rectangular

982 Redondo

983 Ovalado

88 Madera

157 España

158 Francia

161 Italia

162 Portugal

Color codes
CÓDIGO COLOR

Iconography
BLUETOOTH
TECHNOLOGY

SPEAKER
FUNCTION

WIRELESS
CHARGING

INTEGRATED
RADIO

MICRO SD
CARD READER

LINE IN
CONNECTION

USB PLAYER

FREE HANDS

PULSATION
COUNTER

CALORIES
COUNTER 

STEP
COUNTER 

SLEEP
CONTROL 

CHRONOMETER

IT HAS
APPLICATION 

APPLICATION
NOTIFICATIONS

DATA
TRANSMISSION

WATERPROOF

BAMBOO

WHEAT
FIBER

USB 

TYPE C

CEMENT

WINDPROOF

NATURAL
CORK

LIGHT
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Marking Code Technique

A - K		  Tampography - Serigraphy

M		  Offset

N		  Serigraphic transfer

O		  Transfer digital

Q		  Sublimation mugs

R		  Sublimation

T		  Thermograbed

U		  Thermograbed with colour tape

W		  Digital printing

P		  Embroidery

L		  Laser

Marking techniques
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